
SUPRC              Likely Massachusetts Voters 1

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               77     36     41     72      5     57     20     20      0     77      0      0      0     11     17     22     15     12 
                          C%    19     19     20     19     22     17     31     31      0    100      0      0      0     19     23     20     15     21 
 
   NE                          157     74     83    154      3    137     20     20      0      0    157      0      0     25     33     39     40     18 
                          C%    39     39     40     41     13     41     31     31      0      0    100      0      0     44     45     36     41     31 
 
   Suffolk                      45     23     22     43      2     43      2      2      0      0      0     45      0     11      5     13     11      5 
                          C%    11     12     11     11      9     13      3      3      0      0      0    100      0     19      7     12     11      9 
 
   SE Mass/Cape                121     58     63    108     13     98     23     23      0      0      0      0    121     10     19     34     31     23 
                          C%    30     30     30     29     57     29     35     35      0      0      0      0    100     18     26     31     32     40 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 2

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        191    191      0    177     14    161     30     30      0     36     74     23     58     30     36     57     45     21 
                          C%    48    100      0     47     61     48     46     46      0     47     47     51     48     53     49     53     46     36 
 
   Female                      209      0    209    200      9    174     35     35      0     41     83     22     63     27     38     51     52     37 
                          C%    52      0    100     53     39     52     54     54      0     53     53     49     52     47     51     47     54     64 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 3

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 377    177    200    377      0    320     57     57      0     72    154     43    108     52     68    101     95     55 
                          C%    94     93     96    100      0     96     88     88      0     94     98     96     89     91     92     94     98     95 
 
   Somewhat likely              23     14      9      0     23     15      8      8      0      5      3      2     13      5      6      7      2      3 
                          C%     6      7      4      0    100      4     12     12      0      6      2      4     11      9      8      6      2      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 4

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          396    190    206    374     22    331     65     65      0     76    157     45    118     57     73    106     97     57 
   Tuesday, Super Tuesday C%    99     99     99     99     96     99    100    100      0     99    100    100     98    100     99     98    100     98 
 
   Next week                     4      1      3      3      1      4      0      0      0      1      0      0      3      0      1      2      0      1 
                          C%     1      1      1      1      4      1      0      0      0      1      0      0      2      0      1      2      0      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 5

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    335    161    174    320     15    335      0      0      0     57    137     43     98     53     64     87     76     49 
                          C%    84     84     83     85     65    100      0      0      0     74     87     96     81     93     86     81     78     84 
 
   Unenrolled/Ind               65     30     35     57      8      0     65     65      0     20     20      2     23      4     10     21     21      9 
                          C%    16     16     17     15     35      0    100    100      0     26     13      4     19      7     14     19     22     16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 6

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        65     30     35     57      8      0     65     65      0     20     20      2     23      4     10     21     21      9 
                          C%   100    100    100    100    100      0    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                     65     30     35     57      8      0     65     65      0     20     20      2     23      4     10     21     21      9 
                          C%   100    100    100    100    100      0    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 7

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q1. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were John Kerry or Ed O'Reilly, for whom will you vote or toward whom would you LEAN 
   at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John Kerry                  256    128    128    241     15    226     30     30      0     43    102     32     79     46     46     69     63     30 
                          C%    64     67     61     64     65     67     46     46      0     56     65     71     65     81     62     64     65     52 
 
   Ed O'Reilly                  45     19     26     43      2     39      6      6      0      9     15      6     15      5     10      7     16      6 
                          C%    11     10     12     11      9     12      9      9      0     12     10     13     12      9     14      6     16     10 
 
   Undecided                    90     42     48     85      5     62     28     28      0     25     35      6     24      5     18     32     17     16 
                          C%    23     22     23     23     22     19     43     43      0     32     22     13     20      9     24     30     18     28 
 
   Refused                       9      2      7      8      1      8      1      1      0      0      5      1      3      1      0      0      1      6 
                          C%     2      1      3      2      4      2      2      2      0      0      3      2      2      2      0      0      1     10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 8

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2. Of the remaining two major candidates: Hillary Clinton or Barack Obama, for whom will you vote or toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             166     58    108    156     10    143     23     23      0     40     57     18     51     20     20     44     45     34 
                          C%    42     30     52     41     43     43     35     35      0     52     36     40     42     35     27     41     46     59 
 
   Barack Obama                166     93     73    158      8    138     28     28      0     26     73     19     48     32     40     44     34     15 
                          C%    42     49     35     42     35     41     43     43      0     34     46     42     40     56     54     41     35     26 
 
   Mike Gravel                   2      1      1      2      0      2      0      0      0      1      1      0      0      0      0      2      0      0 
                          C%     1      1      0      1      0      1      0      0      0      1      1      0      0      0      0      2      0      0 
 
   Undecided                    63     37     26     58      5     50     13     13      0     10     23      8     22      5     13     18     18      7 
                          C%    16     19     12     15     22     15     20     20      0     13     15     18     18      9     18     17     19     12 
 
   Refused                       3      2      1      3      0      2      1      1      0      0      3      0      0      0      1      0      0      2 
                          C%     1      1      0      1      0      1      2      2      0      0      2      0      0      0      1      0      0      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 9

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday. If you had to pick one of the two today - Clinton or Obama - who would it be? 
   BASE: Undecided Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        66     39     27     61      5     52     14     14      0     10     26      8     22      5     14     18     18      9 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              11      6      5     10      1      9      2      2      0      2      3      3      3      2      2      4      2      1 
                          C%    17     15     19     16     20     17     14     14      0     20     12     38     14     40     14     22     11     11 
 
   Barack Obama                 17     11      6     17      0     14      3      3      0      2      7      1      7      2      3      5      5      2 
                          C%    26     28     22     28      0     27     21     21      0     20     27     13     32     40     21     28     28     22 
 
   Mike Gravel                   2      1      1      2      0      2      0      0      0      0      1      0      1      0      0      1      1      0 
                          C%     3      3      4      3      0      4      0      0      0      0      4      0      5      0      0      6      6      0 
 
   Undecided                    27     16     11     23      4     19      8      8      0      5      8      4     10      0      6      7      9      3 
                          C%    41     41     41     38     80     37     57     57      0     50     31     50     45      0     43     39     50     33 
 
   Refused                       9      5      4      9      0      8      1      1      0      1      7      0      1      1      3      1      1      3 
                          C%    14     13     15     15      0     15      7      7      0     10     27      0      5     20     21      6      6     33 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 10

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q3. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Democratic Primary on Tuesday? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       364    170    194    345     19    308     56     56      0     71    142     41    110     56     65    100     87     52 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  21      8     13     20      1     19      2      2      0      4     10      2      5      4      3      6      8      0 
                          C%     6      5      7      6      5      6      4      4      0      6      7      5      5      7      5      6      9      0 
 
   Somewhat likely              75     37     38     72      3     62     13     13      0     15     30      8     22     14     11     26     14     10 
                          C%    21     22     20     21     16     20     23     23      0     21     21     20     20     25     17     26     16     19 
 
   Unlikely                    263    122    141    249     14    224     39     39      0     50    102     31     80     38     51     66     63     41 
                          C%    72     72     73     72     74     73     70     70      0     70     72     76     73     68     78     66     72     79 
 
   Undecided                     5      3      2      4      1      3      2      2      0      2      0      0      3      0      0      2      2      1 
                          C%     1      2      1      1      5      1      4      4      0      3      0      0      3      0      0      2      2      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 11

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q4. Does Barack Obama have enough experience to be President? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         219    116    103    204     15    188     31     31      0     33     94     27     65     42     52     55     47     20 
                          C%    55     61     49     54     65     56     48     48      0     43     60     60     54     74     70     51     48     34 
 
   No                          142     60     82    137      5    116     26     26      0     34     51     16     41     13     18     40     40     29 
                          C%    36     31     39     36     22     35     40     40      0     44     32     36     34     23     24     37     41     50 
 
   Undecided                    37     14     23     34      3     30      7      7      0     10     12      2     13      2      4     13      8      9 
                          C%     9      7     11      9     13      9     11     11      0     13      8      4     11      4      5     12      8     16 
 
   Refused                       2      1      1      2      0      1      1      1      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0 
                          C%     1      1      0      1      0      0      2      2      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 12

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q5. Does Hillary Clinton represent change or the same old politics? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Change                      207     84    123    200      7    177     30     30      0     48     71     26     62     26     34     58     48     37 
                          C%    52     44     59     53     30     53     46     46      0     62     45     58     51     46     46     54     49     64 
 
   Same old politics           152     86     66    141     11    130     22     22      0     22     75     15     40     27     34     40     36     14 
                          C%    38     45     32     37     48     39     34     34      0     29     48     33     33     47     46     37     37     24 
 
   Undecided                    38     19     19     33      5     26     12     12      0      7     10      4     17      4      6      9     11      7 
                          C%    10     10      9      9     22      8     18     18      0      9      6      9     14      7      8      8     11     12 
 
   Refused                       3      2      1      3      0      2      1      1      0      0      1      0      2      0      0      1      2      0 
                          C%     1      1      0      1      0      1      2      2      0      0      1      0      2      0      0      1      2      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 13

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q6. Which endorsement do you consider the most influential? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bill Clinton for             93     41     52     84      9     82     11     11      0     25     29     10     29     17     12     24     22     18 
   Hillary                C%    23     21     25     22     39     24     17     17      0     32     18     22     24     30     16     22     23     31 
 
   Oprah Winfrey for Obama      37     18     19     33      4     29      8      8      0      8     14      2     13      6     11      8     10      1 
                          C%     9      9      9      9     17      9     12     12      0     10      9      4     11     11     15      7     10      2 
 
   Ted Kennedy for Obama       170     84     86    163      7    140     30     30      0     22     76     20     52     19     33     54     42     21 
                          C%    43     44     41     43     30     42     46     46      0     29     48     44     43     33     45     50     43     36 
 
   Undecided                    81     40     41     79      2     65     16     16      0     22     30      9     20     12     17     18     20     12 
                          C%    20     21     20     21      9     19     25     25      0     29     19     20     17     21     23     17     21     21 
 
   Refused                      19      8     11     18      1     19      0      0      0      0      8      4      7      3      1      4      3      6 
                          C%     5      4      5      5      4      6      0      0      0      0      5      9      6      5      1      4      3     10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 14

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q7. Has Bill Clinton's campaigning for Hillary made you more or less likely to vote for her? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   More likely                  87     44     43     83      4     75     12     12      0     19     38      9     21     15     11     30     16     15 
                          C%    22     23     21     22     17     22     18     18      0     25     24     20     17     26     15     28     16     26 
 
   Less likely                 109     55     54    107      2     88     21     21      0     15     47     11     36     11     17     28     37     15 
                          C%    27     29     26     28      9     26     32     32      0     19     30     24     30     19     23     26     38     26 
 
   Undecided                    42     22     20     34      8     33      9      9      0     12     14      4     12     11     10      6     10      2 
                          C%    11     12     10      9     35     10     14     14      0     16      9      9     10     19     14      6     10      3 
 
   Refused                       3      3      0      3      0      2      1      1      0      0      2      0      1      0      2      0      1      0 
                          C%     1      2      0      1      0      1      2      2      0      0      1      0      1      0      3      0      1      0 
 
   No difference               159     67     92    150      9    137     22     22      0     31     56     21     51     20     34     44     33     26 
                          C%    40     35     44     40     39     41     34     34      0     40     36     47     42     35     46     41     34     45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 15

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q8. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     177     72    105    167     10    152     25     25      0     40     62     20     55     27     18     47     49     33 
                          C%    44     38     50     44     43     45     38     38      0     52     39     44     45     47     24     44     51     57 
 
   Obama                       113     59     54    105      8     95     18     18      0     23     52     11     27     17     32     32     26      5 
                          C%    28     31     26     28     35     28     28     28      0     30     33     24     22     30     43     30     27      9 
 
   Undecided                    66     40     26     61      5     49     17     17      0      8     24      9     25      6     14     22      9     13 
                          C%    17     21     12     16     22     15     26     26      0     10     15     20     21     11     19     20      9     22 
 
   Refused                       2      0      2      2      0      2      0      0      0      0      1      0      1      1      0      0      1      0 
                          C%     1      0      1      1      0      1      0      0      0      0      1      0      1      2      0      0      1      0 
 
   Both                         27     10     17     27      0     24      3      3      0      5     13      2      7      6      8      3      6      4 
                          C%     7      5      8      7      0      7      5      5      0      6      8      4      6     11     11      3      6      7 
 
   Neither                      15     10      5     15      0     13      2      2      0      1      5      3      6      0      2      4      6      3 
                          C%     4      5      2      4      0      4      3      3      0      1      3      7      5      0      3      4      6      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 16

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q9. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     167     72     95    159      8    144     23     23      0     40     57     19     51     23     22     41     45     32 
                          C%    42     38     45     42     35     43     35     35      0     52     36     42     42     40     30     38     46     55 
 
   Obama                       124     67     57    113     11    100     24     24      0     22     53     16     33     18     31     36     30      8 
                          C%    31     35     27     30     48     30     37     37      0     29     34     36     27     32     42     33     31     14 
 
   Undecided                    53     28     25     49      4     41     12     12      0      6     26      4     17      9      8     18     10      8 
                          C%    13     15     12     13     17     12     18     18      0      8     17      9     14     16     11     17     10     14 
 
   Refused                       2      1      1      2      0      1      1      1      0      0      1      0      1      0      0      0      1      1 
                          C%     1      1      0      1      0      0      2      2      0      0      1      0      1      0      0      0      1      2 
 
   Both                         31     12     19     31      0     28      3      3      0      5     12      4     10      7      7      6      7      4 
                          C%     8      6      9      8      0      8      5      5      0      6      8      9      8     12      9      6      7      7 
 
   Neither                      23     11     12     23      0     21      2      2      0      4      8      2      9      0      6      7      4      5 
                          C%     6      6      6      6      0      6      3      3      0      5      5      4      7      0      8      6      4      9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 17

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q10. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     209     90    119    201      8    177     32     32      0     43     78     22     66     28     27     61     56     33 
                          C%    52     47     57     53     35     53     49     49      0     56     50     49     55     49     36     56     58     57 
 
   Obama                       116     61     55    105     11     97     19     19      0     26     47     14     29     22     27     31     26      8 
                          C%    29     32     26     28     48     29     29     29      0     34     30     31     24     39     36     29     27     14 
 
   Undecided                    37     22     15     33      4     28      9      9      0      2     16      5     14      4      7     10      7      9 
                          C%     9     12      7      9     17      8     14     14      0      3     10     11     12      7      9      9      7     16 
 
   Refused                       1      1      0      1      0      0      1      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1 
                          C%     0      1      0      0      0      0      2      2      0      0      0      0      1      0      0      0      0      2 
 
   Both                         30     12     18     30      0     26      4      4      0      6     13      2      9      2     12      5      6      5 
                          C%     8      6      9      8      0      8      6      6      0      8      8      4      7      4     16      5      6      9 
 
   Neither                       7      5      2      7      0      7      0      0      0      0      3      2      2      1      1      1      2      2 
                          C%     2      3      1      2      0      2      0      0      0      0      2      4      2      2      1      1      2      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 18

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q11. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     141     51     90    132      9    122     19     19      0     30     53     16     42     22     18     40     32     26 
                          C%    35     27     43     35     39     36     29     29      0     39     34     36     35     39     24     37     33     45 
 
   Obama                       137     75     62    127     10    109     28     28      0     24     60     15     38     24     33     37     31     11 
                          C%    34     39     30     34     43     33     43     43      0     31     38     33     31     42     45     34     32     19 
 
   Undecided                    50     30     20     47      3     39     11     11      0     14     19      5     12      6      9     17      9      8 
                          C%    13     16     10     12     13     12     17     17      0     18     12     11     10     11     12     16      9     14 
 
   Refused                       2      1      1      1      1      2      0      0      0      0      0      0      2      0      1      1      0      0 
                          C%     1      1      0      0      4      1      0      0      0      0      0      0      2      0      1      1      0      0 
 
   Both                         34     15     19     34      0     29      5      5      0      4     15      2     13      4      8      7     12      3 
                          C%     9      8      9      9      0      9      8      8      0      5     10      4     11      7     11      6     12      5 
 
   Neither                      36     19     17     36      0     34      2      2      0      5     10      7     14      1      5      6     13     10 
                          C%     9     10      8     10      0     10      3      3      0      6      6     16     12      2      7      6     13     17 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 19

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                  49     22     27     45      4     39     10     10      0      8     14     13     14      6      7     14     13      9 
                          C%    12     12     13     12     17     12     15     15      0     10      9     29     12     11      9     13     13     16 
 
   Wrong track                 332    161    171    317     15    280     52     52      0     68    139     30     95     49     65     88     80     45 
                          C%    83     84     82     84     65     84     80     80      0     88     89     67     79     86     88     81     82     78 
 
   Undecided                    19      8     11     15      4     16      3      3      0      1      4      2     12      2      2      6      4      4 
                          C%     5      4      5      4     17      5      5      5      0      1      3      4     10      4      3      6      4      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 20

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         141     71     70    129     12    123     18     18      0     23     50     17     51     25     33     36     29     17 
                          C%    35     37     33     34     52     37     28     28      0     30     32     38     42     44     45     33     30     29 
 
   No                          234    109    125    224     10    194     40     40      0     50     96     24     64     27     39     67     63     34 
                          C%    59     57     60     59     43     58     62     62      0     65     61     53     53     47     53     62     65     59 
 
   Undecided                    24     11     13     23      1     17      7      7      0      4     11      3      6      5      2      5      4      7 
                          C%     6      6      6      6      4      5     11     11      0      5      7      7      5      9      3      5      4     12 
 
   Refused                       1      0      1      1      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1      0 
                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 21

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             135     64     71    129      6    118     17     17      0     23     58     17     37     15     18     35     40     25 
                          C%    34     34     34     34     26     35     26     26      0     30     37     38     31     26     24     32     41     43 
 
   Barack Obama                131     62     69    127      4    111     20     20      0     18     57     12     44     27     29     39     24     10 
                          C%    33     32     33     34     17     33     31     31      0     23     36     27     36     47     39     36     25     17 
 
   Mitt Romney                  10      5      5     10      0      5      5      5      0      1      4      1      4      0      0      3      4      3 
                          C%     3      3      2      3      0      1      8      8      0      1      3      2      3      0      0      3      4      5 
 
   John McCain                  57     31     26     50      7     46     11     11      0     12     23      6     16     11     13     16     12      5 
                          C%    14     16     12     13     30     14     17     17      0     16     15     13     13     19     18     15     12      9 
 
   Undecied                     65     29     36     59      6     54     11     11      0     22     15      9     19      4     14     15     16     14 
                          C%    16     15     17     16     26     16     17     17      0     29     10     20     16      7     19     14     16     24 
 
   Refused                       2      0      2      2      0      1      1      1      0      1      0      0      1      0      0      0      1      1 
                          C%     1      0      1      1      0      0      2      2      0      1      0      0      1      0      0      0      1      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 22

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         221    115    106    210     11    186     35     35      0     41     91     20     69     34     46     72     43     24 
                          C%    55     60     51     56     48     56     54     54      0     53     58     44     57     60     62     67     44     41 
 
   No                           91     40     51     85      6     78     13     13      0     15     29     20     27     15     10     21     25     20 
                          C%    23     21     24     23     26     23     20     20      0     19     18     44     22     26     14     19     26     34 
 
   Undecided                    85     34     51     79      6     69     16     16      0     21     36      5     23      8     17     15     28     13 
                          C%    21     18     24     21     26     21     25     25      0     27     23     11     19     14     23     14     29     22 
 
   Refused                       3      2      1      3      0      2      1      1      0      0      1      0      2      0      1      0      1      1 
                          C%     1      1      0      1      0      1      2      2      0      0      1      0      2      0      1      0      1      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 23

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              197     89    108    188      9    167     30     30      0     40     79     21     57     26     36     56     46     28 
                          C%    49     47     52     50     39     50     46     46      0     52     50     47     47     46     49     52     47     48 
 
   Concerned                    98     41     57     91      7     86     12     12      0     24     35      9     30     12     22     32     17     14 
                          C%    25     21     27     24     30     26     18     18      0     31     22     20     25     21     30     30     18     24 
 
   Unconcerned                  93     53     40     87      6     72     21     21      0     10     40     15     28     19     14     17     31     12 
                          C%    23     28     19     23     26     21     32     32      0     13     25     33     23     33     19     16     32     21 
 
   Not sure                     12      8      4     11      1     10      2      2      0      3      3      0      6      0      2      3      3      4 
                          C%     3      4      2      3      4      3      3      3      0      4      2      0      5      0      3      3      3      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 24

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              239    106    133    231      8    200     39     39      0     47     93     26     73     32     45     69     55     34 
                          C%    60     55     64     61     35     60     60     60      0     61     59     58     60     56     61     64     57     59 
 
   Favor                        99     49     50     86     13     84     15     15      0     22     34     10     33     17     22     28     20     11 
                          C%    25     26     24     23     57     25     23     23      0     29     22     22     27     30     30     26     21     19 
 
   Oppose                       28     16     12     27      1     24      4      4      0      2     14      5      7      5      2      8      9      4 
                          C%     7      8      6      7      4      7      6      6      0      3      9     11      6      9      3      7      9      7 
 
   Strongly oppose              13      8      5     13      0      9      4      4      0      0      6      2      5      1      3      1      6      2 
                          C%     3      4      2      3      0      3      6      6      0      0      4      4      4      2      4      1      6      3 
 
   Not sure                     21     12      9     20      1     18      3      3      0      6     10      2      3      2      2      2      7      7 
                          C%     5      6      4      5      4      5      5      5      0      8      6      4      2      4      3      2      7     12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 25

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              201     95    106    192      9    170     31     31      0     38     87     19     57     25     41     56     46     31 
                          C%    50     50     51     51     39     51     48     48      0     49     55     42     47     44     55     52     47     53 
 
   Favor                       104     47     57     94     10     84     20     20      0     24     29     13     38     15     25     33     19     10 
                          C%    26     25     27     25     43     25     31     31      0     31     18     29     31     26     34     31     20     17 
 
   Oppose                       39     20     19     38      1     34      5      5      0      6     16      3     14     12      3      6     12      6 
                          C%    10     10      9     10      4     10      8      8      0      8     10      7     12     21      4      6     12     10 
 
   Strongly oppose              20      9     11     20      0     15      5      5      0      1     11      3      5      1      3      5      9      2 
                          C%     5      5      5      5      0      4      8      8      0      1      7      7      4      2      4      5      9      3 
 
   Not sure                     36     20     16     33      3     32      4      4      0      8     14      7      7      4      2      8     11      9 
                          C%     9     10      8      9     13     10      6      6      0     10      9     16      6      7      3      7     11     16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 26

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                    12      8      4      9      3     10      2      2      0      1      6      2      3     12      0      0      0      0 
                          C%     3      4      2      2     13      3      3      3      0      1      4      4      2     21      0      0      0      0 
 
   26-35 YRS                    45     22     23     43      2     43      2      2      0     10     19      9      7     45      0      0      0      0 
                          C%    11     12     11     11      9     13      3      3      0     13     12     20      6     79      0      0      0      0 
 
   36-45 YRS                    74     36     38     68      6     64     10     10      0     17     33      5     19      0     74      0      0      0 
                          C%    19     19     18     18     26     19     15     15      0     22     21     11     16      0    100      0      0      0 
 
   46-55 YRS                   108     57     51    101      7     87     21     21      0     22     39     13     34      0      0    108      0      0 
                          C%    27     30     24     27     30     26     32     32      0     29     25     29     28      0      0    100      0      0 
 
   56-65 YRS                    97     45     52     95      2     76     21     21      0     15     40     11     31      0      0      0     97      0 
                          C%    24     24     25     25      9     23     32     32      0     19     25     24     26      0      0      0    100      0 
 
   OVER 65 YRS                  58     21     37     55      3     49      9      9      0     12     18      5     23      0      0      0      0     58 
                          C%    15     11     18     15     13     15     14     14      0     16     11     11     19      0      0      0      0    100 
 
   REFUSED                       6      2      4      6      0      6      0      0      0      0      2      0      4      0      0      0      0      0 
                          C%     2      1      2      2      0      2      0      0      0      0      1      0      3      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 27

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    DEMOCRATS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                    LIKELY                                           REGION 
                                                    TO VOTE        PARTY        PARTY      ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Demo-         Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female  Very  what   crat    Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    209    377     23    335     65     65      0     77    157     45    121     57     74    108     97     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       359    167    192    336     23    299     60     60      0     73    146     34    106     55     63     94     87     57 
                          C%    90     87     92     89    100     89     92     92      0     95     93     76     88     96     85     87     90     98 
 
   Black                        15      9      6     15      0     13      2      2      0      0      4      8      3      1      6      6      2      0 
                          C%     4      5      3      4      0      4      3      3      0      0      3     18      2      2      8      6      2      0 
 
   Asian                         1      1      0      1      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0 
                          C%     0      1      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0 
 
   Hispanic/Latino               5      1      4      5      0      5      0      0      0      0      2      2      1      1      3      1      0      0 
                          C%     1      1      2      1      0      1      0      0      0      0      1      4      1      2      4      1      0      0 
 
   Other                        10      7      3     10      0      8      2      2      0      1      5      0      4      0      1      3      6      0 
                          C%     3      4      1      3      0      2      3      3      0      1      3      0      3      0      1      3      6      0 
 
   Refused                      10      6      4     10      0      9      1      1      0      2      0      1      7      0      1      3      2      1 
                          C%     3      3      2      3      0      3      2      2      0      3      0      2      6      0      1      3      2      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 28

 
 

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               77     43      9     25     26     40     10      2      2      5     28     42     10     33     34     48     22 
                          C%    19     17     20     28     16     24     16     12     18     19     15     24     16     15     24     23     14 
 
   NE                          157    102     15     35     73     57     23      7      3      8     80     60     23     94     51     71     75 
                          C%    39     40     33     39     44     34     37     41     27     30     44     34     37     43     36     34     49 
 
   Suffolk                      45     32      6      6     19     18      8      1      3      4     20     21      8     27     16     26     15 
                          C%    11     13     13      7     11     11     13      6     27     15     11     12     13     12     11     13     10 
 
   SE Mass/Cape                121     79     15     24     48     51     22      7      3     10     55     54     22     65     41     62     40 
                          C%    30     31     33     27     29     31     35     41     27     37     30     31     35     30     29     30     26 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 29

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        191    128     19     42     93     58     37     11      6     16    104     64     37    116     60     84     86 
                          C%    48     50     42     47     56     35     59     65     55     59     57     36     59     53     42     41     57 
 
   Female                      209    128     26     48     73    108     26      6      5     11     79    113     26    103     82    123     66 
                          C%    52     50     58     53     44     65     41     35     45     41     43     64     41     47     58     59     43 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 30

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 377    241     43     85    158    156     58     17     10     23    175    166     58    204    137    200    141 
                          C%    94     94     96     94     95     94     92    100     91     85     96     94     92     93     96     97     93 
 
   Somewhat likely              23     15      2      5      8     10      5      0      1      4      8     11      5     15      5      7     11 
                          C%     6      6      4      6      5      6      8      0      9     15      4      6      8      7      4      3      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 31

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          396    253     44     90    163    165     63     17     11     27    180    176     63    217    140    203    152 
   Tuesday, Super Tuesday C%    99     99     98    100     98     99    100    100    100    100     98     99    100     99     99     98    100 
 
   Next week                     4      3      1      0      3      1      0      0      0      0      3      1      0      2      2      4      0 
                          C%     1      1      2      0      2      1      0      0      0      0      2      1      0      1      1      2      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 32

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    335    226     39     62    138    143     50     14      9     19    152    152     50    188    116    177    130 
                          C%    84     88     87     69     83     86     79     82     82     70     83     86     79     86     82     86     86 
 
   Unenrolled/Ind               65     30      6     28     28     23     13      3      2      8     31     25     13     31     26     30     22 
                          C%    16     12     13     31     17     14     21     18     18     30     17     14     21     14     18     14     14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 33

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        65     30      6     28     28     23     13      3      2      8     31     25     13     31     26     30     22 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                     65     30      6     28     28     23     13      3      2      8     31     25     13     31     26     30     22 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 34

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q1. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were John Kerry or Ed O'Reilly, for whom will you vote or toward whom would you LEAN 
   at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John Kerry                  256    256      0      0    111    111     32      9      8     11    120    119     32    148     87    137     96 
                          C%    64    100      0      0     67     67     51     53     73     41     66     67     51     68     61     66     63 
 
   Ed O'Reilly                  45      0     45      0     18     23      4      2      0      2     20     23      4     22     20     20     21 
                          C%    11      0    100      0     11     14      6     12      0      7     11     13      6     10     14     10     14 
 
   Undecided                    90      0      0     90     33     27     27      6      3     14     39     30     27     46     30     44     33 
                          C%    23      0      0    100     20     16     43     35     27     52     21     17     43     21     21     21     22 
 
   Refused                       9      0      0      0      4      5      0      0      0      0      4      5      0      3      5      6      2 
                          C%     2      0      0      0      2      3      0      0      0      0      2      3      0      1      4      3      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 35

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2. Of the remaining two major candidates: Hillary Clinton or Barack Obama, for whom will you vote or toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             166    111     23     27      0    166      0      0      0      0      0    166      0     48    102    136     20 
                          C%    42     43     51     30      0    100      0      0      0      0      0     94      0     22     72     66     13 
 
   Barack Obama                166    111     18     33    166      0      0      0      0      0    166      0      0    137     20     42    105 
                          C%    42     43     40     37    100      0      0      0      0      0     91      0      0     63     14     20     69 
 
   Mike Gravel                   2      1      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      2 
                          C%     1      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      1 
 
   Undecided                    63     32      4     27      0      0     63     17     11     27     17     11     63     30     19     26     25 
                          C%    16     13      9     30      0      0    100    100    100    100      9      6    100     14     13     13     16 
 
   Refused                       3      1      0      2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      1      3      0 
                          C%     1      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      1      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 36

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday. If you had to pick one of the two today - Clinton or Obama - who would it be? 
   BASE: Undecided Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        66     33      4     29      0      0     63     17     11     27     17     11     63     32     20     29     25 
                          C%   100    100    100    100      0      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              11      8      0      3      0      0     11      0     11      0      0     11     11      4      4      8      1 
                          C%    17     24      0     10      0      0     17      0    100      0      0    100     17     13     20     28      4 
 
   Barack Obama                 17      9      2      6      0      0     17     17      0      0     17      0     17     10      6      4     11 
                          C%    26     27     50     21      0      0     27    100      0      0    100      0     27     31     30     14     44 
 
   Mike Gravel                   2      1      0      1      0      0      2      0      0      0      0      0      2      1      1      2      0 
                          C%     3      3      0      3      0      0      3      0      0      0      0      0      3      3      5      7      0 
 
   Undecided                    27     11      2     14      0      0     27      0      0     27      0      0     27     10      8      9     11 
                          C%    41     33     50     48      0      0     43      0      0    100      0      0     43     31     40     31     44 
 
   Refused                       9      4      0      5      0      0      6      0      0      0      0      0      6      7      1      6      2 
                          C%    14     12      0     17      0      0     10      0      0      0      0      0     10     22      5     21      8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 37

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q3. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Democratic Primary on Tuesday? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       364    241     43     71    166    166     30     17     11      0    183    177     30    202    133    192    139 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  21     13      2      6      5     11      4      3      0      0      8     11      4     11      8     16      5 
                          C%     6      5      5      8      3      7     13     18      0      0      4      6     13      5      6      8      4 
 
   Somewhat likely              75     51      5     18     30     29     16      7      8      0     37     37     16     46     20     44     24 
                          C%    21     21     12     25     18     17     53     41     73      0     20     21     53     23     15     23     17 
 
   Unlikely                    263    176     36     43    131    122      9      6      3      0    137    125      9    143    102    128    109 
                          C%    72     73     84     61     79     73     30     35     27      0     75     71     30     71     77     67     78 
 
   Undecided                     5      1      0      4      0      4      1      1      0      0      1      4      1      2      3      4      1 
                          C%     1      0      0      6      0      2      3      6      0      0      1      2      3      1      2      2      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 38

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q4. Does Barack Obama have enough experience to be President? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         219    148     22     46    137     48     30     10      4     10    147     52     30    219      0     82    108 
                          C%    55     58     49     51     83     29     48     59     36     37     80     29     48    100      0     40     71 
 
   No                          142     87     20     30     20    102     19      6      4      8     26    106     19      0    142    101     35 
                          C%    36     34     44     33     12     61     30     35     36     30     14     60     30      0    100     49     23 
 
   Undecided                    37     20      2     14      7     16     14      1      3      9      8     19     14      0      0     24      7 
                          C%     9      8      4     16      4     10     22      6     27     33      4     11     22      0      0     12      5 
 
   Refused                       2      1      1      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      2 
                          C%     1      0      2      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 39

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q5. Does Hillary Clinton represent change or the same old politics? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Change                      207    137     20     44     42    136     26      4      8      9     46    144     26     82    101    207      0 
                          C%    52     54     44     49     25     82     41     24     73     33     25     81     41     37     71    100      0 
 
   Same old politics           152     96     21     33    105     20     25     11      1     11    116     21     25    108     35      0    152 
                          C%    38     38     47     37     63     12     40     65      9     41     63     12     40     49     25      0    100 
 
   Undecided                    38     21      4     12     18      9     11      2      2      7     20     11     11     26      6      0      0 
                          C%    10      8      9     13     11      5     17     12     18     26     11      6     17     12      4      0      0 
 
   Refused                       3      2      0      1      1      1      1      0      0      0      1      1      1      3      0      0      0 
                          C%     1      1      0      1      1      1      2      0      0      0      1      1      2      1      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 40

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q6. Which endorsement do you consider the most influential? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bill Clinton for             93     58     14     21     10     73      9      1      2      4     11     75      9     30     56     78     13 
   Hillary                C%    23     23     31     23      6     44     14      6     18     15      6     42     14     14     39     38      9 
 
   Oprah Winfrey for Obama      37     23      9      5     20     14      3      1      1      0     21     15      3     20     14     14     18 
                          C%     9      9     20      6     12      8      5      6      9      0     11      8      5      9     10      7     12 
 
   Ted Kennedy for Obama       170    112     13     39    102     29     37     11      8     15    113     37     37    120     34     58     89 
                          C%    43     44     29     43     61     17     59     65     73     56     62     21     59     55     24     28     59 
 
   Undecided                    81     49      9     23     31     34     14      4      0      8     35     34     14     38     32     48     27 
                          C%    20     19     20     26     19     20     22     24      0     30     19     19     22     17     23     23     18 
 
   Refused                      19     14      0      2      3     16      0      0      0      0      3     16      0     11      6      9      5 
                          C%     5      5      0      2      2     10      0      0      0      0      2      9      0      5      4      4      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 41

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q7. Has Bill Clinton's campaigning for Hillary made you more or less likely to vote for her? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   More likely                  87     61      9     17     21     58      7      3      1      2     24     59      7     35     44     68     14 
                          C%    22     24     20     19     13     35     11     18      9      7     13     33     11     16     31     33      9 
 
   Less likely                 109     64     13     30     68     19     22      5      3     11     73     22     22     68     30     29     71 
                          C%    27     25     29     33     41     11     35     29     27     41     40     12     35     31     21     14     47 
 
   Undecided                    42     24      6     11     10     19     13      0      5      7     10     24     13     16     18     25     10 
                          C%    11      9     13     12      6     11     21      0     45     26      5     14     21      7     13     12      7 
 
   Refused                       3      2      0      1      3      0      0      0      0      0      3      0      0      3      0      1      2 
                          C%     1      1      0      1      2      0      0      0      0      0      2      0      0      1      0      0      1 
 
   No difference               159    105     17     31     64     70     21      9      2      7     73     72     21     97     50     84     55 
                          C%    40     41     38     34     39     42     33     53     18     26     40     41     33     44     35     41     36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 42

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q8. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     177    124     22     27     20    138     18      7      5      5     27    143     18     53    105    137     25 
                          C%    44     48     49     30     12     83     29     41     45     19     15     81     29     24     74     66     16 
 
   Obama                       113     80     12     20     92      7     13      3      1      6     95      8     13    102      7     19     86 
                          C%    28     31     27     22     55      4     21     18      9     22     52      5     21     47      5      9     57 
 
   Undecided                    66     34      2     29     36      7     22      4      4     13     40     11     22     37     17     28     25 
                          C%    17     13      4     32     22      4     35     24     36     48     22      6     35     17     12     14     16 
 
   Refused                       2      1      0      1      1      1      0      0      0      0      1      1      0      1      1      1      0 
                          C%     1      0      0      1      1      1      0      0      0      0      1      1      0      0      1      0      0 
 
   Both                         27     11      5     10     11     11      3      0      1      1     11     12      3     20      5     19      5 
                          C%     7      4     11     11      7      7      5      0      9      4      6      7      5      9      4      9      3 
 
   Neither                      15      6      4      3      6      2      7      3      0      2      9      2      7      6      7      3     11 
                          C%     4      2      9      3      4      1     11     18      0      7      5      1     11      3      5      1      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 43

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q9. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     167    116     21     28     15    132     19      4      6      8     19    138     19     45    104    127     31 
                          C%    42     45     47     31      9     80     30     24     55     30     10     78     30     21     73     61     20 
 
   Obama                       124     80     14     28    105      7     11      2      0      7    107      7     11    108     11     24     88 
                          C%    31     31     31     31     63      4     17     12      0     26     58      4     17     49      8     12     58 
 
   Undecided                    53     33      1     18     25      7     20      5      3      9     30     10     20     29     15     27     14 
                          C%    13     13      2     20     15      4     32     29     27     33     16      6     32     13     11     13      9 
 
   Refused                       2      1      0      0      1      1      0      0      0      0      1      1      0      2      0      0      1 
                          C%     1      0      0      0      1      1      0      0      0      0      1      1      0      1      0      0      1 
 
   Both                         31     16      6      8     13     12      4      2      1      1     15     13      4     26      3     18      8 
                          C%     8      6     13      9      8      7      6     12      9      4      8      7      6     12      2      9      5 
 
   Neither                      23     10      3      8      7      7      9      4      1      2     11      8      9      9      9     11     10 
                          C%     6      4      7      9      4      4     14     24      9      7      6      5     14      4      6      5      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 44

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q10. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     209    140     25     40     40    134     34      9     10     11     49    144     34     73    112    150     46 
                          C%    52     55     56     44     24     81     54     53     91     41     27     81     54     33     79     72     30 
 
   Obama                       116     74     15     25     92     12     11      3      0      8     95     12     11     99     12     26     79 
                          C%    29     29     33     28     55      7     17     18      0     30     52      7     17     45      8     13     52 
 
   Undecided                    37     21      1     15     19      7     10      1      1      6     20      8     10     19     12     17     14 
                          C%     9      8      2     17     11      4     16      6      9     22     11      5     16      9      8      8      9 
 
   Refused                       1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      1 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1 
 
   Both                         30     18      3      8     12     12      4      2      0      2     14     12      4     23      3     13      7 
                          C%     8      7      7      9      7      7      6     12      0      7      8      7      6     11      2      6      5 
 
   Neither                       7      3      1      2      2      1      4      2      0      0      4      1      4      4      3      1      5 
                          C%     2      1      2      2      1      1      6     12      0      0      2      1      6      2      2      0      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 45

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q11. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     141     98     18     22      7    123     10      2      5      2      9    128     10     36     92    113     20 
                          C%    35     38     40     24      4     74     16     12     45      7      5     72     16     16     65     55     13 
 
   Obama                       137     90     16     29    114      8     14      6      1      7    120      9     14    115     17     25     96 
                          C%    34     35     36     32     69      5     22     35      9     26     66      5     22     53     12     12     63 
 
   Undecided                    50     28      0     22     24      6     19      3      3     10     27      9     19     23     17     24     17 
                          C%    13     11      0     24     14      4     30     18     27     37     15      5     30     11     12     12     11 
 
   Refused                       2      1      0      1      0      1      1      0      0      1      0      1      1      1      1      0      2 
                          C%     1      0      0      1      0      1      2      0      0      4      0      1      2      0      1      0      1 
 
   Both                         34     22      4      8     12     13      7      2      2      2     14     15      7     28      3     26      5 
                          C%     9      9      9      9      7      8     11     12     18      7      8      8     11     13      2     13      3 
 
   Neither                      36     17      7      8      9     15     12      4      0      5     13     15     12     16     12     19     12 
                          C%     9      7     16      9      5      9     19     24      0     19      7      8     19      7      8      9      8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 46

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                  49     25      9     12     13     25      9      2      2      4     15     27      9     26     15     28     18 
                          C%    12     10     20     13      8     15     14     12     18     15      8     15     14     12     11     14     12 
 
   Wrong track                 332    219     35     73    146    135     49     15      6     21    161    141     49    188    118    171    128 
                          C%    83     86     78     81     88     81     78     88     55     78     88     80     78     86     83     83     84 
 
   Undecided                    19     12      1      5      7      6      5      0      3      2      7      9      5      5      9      8      6 
                          C%     5      5      2      6      4      4      8      0     27      7      4      5      8      2      6      4      4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 47

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         141     89     19     31     59     60     18      3      5      6     62     65     18     90     41     70     54 
                          C%    35     35     42     34     36     36     29     18     45     22     34     37     29     41     29     34     36 
 
   No                          234    154     23     52     98     98     37     12      4     18    110    102     37    113     97    124     90 
                          C%    59     60     51     58     59     59     59     71     36     67     60     58     59     52     68     60     59 
 
   Undecided                    24     13      3      7      8      8      8      2      2      3     10     10      8     15      4     12      8 
                          C%     6      5      7      8      5      5     13     12     18     11      5      6     13      7      3      6      5 
 
   Refused                       1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      1      0 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 48

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             135     89     17     27     19     98     16      5      6      3     24    104     16     42     80    106     22 
                          C%    34     35     38     30     11     59     25     29     55     11     13     59     25     19     56     51     14 
 
   Barack Obama                131     90     13     25     95     23     12      6      1      3    101     24     12    107     17     53     67 
                          C%    33     35     29     28     57     14     19     35      9     11     55     14     19     49     12     26     44 
 
   Mitt Romney                  10      5      1      2      5      3      2      1      0      0      6      3      2      6      3      3      5 
                          C%     3      2      2      2      3      2      3      6      0      0      3      2      3      3      2      1      3 
 
   John McCain                  57     35      7     15     25     18     14      1      3      8     26     21     14     30     21     15     32 
                          C%    14     14     16     17     15     11     22      6     27     30     14     12     22     14     15      7     21 
 
   Undecied                     65     35      7     21     21     23     19      4      1     13     25     24     19     33     21     29     26 
                          C%    16     14     16     23     13     14     30     24      9     48     14     14     30     15     15     14     17 
 
   Refused                       2      2      0      0      1      1      0      0      0      0      1      1      0      1      0      1      0 
                          C%     1      1      0      0      1      1      0      0      0      0      1      1      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 49

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         221    150     23     46     93     94     30     10      6     11    103    100     30    120     82    122     80 
                          C%    55     59     51     51     56     57     48     59     55     41     56     56     48     55     58     59     53 
 
   No                           91     54     11     22     30     41     20      5      3      8     35     44     20     50     32     51     29 
                          C%    23     21     24     24     18     25     32     29     27     30     19     25     32     23     23     25     19 
 
   Undecided                    85     50     11     22     40     31     13      2      2      8     42     33     13     47     28     33     41 
                          C%    21     20     24     24     24     19     21     12     18     30     23     19     21     21     20     16     27 
 
   Refused                       3      2      0      0      3      0      0      0      0      0      3      0      0      2      0      1      2 
                          C%     1      1      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      1      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 50

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              197    138     15     42     77     84     33      9      7     11     86     91     33    107     72    108     74 
                          C%    49     54     33     47     46     51     52     53     64     41     47     51     52     49     51     52     49 
 
   Concerned                    98     58     13     24     40     49      8      1      1      6     41     50      8     56     31     56     30 
                          C%    25     23     29     27     24     30     13      6      9     22     22     28     13     26     22     27     20 
 
   Unconcerned                  93     55     16     19     44     30     18      7      2      8     51     32     18     49     37     38     44 
                          C%    23     21     36     21     27     18     29     41     18     30     28     18     29     22     26     18     29 
 
   Not sure                     12      5      1      5      5      3      4      0      1      2      5      4      4      7      2      5      4 
                          C%     3      2      2      6      3      2      6      0      9      7      3      2      6      3      1      2      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 51

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              239    157     24     54     90    108     37     10      7     14    100    115     37    123     92    139     85 
                          C%    60     61     53     60     54     65     59     59     64     52     55     65     59     56     65     67     56 
 
   Favor                        99     64     12     23     51     32     16      3      2      9     54     34     16     65     24     41     40 
                          C%    25     25     27     26     31     19     25     18     18     33     30     19     25     30     17     20     26 
 
   Oppose                       28     19      2      3     11     12      4      2      1      1     13     13      4     17      8     11     13 
                          C%     7      7      4      3      7      7      6     12      9      4      7      7      6      8      6      5      9 
 
   Strongly oppose              13      5      4      4      5      6      2      2      0      0      7      6      2      3      9      7      5 
                          C%     3      2      9      4      3      4      3     12      0      0      4      3      3      1      6      3      3 
 
   Not sure                     21     11      3      6      9      8      4      0      1      3      9      9      4     11      9      9      9 
                          C%     5      4      7      7      5      5      6      0      9     11      5      5      6      5      6      4      6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 52

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              201    134     19     45     80     89     29      6      7     11     86     96     29    102     80    116     72 
                          C%    50     52     42     50     48     54     46     35     64     41     47     54     46     47     56     56     47 
 
   Favor                       104     61     15     27     42     41     20      8      1     10     50     42     20     65     28     56     36 
                          C%    26     24     33     30     25     25     32     47      9     37     27     24     32     30     20     27     24 
 
   Oppose                       39     30      4      2     20     14      4      1      1      1     21     15      4     21     14     14     17 
                          C%    10     12      9      2     12      8      6      6      9      4     11      8      6     10     10      7     11 
 
   Strongly oppose              20     10      4      6     10      6      4      2      1      1     12      7      4     10      7      6     12 
                          C%     5      4      9      7      6      4      6     12      9      4      7      4      6      5      5      3      8 
 
   Not sure                     36     21      3     10     14     16      6      0      1      4     14     17      6     21     13     15     15 
                          C%     9      8      7     11      8     10     10      0      9     15      8     10     10     10      9      7     10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 53

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                    12     11      0      1      6      5      1      0      1      0      6      6      1      8      4      6      5 
                          C%     3      4      0      1      4      3      2      0      9      0      3      3      2      4      3      3      3 
 
   26-35 YRS                    45     35      5      4     26     15      4      2      1      0     28     16      4     34      9     20     22 
                          C%    11     14     11      4     16      9      6     12      9      0     15      9      6     16      6     10     14 
 
   36-45 YRS                    74     46     10     18     40     20     13      3      2      6     43     22     13     52     18     34     34 
                          C%    19     18     22     20     24     12     21     18     18     22     23     12     21     24     13     16     22 
 
   46-55 YRS                   108     69      7     32     44     44     18      5      4      7     49     48     18     55     40     58     40 
                          C%    27     27     16     36     27     27     29     29     36     26     27     27     29     25     28     28     26 
 
   56-65 YRS                    97     63     16     17     34     45     18      5      2      9     39     47     18     47     40     48     36 
                          C%    24     25     36     19     20     27     29     29     18     33     21     27     29     21     28     23     24 
 
   OVER 65 YRS                  58     30      6     16     15     34      7      2      1      3     17     35      7     20     29     37     14 
                          C%    15     12     13     18      9     20     11     12      9     11      9     20     11      9     20     18      9 
 
   REFUSED                       6      2      1      2      1      3      2      0      0      2      1      3      2      3      2      4      1 
                          C%     2      1      2      2      1      2      3      0      0      7      1      2      3      1      1      2      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 54

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ======================================================== BANNER 2 ==================================================== 
                                                         VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT 
                                                        -------------------- -------------------- -------------------- OBAMA HAVE 
                                   VOTE FOR U.S. SENATE        Hil-                 Hil-                 Hil-          ENOUGH EXP    DOES HILLARY 
                                   --------------------        lary                 lary                 lary          TO BE PRES    REPESENT 
                                   John   Ed O'         Barack Clin          Barack Clin          Barack Clin          ------------- ------------- 
                            Total  Kerry  Reilly Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec  Obama  -ton   Undec   Yes    No    Change Same 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    256     45     90    166    166     63     17     11     27    183    177     63    219    142    207    152 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       359    231     40     79    145    159     50     16      8     19    161    167     50    195    130    190    134 
                          C%    90     90     89     88     87     96     79     94     73     70     88     94     79     89     92     92     88 
 
   Black                        15      9      2      4     12      0      3      0      1      2     12      1      3     10      5      4     10 
                          C%     4      4      4      4      7      0      5      0      9      7      7      1      5      5      4      2      7 
 
   Asian                         1      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0      1      1      1      0      1      0 
                          C%     0      0      0      1      0      0      2      0      9      0      0      1      2      0      0      0      0 
 
   Hispanic/Latino               5      5      0      0      2      1      2      0      1      1      2      2      2      2      2      3      2 
                          C%     1      2      0      0      1      1      3      0      9      4      1      1      3      1      1      1      1 
 
   Other                        10      5      2      3      3      5      2      0      0      1      3      5      2      3      4      6      2 
                          C%     3      2      4      3      2      3      3      0      0      4      2      3      3      1      3      3      1 
 
   Refused                      10      6      1      3      4      1      5      1      0      4      5      1      5      8      1      3      4 
                          C%     3      2      2      3      2      1      8      6      0     15      3      1      8      4      1      1      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 55

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               77     22     25      8     19     15     31     40     23     40     22     43     26     30     24 
                          C%    19     13     27     22     22     14     19     23     20     24     18     21     22     21     18 
 
   NE                          157     76     29     14     38     47     56     62     52     57     53     78     47     53     60 
                          C%    39     45     31     38     44     43     35     35     46     34     43     37     41     38     44 
 
   Suffolk                      45     20     10      2      9     11     21     20     11     19     16     22     14     16     15 
                          C%    11     12     11      5     10     10     13     11     10     11     13     11     12     11     11 
 
   SE Mass/Cape                121     52     29     13     21     36     51     55     27     51     33     66     29     42     38 
                          C%    30     31     31     35     24     33     32     31     24     31     27     32     25     30     28 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 56

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        191     84     41     18     44     55     67     72     59     72     67     90     61     51     75 
                          C%    48     49     44     49     51     50     42     41     52     43     54     43     53     36     55 
 
   Female                      209     86     52     19     43     54     92    105     54     95     57    119     55     90     62 
                          C%    52     51     56     51     49     50     58     59     48     57     46     57     47     64     45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 57

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 377    163     84     33     83    107    150    167    105    159    113    201    105    132    127 
                          C%    94     96     90     89     95     98     94     94     93     95     91     96     91     94     93 
 
   Somewhat likely              23      7      9      4      4      2      9     10      8      8     11      8     11      9     10 
                          C%     6      4     10     11      5      2      6      6      7      5      9      4      9      6      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 58

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          396    169     93     36     86    107    158    176    112    165    122    207    114    141    136 
   Tuesday, Super Tuesday C%    99     99    100     97     99     98     99     99     99     99     98     99     98    100     99 
 
   Next week                     4      1      0      1      1      2      1      1      1      2      2      2      2      0      1 
                          C%     1      1      0      3      1      2      1      1      1      1      2      1      2      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 59

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    335    140     82     29     75     88    137    152     95    144    100    177     97    122    109 
                          C%    84     82     88     78     86     81     86     86     84     86     81     85     84     87     80 
 
   Unenrolled/Ind               65     30     11      8     12     21     22     25     18     23     24     32     19     19     28 
                          C%    16     18     12     22     14     19     14     14     16     14     19     15     16     13     20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 60

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        65     30     11      8     12     21     22     25     18     23     24     32     19     19     28 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                     65     30     11      8     12     21     22     25     18     23     24     32     19     19     28 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 61

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q1. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were John Kerry or Ed O'Reilly, for whom will you vote or toward whom would you LEAN 
   at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John Kerry                  256    112     58     23     61     64    105    124     80    116     80    140     74     98     90 
                          C%    64     66     62     62     70     59     66     70     71     69     65     67     64     70     66 
 
   Ed O'Reilly                  45     13     14      9      9     13     17     22     12     21     14     25     15     18     16 
                          C%    11      8     15     24     10     12     11     12     11     13     11     12     13     13     12 
 
   Undecided                    90     39     21      5     17     30     31     27     20     28     28     40     25     22     29 
                          C%    23     23     23     14     20     28     19     15     18     17     23     19     22     16     21 
 
   Refused                       9      6      0      0      0      2      6      4      1      2      2      4      2      3      2 
                          C%     2      4      0      0      0      2      4      2      1      1      2      2      2      2      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 62

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2. Of the remaining two major candidates: Hillary Clinton or Barack Obama, for whom will you vote or toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             166     29     73     14     58     19     70    138      7    132      7    134     12    123      8 
                          C%    42     17     78     38     67     17     44     78      6     79      6     64     10     87      6 
 
   Barack Obama                166    102     10     20     21     68     64     20     92     15    105     40     92      7    114 
                          C%    42     60     11     54     24     62     40     11     81      9     85     19     79      5     83 
 
   Mike Gravel                   2      1      0      0      0      0      2      0      1      0      1      0      1      0      1 
                          C%     1      1      0      0      0      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1 
 
   Undecided                    63     37      9      3      7     22     21     18     13     19     11     34     11     10     14 
                          C%    16     22     10      8      8     20     13     10     12     11      9     16      9      7     10 
 
   Refused                       3      1      1      0      1      0      2      1      0      1      0      1      0      1      0 
                          C%     1      1      1      0      1      0      1      1      0      1      0      0      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 63

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday. If you had to pick one of the two today - Clinton or Obama - who would it be? 
   BASE: Undecided Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        66     38     10      3      8     22     23     19     13     20     11     35     11     11     14 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              11      8      2      1      1      3      2      5      1      6      0     10      0      5      1 
                          C%    17     21     20     33     13     14      9     26      8     30      0     29      0     45      7 
 
   Barack Obama                 17     11      1      1      3      5      9      7      3      4      2      9      3      2      6 
                          C%    26     29     10     33     38     23     39     37     23     20     18     26     27     18     43 
 
   Mike Gravel                   2      0      0      1      0      2      0      1      0      0      1      1      0      1      0 
                          C%     3      0      0     33      0      9      0      5      0      0      9      3      0      9      0 
 
   Undecided                    27     15      4      0      2     11      7      5      6      8      7     11      8      2      7 
                          C%    41     39     40      0     25     50     30     26     46     40     64     31     73     18     50 
 
   Refused                       9      4      3      0      2      1      5      1      3      2      1      4      0      1      0 
                          C%    14     11     30      0     25      5     22      5     23     10      9     11      0      9      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 64

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q3. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Democratic Primary on Tuesday? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       364    151     86     37     83     97    147    171    104    157    116    194    108    138    130 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  21      2      8      2      6      2      9     15      3     14      3     13      4     14      4 
                          C%     6      1      9      5      7      2      6      9      3      9      3      7      4     10      3 
 
   Somewhat likely              75     37     14      5     17     22     30     32     14     32     10     47     11     22     13 
                          C%    21     25     16     14     20     23     20     19     13     20      9     24     10     16     10 
 
   Unlikely                    263    111     62     30     59     72    106    120     87    108    103    130     93    100    113 
                          C%    72     74     72     81     71     74     72     70     84     69     89     67     86     72     87 
 
   Undecided                     5      1      2      0      1      1      2      4      0      3      0      4      0      2      0 
                          C%     1      1      2      0      1      1      1      2      0      2      0      2      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 65

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q4. Does Barack Obama have enough experience to be President? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         219    120     30     20     35     68     97     53    102     45    108     73     99     36    115 
                          C%    55     71     32     54     40     62     61     30     90     27     87     35     85     26     84 
 
   No                          142     34     56     14     44     30     50    105      7    104     11    112     12     92     17 
                          C%    36     20     60     38     51     28     31     59      6     62      9     54     10     65     12 
 
   Undecided                    37     15      7      2      8      9     12     19      3     18      4     24      3     13      4 
                          C%     9      9      8      5      9      8      8     11      3     11      3     11      3      9      3 
 
   Refused                       2      1      0      1      0      2      0      0      1      0      1      0      2      0      1 
                          C%     1      1      0      3      0      2      0      0      1      0      1      0      2      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 66

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q5. Does Hillary Clinton represent change or the same old politics? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Change                      207     58     78     14     68     29     84    137     19    127     24    150     26    113     25 
                          C%    52     34     84     38     78     27     53     77     17     76     19     72     22     80     18 
 
   Same old politics           152     89     13     18     14     71     55     25     86     31     88     46     79     20     96 
                          C%    38     52     14     49     16     65     35     14     76     19     71     22     68     14     70 
 
   Undecided                    38     22      2      4      5      7     19     14      7      8     11     11     11      7     15 
                          C%    10     13      2     11      6      6     12      8      6      5      9      5      9      5     11 
 
   Refused                       3      1      0      1      0      2      1      1      1      1      1      2      0      1      1 
                          C%     1      1      0      3      0      2      1      1      1      1      1      1      0      1      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 67

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q6. Which endorsement do you consider the most influential? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bill Clinton for             93      0     93      0     48      8     25     71      8     72     12     68     17     65     12 
   Hillary                C%    23      0    100      0     55      7     16     40      7     43     10     33     15     46      9 
 
   Oprah Winfrey for Obama      37      0      0     37      6     15     14     14     14     15     17     21     10     13     17 
                          C%     9      0      0    100      7     14      9      8     12      9     14     10      9      9     12 
 
   Ted Kennedy for Obama       170    170      0      0     19     66     73     39     74     30     76     61     72     24     91 
                          C%    43    100      0      0     22     61     46     22     65     18     61     29     62     17     66 
 
   Undecided                    81      0      0      0     13     20     31     39     14     41     16     47     14     30     14 
                          C%    20      0      0      0     15     18     19     22     12     25     13     22     12     21     10 
 
   Refused                      19      0      0      0      1      0     16     14      3      9      3     12      3      9      3 
                          C%     5      0      0      0      1      0     10      8      3      5      2      6      3      6      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 68

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q7. Has Bill Clinton's campaigning for Hillary made you more or less likely to vote for her? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   More likely                  87     19     48      6     87      0      0     60     13     67     13     66     13     57     16 
                          C%    22     11     52     16    100      0      0     34     12     40     10     32     11     40     12 
 
   Less likely                 109     66      8     15      0    109      0     24     51     26     59     36     52     11     64 
                          C%    27     39      9     41      0    100      0     14     45     16     48     17     45      8     47 
 
   Undecided                    42      9     12      2      0      0      0     23      5     20      7     24     10     18      9 
                          C%    11      5     13      5      0      0      0     13      4     12      6     11      9     13      7 
 
   Refused                       3      3      0      0      0      0      0      0      2      0      2      2      1      0      3 
                          C%     1      2      0      0      0      0      0      0      2      0      2      1      1      0      2 
 
   No difference               159     73     25     14      0      0    159     70     42     54     43     81     40     55     45 
                          C%    40     43     27     38      0      0    100     40     37     32     35     39     34     39     33 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 69

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q8. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     177     39     71     14     60     24     70    177      0    139     13    143     20    129     14 
                          C%    44     23     76     38     69     22     44    100      0     83     10     68     17     91     10 
 
   Obama                       113     74      8     14     13     51     42      0    113      7     93     25     80      4     92 
                          C%    28     44      9     38     15     47     26      0    100      4     75     12     69      3     67 
 
   Undecided                    66     34      8      6      9     22     22      0      0     12     16     23     11      5     23 
                          C%    17     20      9     16     10     20     14      0      0      7     13     11      9      4     17 
 
   Refused                       2      0      1      0      0      0      2      0      0      1      0      1      0      1      0 
                          C%     1      0      1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      1      0 
 
   Both                         27     13      5      2      4      4     18      0      0      5      2     11      3      2      6 
                          C%     7      8      5      5      5      4     11      0      0      3      2      5      3      1      4 
 
   Neither                      15     10      0      1      1      8      5      0      0      3      0      6      2      0      2 
                          C%     4      6      0      3      1      7      3      0      0      2      0      3      2      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 70

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q9. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     167     30     72     15     67     26     54    139      7    167      0    144     13    123     11 
                          C%    42     18     77     41     77     24     34     79      6    100      0     69     11     87      8 
 
   Obama                       124     76     12     17     13     59     43     13     93      0    124     27     86      4    105 
                          C%    31     45     13     46     15     54     27      7     82      0    100     13     74      3     77 
 
   Undecided                    53     37      4      2      6     11     25     12      7      0      0     18      9      7     13 
                          C%    13     22      4      5      7     10     16      7      6      0      0      9      8      5      9 
 
   Refused                       2      2      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      1      1 
                          C%     1      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      1      1 
 
   Both                         31     15      5      0      0      6     24      5      4      0      0      6      5      3      5 
                          C%     8      9      5      0      0      6     15      3      4      0      0      3      4      2      4 
 
   Neither                      23     10      0      3      1      7     11      8      2      0      0     14      3      3      2 
                          C%     6      6      0      8      1      6      7      5      2      0      0      7      3      2      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 71

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q10. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     209     61     68     21     66     36     81    143     25    144     27    209      0    125     32 
                          C%    52     36     73     57     76     33     51     81     22     86     22    100      0     89     23 
 
   Obama                       116     72     17     10     13     52     40     20     80     13     86      0    116      8     87 
                          C%    29     42     18     27     15     48     25     11     71      8     69      0    100      6     64 
 
   Undecided                    37     19      4      3      4     11     15      7      5      5      7      0      0      4     11 
                          C%     9     11      4      8      5     10      9      4      4      3      6      0      0      3      8 
 
   Refused                       1      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 
                          C%     0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 
 
   Both                         30     12      4      2      3      5     21      7      3      4      4      0      0      4      5 
                          C%     8      7      4      5      3      5     13      4      3      2      3      0      0      3      4 
 
   Neither                       7      5      0      1      1      5      1      0      0      1      0      0      0      0      1 
                          C%     2      3      0      3      1      5      1      0      0      1      0      0      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 72

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q11. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     141     24     65     13     57     11     55    129      4    123      4    125      8    141      0 
                          C%    35     14     70     35     66     10     35     73      4     74      3     60      7    100      0 
 
   Obama                       137     91     12     17     16     64     45     14     92     11    105     32     87      0    137 
                          C%    34     54     13     46     18     59     28      8     81      7     85     15     75      0    100 
 
   Undecided                    50     25      7      2      8     12     22     11      7     13      6     19      8      0      0 
                          C%    13     15      8      5      9     11     14      6      6      8      5      9      7      0      0 
 
   Refused                       2      1      0      0      0      1      1      1      1      1      1      1      1      0      0 
                          C%     1      1      0      0      0      1      1      1      1      1      1      0      1      0      0 
 
   Both                         34     19      5      0      3      9     20     11      5      9      4     15      3      0      0 
                          C%     9     11      5      0      3      8     13      6      4      5      3      7      3      0      0 
 
   Neither                      36     10      4      5      3     12     16     11      4     10      4     17      9      0      0 
                          C%     9      6      4     14      3     11     10      6      4      6      3      8      8      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 73

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                  49     22     15      4     20     11     15     25     10     28     11     28     12     21     13 
                          C%    12     13     16     11     23     10      9     14      9     17      9     13     10     15      9 
 
   Wrong track                 332    138     74     31     63     95    136    143     98    129    109    169    101    113    119 
                          C%    83     81     80     84     72     87     86     81     87     77     88     81     87     80     87 
 
   Undecided                    19     10      4      2      4      3      8      9      5     10      4     12      3      7      5 
                          C%     5      6      4      5      5      3      5      5      4      6      3      6      3      5      4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 74

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         141     52     39     17     35     33     55     62     39     61     45     76     39     52     42 
                          C%    35     31     42     46     40     30     35     35     35     37     36     36     34     37     31 
 
   No                          234    106     50     20     50     71     90    107     68    100     70    121     71     82     88 
                          C%    59     62     54     54     57     65     57     60     60     60     56     58     61     58     64 
 
   Undecided                    24     11      4      0      2      5     13      8      6      6      8     12      5      7      7 
                          C%     6      6      4      0      2      5      8      5      5      4      6      6      4      5      5 
 
   Refused                       1      1      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0 
                          C%     0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 75

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             135     29     52     13     43     23     49    102      9     98     13    105     16     87     15 
                          C%    34     17     56     35     49     21     31     58      8     59     10     50     14     62     11 
 
   Barack Obama                131     80     16     13     20     50     54     31     64     20     75     45     64     22     80 
                          C%    33     47     17     35     23     46     34     18     57     12     60     22     55     16     58 
 
   Mitt Romney                  10      5      1      2      1      3      6      4      3      1      4      5      1      2      2 
                          C%     3      3      1      5      1      3      4      2      3      1      3      2      1      1      1 
 
   John McCain                  57     29     12      4     17     19     15     19     23     26     16     28     20     18     24 
                          C%    14     17     13     11     20     17      9     11     20     16     13     13     17     13     18 
 
   Undecied                     65     26     12      4      6     12     35     20     13     21     15     25     15     12     15 
                          C%    16     15     13     11      7     11     22     11     12     13     12     12     13      9     11 
 
   Refused                       2      1      0      1      0      2      0      1      1      1      1      1      0      0      1 
                          C%     1      1      0      3      0      2      0      1      1      1      1      0      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 76

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         221     91     60     21     58     57     84    106     60     99     65    120     59     82     69 
                          C%    55     54     65     57     67     52     53     60     53     59     52     57     51     58     50 
 
   No                           91     39     21      8     19     24     39     43     21     40     25     48     27     34     28 
                          C%    23     23     23     22     22     22     25     24     19     24     20     23     23     24     20 
 
   Undecided                    85     37     12      8      9     27     35     28     31     28     33     40     29     25     38 
                          C%    21     22     13     22     10     25     22     16     27     17     27     19     25     18     28 
 
   Refused                       3      3      0      0      1      1      1      0      1      0      1      1      1      0      2 
                          C%     1      2      0      0      1      1      1      0      1      0      1      0      1      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 77

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              197     90     47     19     49     52     76     93     60     92     59    112     55     73     69 
                          C%    49     53     51     51     56     48     48     53     53     55     48     54     47     52     50 
 
   Concerned                    98     35     29      9     25     21     43     44     31     39     35     54     32     39     33 
                          C%    25     21     31     24     29     19     27     25     27     23     28     26     28     28     24 
 
   Unconcerned                  93     39     16      9     11     31     37     36     20     33     27     38     28     25     34 
                          C%    23     23     17     24     13     28     23     20     18     20     22     18     24     18     25 
 
   Not sure                     12      6      1      0      2      5      3      4      2      3      3      5      1      4      1 
                          C%     3      4      1      0      2      5      2      2      2      2      2      2      1      3      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 78

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              239    103     56     21     58     62     97    108     68    108     71    134     65     89     82 
                          C%    60     61     60     57     67     57     61     61     60     65     57     64     56     63     60 
 
   Favor                        99     41     25     14     21     29     36     42     35     35     40     45     36     31     42 
                          C%    25     24     27     38     24     27     23     24     31     21     32     22     31     22     31 
 
   Oppose                       28     14      4      1      3      8     12     11      6      8      6     11      8      7      8 
                          C%     7      8      4      3      3      7      8      6      5      5      5      5      7      5      6 
 
   Strongly oppose              13      5      5      1      3      4      5      8      1      7      3      8      2      7      2 
                          C%     3      3      5      3      3      4      3      5      1      4      2      4      2      5      1 
 
   Not sure                     21      7      3      0      2      6      9      8      3      9      4     11      5      7      3 
                          C%     5      4      3      0      2      6      6      5      3      5      3      5      4      5      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 79

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              201     91     50     18     47     49     84     86     59     92     60    111     59     75     64 
                          C%    50     54     54     49     54     45     53     49     52     55     48     53     51     53     47 
 
   Favor                       104     42     25     11     26     29     36     49     34     42     41     54     34     35     46 
                          C%    26     25     27     30     30     27     23     28     30     25     33     26     29     25     34 
 
   Oppose                       39     16      6      6      6      9     18     18      7     12      7     15      8     12     15 
                          C%    10      9      6     16      7      8     11     10      6      7      6      7      7      9     11 
 
   Strongly oppose              20      8      4      1      3     11      4      7      7      5      8     11      6      5      6 
                          C%     5      5      4      3      3     10      3      4      6      3      6      5      5      4      4 
 
   Not sure                     36     13      8      1      5     11     17     17      6     16      8     18      9     14      6 
                          C%     9      8      9      3      6     10     11     10      5     10      6      9      8     10      4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 80

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                    12      5      3      1      5      1      3      5      4      6      3      7      3      5      3 
                          C%     3      3      3      3      6      1      2      3      4      4      2      3      3      4      2 
 
   26-35 YRS                    45     14     14      5     10     10     17     22     13     17     15     21     19     17     21 
                          C%    11      8     15     14     11      9     11     12     12     10     12     10     16     12     15 
 
   36-45 YRS                    74     33     12     11     11     17     34     18     32     22     31     27     27     18     33 
                          C%    19     19     13     30     13     16     21     10     28     13     25     13     23     13     24 
 
   46-55 YRS                   108     54     24      8     30     28     44     47     32     41     36     61     31     40     37 
                          C%    27     32     26     22     34     26     28     27     28     25     29     29     27     28     27 
 
   56-65 YRS                    97     42     22     10     16     37     33     49     26     45     30     56     26     32     31 
                          C%    24     25     24     27     18     34     21     28     23     27     24     27     22     23     23 
 
   OVER 65 YRS                  58     21     18      1     15     15     26     33      5     32      8     33      8     26     11 
                          C%    15     12     19      3     17     14     16     19      4     19      6     16      7     18      8 
 
   REFUSED                       6      1      0      1      0      1      2      3      1      4      1      4      2      3      1 
                          C%     2      1      0      3      0      1      1      2      1      2      1      2      2      2      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 81

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ========================================================= BANNER 3 ===================================== 
                                       ENDORSEMENT 
                                   --------------------  BILL'S CAMPAIGNING  BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON 
                                   Ken-   Bill               FOR HILLARY       ECONOMY     KEEPING SAFE   HEALTHCARE   IMPROVE LIFE 
                                   nedy   for    Oprah  -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                                   for    Hil-   for                   No    Clin          Clin          Clin          Clin 
                            Total  Obama  -lary  Obama   More   Less   diff  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama  -ton   Obama 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    170     93     37     87    109    159    177    113    167    124    209    116    141    137 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       359    148     88     30     79     95    145    168     99    156    107    192    105    133    119 
                          C%    90     87     95     81     91     87     91     95     88     93     86     92     91     94     87 
 
   Black                        15     12      0      2      1      7      6      1      6      1      9      4      4      1      9 
                          C%     4      7      0      5      1      6      4      1      5      1      7      2      3      1      7 
 
   Asian                         1      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0 
                          C%     0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
 
   Hispanic/Latino               5      2      2      1      3      1      1      2      2      2      2      3      1      2      2 
                          C%     1      1      2      3      3      1      1      1      2      1      2      1      1      1      1 
 
   Other                        10      4      3      1      4      4      1      5      1      6      1      5      1      4      2 
                          C%     3      2      3      3      5      4      1      3      1      4      1      2      1      3      1 
 
   Refused                      10      3      0      3      0      2      6      1      5      2      5      4      5      1      5 
                          C%     3      2      0      8      0      2      4      1      4      1      4      2      4      1      4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 82

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Worcester/West              77    23    50    23    18    12     1    22    41    15    21    40    24    10    47    22     2    38    24     7 
                          C%   19    16    21    17    14    21    10    34    19    16    25    20    24    11    20    22     5    19    23    12 
 
   NE                         157    50    96    58    57    23     4    15    91    29    36    79    35    40    93    34    20    87    29    27 
                          C%   39    35    41    43    44    40    40    23    41    32    42    40    36    43    39    34    49    43    28    46 
 
   Suffolk                     45    17    24    17    12     6     1     9    20    20     5    21     9    15    26    10     7    19    13     6 
                          C%   11    12    10    13     9    11    10    14     9    22     6    11     9    16    11    10    17     9    13    10 
 
   SE Mass/Cape               121    51    64    37    44    16     4    19    69    27    23    57    30    28    73    33    12    57    38    19 
                          C%   30    36    27    27    34    28    40    29    31    30    27    29    31    30    31    33    29    28    37    32 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 83

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Male                       191    71   109    64    62    31     5    29   115    40    34    89    41    53   106    49    24    95    47    29 
                          C%   48    50    47    47    47    54    50    45    52    44    40    45    42    57    44    49    59    47    45    49 
 
   Female                     209    70   125    71    69    26     5    36   106    51    51   108    57    40   133    50    17   106    57    30 
                          C%   52    50    53    53    53    46    50    55    48    56    60    55    58    43    56    51    41    53    55    51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 84

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                377   129   224   129   127    50    10    59   210    85    79   188    91    87   231    86    40   192    94    58 
                          C%   94    91    96    96    97    88   100    91    95    93    93    95    93    94    97    87    98    96    90    98 
 
   Somewhat likely             23    12    10     6     4     7     0     6    11     6     6     9     7     6     8    13     1     9    10     1 
                          C%    6     9     4     4     3    12     0     9     5     7     7     5     7     6     3    13     2     4    10     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 85

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   February 5th, next         396   138   233   135   129    55    10    65   219    90    84   195    98    91   237    98    41   200   102    59 
   Tuesday, Super Tuesday C%   99    98   100   100    98    96   100   100    99    99    99    99   100    98    99    99   100   100    98   100 
 
   Next week                    4     3     1     0     2     2     0     0     2     1     1     2     0     2     2     1     0     1     2     0 
                          C%    1     2     0     0     2     4     0     0     1     1     1     1     0     2     1     1     0     0     2     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 86

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Democrat                   335   123   194   118   111    46     5    54   186    78    69   167    86    72   200    84    33   170    84    49 
                          C%   84    87    83    87    85    81    50    83    84    86    81    85    88    77    84    85    80    85    81    83 
 
   Unenrolled/Ind              65    18    40    17    20    11     5    11    35    13    16    30    12    21    39    15     8    31    20    10 
                          C%   16    13    17    13    15    19    50    17    16    14    19    15    12    23    16    15    20    15    19    17 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 87

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       65    18    40    17    20    11     5    11    35    13    16    30    12    21    39    15     8    31    20    10 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Democrat                    65    18    40    17    20    11     5    11    35    13    16    30    12    21    39    15     8    31    20    10 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 88

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q1. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were John Kerry or Ed O'Reilly, for whom will you vote or toward whom would you LEAN 
   at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John Kerry                 256    89   154    89    90    35     5    35   150    54    50   138    58    55   157    64    24   134    61    40 
                          C%   64    63    66    66    69    61    50    54    68    59    59    70    59    59    66    65    59    67    59    68 
 
   Ed O'Reilly                 45    19    23    17    13     7     1     7    23    11    11    15    13    16    24    12     6    19    15     8 
                          C%   11    13    10    13    10    12    10    11    10    12    13     8    13    17    10    12    15     9    14    14 
 
   Undecided                   90    31    52    27    25    15     2    21    46    22    22    42    24    19    54    23     7    45    27     8 
                          C%   23    22    22    20    19    26    20    32    21    24    26    21    24    20    23    23    17    22    26    14 
 
   Refused                      9     2     5     2     3     0     2     2     2     4     2     2     3     3     4     0     4     3     1     3 
                          C%    2     1     2     1     2     0    20     3     1     4     2     1     3     3     2     0    10     1     1     5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 89

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2. Of the remaining two major candidates: Hillary Clinton or Barack Obama, for whom will you vote or toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Hillary Clinton            166    60    98    98    23    18     3    23    94    41    31    84    49    30   108    32    18    89    41    20 
                          C%   42    43    42    73    18    32    30    35    43    45    36    43    50    32    45    32    44    44    39    34 
 
   Barack Obama               166    59    98    19    95    25     5    21    93    30    40    77    40    44    90    51    16    80    42    30 
                          C%   42    42    42    14    73    44    50    32    42    33    47    39    41    47    38    52    39    40    40    51 
 
   Mike Gravel                  2     2     0     0     1     0     0     1     2     0     0     2     0     0     1     0     1     1     0     1 
                          C%    1     1     0     0     1     0     0     2     1     0     0     1     0     0     0     0     2     0     0     2 
 
   Undecided                   63    18    37    16    12    14     2    19    30    20    13    33     8    18    37    16     6    29    20     8 
                          C%   16    13    16    12     9    25    20    29    14    22    15    17     8    19    15    16    15    14    19    14 
 
   Refused                      3     2     1     2     0     0     0     1     2     0     1     1     1     1     3     0     0     2     1     0 
                          C%    1     1     0     1     0     0     0     2     1     0     1     1     1     1     1     0     0     1     1     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 90

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday. If you had to pick one of the two today - Clinton or Obama - who would it be? 
   BASE: Undecided Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       66    20    38    18    12    14     2    20    32    20    14    34     9    19    40    16     6    31    21     8 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Hillary Clinton             11     5     4     6     1     3     0     1     6     3     2     7     1     2     7     2     1     7     1     2 
                          C%   17    25    11    33     8    21     0     5    19    15    14    21    11    11    18    13    17    23     5    25 
 
   Barack Obama                17     3    12     5     6     1     1     4    10     5     2     9     1     7    10     3     4     6     8     3 
                          C%   26    15    32    28    50     7    50    20    31    25    14    26    11    37    25    19    67    19    38    38 
 
   Mike Gravel                  2     1     1     0     2     0     0     0     1     1     0     0     0     1     0     2     0     0     1     1 
                          C%    3     5     3     0    17     0     0     0     3     5     0     0     0     5     0    13     0     0     5    13 
 
   Undecided                   27     6    18     3     3     8     0    13    11     8     8    11     6     8    14     9     1    11    10     2 
                          C%   41    30    47    17    25    57     0    65    34    40    57    32    67    42    35    56    17    35    48    25 
 
   Refused                      9     5     3     4     0     2     1     2     4     3     2     7     1     1     9     0     0     7     1     0 
                          C%   14    25     8    22     0    14    50    10    13    15    14    21    11     5    23     0     0    23     5     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 91

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q3. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Democratic Primary on Tuesday? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      364   130   213   128   128    47     9    50   206    80    75   179    91    84   216    90    40   183    93    57 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                 21    10    10    11     4     2     0     4    13     6     2    13     3     4    15     3     3    11     9     1 
                          C%    6     8     5     9     3     4     0     8     6     8     3     7     3     5     7     3     8     6    10     2 
 
   Somewhat likely             75    30    39    24    21    15     4    11    46    17    12    38    18    16    47    16     7    43    14    14 
                          C%   21    23    18    19    16    32    44    22    22    21    16    21    20    19    22    18    18    23    15    25 
 
   Unlikely                   263    90   160    91   101    30     5    34   144    57    59   125    70    62   152    70    29   126    69    42 
                          C%   72    69    75    71    79    64    56    68    70    71    79    70    77    74    70    78    73    69    74    74 
 
   Undecided                    5     0     4     2     2     0     0     1     3     0     2     3     0     2     2     1     1     3     1     0 
                          C%    1     0     2     2     2     0     0     2     1     0     3     2     0     2     1     1     3     2     1     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 92

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q4. Does Barack Obama have enough experience to be President? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        219    90   113    42   107    30     6    33   120    50    47   107    56    49   123    65    20   102    65    31 
                          C%   55    64    48    31    82    53    60    51    54    55    55    54    57    53    51    66    49    51    63    53 
 
   No                         142    41    97    80    17    21     3    21    82    32    28    72    31    37    92    24    17    80    28    21 
                          C%   36    29    41    59    13    37    30    32    37    35    33    37    32    40    38    24    41    40    27    36 
 
   Undecided                   37     9    23    13     6     6     0    11    19     9     9    18    11     6    23     9     4    19    11     6 
                          C%    9     6    10    10     5    11     0    17     9    10    11     9    11     6    10     9    10     9    11    10 
 
   Refused                      2     1     1     0     1     0     1     0     0     0     1     0     0     1     1     1     0     0     0     1 
                          C%    1     1     0     0     1     0    10     0     0     0     1     0     0     1     0     1     0     0     0     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 93

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q5. Does Hillary Clinton represent change or the same old politics? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Change                     207    70   124   106    53    15     3    29   122    51    33   108    56    38   139    41    18   116    56    20 
                          C%   52    50    53    79    40    26    30    45    55    56    39    55    57    41    58    41    44    58    54    34 
 
   Same old politics          152    54    90    22    67    32     5    26    80    29    41    74    30    44    85    40    18    72    36    29 
                          C%   38    38    38    16    51    56    50    40    36    32    48    38    31    47    36    40    44    36    35    49 
 
   Undecided                   38    16    18     6    11    10     1    10    18    10    10    13    12    11    13    17     5    12    11    10 
                          C%   10    11     8     4     8    18    10    15     8    11    12     7    12    12     5    17    12     6    11    17 
 
   Refused                      3     1     2     1     0     0     1     0     1     1     1     2     0     0     2     1     0     1     1     0 
                          C%    1     1     1     1     0     0    10     0     0     1     1     1     0     0     1     1     0     0     1     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 94

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q6. Which endorsement do you consider the most influential? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Bill Clinton for            93    39    50    52    16    12     1    12    60    21    12    47    29    16    56    25     9    50    25    10 
   Hillary                C%   23    28    21    39    12    21    10    18    27    23    14    24    30    17    23    25    22    25    24    17 
 
   Oprah Winfrey for Obama     37    17    20    13    13     4     2     4    21     8     8    19     9     9    21    14     2    18    11     7 
                          C%    9    12     9    10    10     7    20     6    10     9     9    10     9    10     9    14     5     9    11    12 
 
   Ted Kennedy for Obama      170    52   106    29    80    29     5    26    91    39    37    90    35    39   103    41    19    91    42    24 
                          C%   43    37    45    21    61    51    50    40    41    43    44    46    36    42    43    41    46    45    40    41 
 
   Undecided                   81    27    49    31    19    11     2    18    42    18    21    32    21    24    48    15     7    35    20    15 
                          C%   20    19    21    23    15    19    20    28    19    20    25    16    21    26    20    15    17    17    19    25 
 
   Refused                     19     6     9    10     3     1     0     5     7     5     7     9     4     5    11     4     4     7     6     3 
                          C%    5     4     4     7     2     2     0     8     3     5     8     5     4     5     5     4    10     3     6     5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 95

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q7. Has Bill Clinton's campaigning for Hillary made you more or less likely to vote for her? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   More likely                 87    35    50    43    20    17     1     6    58    19     9    49    25    11    58    21     6    47    26     9 
                          C%   22    25    21    32    15    30    10     9    26    21    11    25    26    12    24    21    15    23    25    15 
 
   Less likely                109    33    71    23    50    19     3    12    57    24    27    52    21    31    62    29    12    49    29    20 
                          C%   27    23    30    17    38    33    30    18    26    26    32    26    21    33    26    29    29    24    28    34 
 
   Undecided                   42    17    21    20     5     6     0    11    21     9    12    19     7    14    21    11     6    20    11     8 
                          C%   11    12     9    15     4    11     0    17    10    10    14    10     7    15     9    11    15    10    11    14 
 
   Refused                      3     1     2     0     2     0     0     1     1     0     2     1     2     0     1     2     0     1     2     0 
                          C%    1     1     1     0     2     0     0     2     0     0     2     1     2     0     0     2     0     0     2     0 
 
   No difference              159    55    90    49    54    15     6    35    84    39    35    76    43    37    97    36    17    84    36    22 
                          C%   40    39    38    36    41    26    60    54    38    43    41    39    44    40    41    36    41    42    35    37 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 96

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q8. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Clinton                    177    62   107   102    31    19     4    20   106    43    28    93    44    36   108    42    19    86    49    25 
                          C%   44    44    46    76    24    33    40    31    48    47    33    47    45    39    45    42    46    43    47    42 
 
   Obama                      113    39    68     9    64    23     3    13    60    21    31    60    31    20    68    35     7    59    34    14 
                          C%   28    28    29     7    49    40    30    20    27    23    36    30    32    22    28    35    17    29    33    24 
 
   Undecided                   66    26    31    12    24     8     0    22    34    14    18    27    12    24    39    16     6    36    14     8 
                          C%   17    18    13     9    18    14     0    34    15    15    21    14    12    26    16    16    15    18    13    14 
 
   Refused                      2     2     0     0     1     0     0     1     1     0     1     1     0     1     1     0     1     1     0     1 
                          C%    1     1     0     0     1     0     0     2     0     0     1     1     0     1     0     0     2     0     0     2 
 
   Both                        27     9    16    12     8     2     0     5    14     8     5    14     9     3    18     1     6    15     5     6 
                          C%    7     6     7     9     6     4     0     8     6     9     6     7     9     3     8     1    15     7     5    10 
 
   Neither                     15     3    12     0     3     5     3     4     6     5     2     2     2     9     5     5     2     4     2     5 
                          C%    4     2     5     0     2     9    30     6     3     5     2     1     2    10     2     5     5     2     2     8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 97

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q9. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Clinton                    167    61   100    98    20    26     1    21    99    40    28    92    39    33   108    35    15    92    42    17 
                          C%   42    43    43    73    15    46    10    32    45    44    33    47    40    35    45    35    37    46    40    29 
 
   Obama                      124    45    70    13    75    16     4    15    65    25    33    59    35    27    71    40     9    60    41    15 
                          C%   31    32    30    10    57    28    40    23    29    27    39    30    36    29    30    40    22    30    39    25 
 
   Undecided                   53    16    32    10    21     8     0    14    25    14    13    27     7    16    30    15     5    27     8    13 
                          C%   13    11    14     7    16    14     0    22    11    15    15    14     7    17    13    15    12    13     8    22 
 
   Refused                      2     0     2     1     0     0     1     0     0     1     0     0     1     1     0     0     1     0     0     2 
                          C%    1     0     1     1     0     0    10     0     0     1     0     0     1     1     0     0     2     0     0     3 
 
   Both                        31    13    15     9    11     1     1     9    19     6     6     9    12     9    16     5     9    12     8     7 
                          C%    8     9     6     7     8     2    10    14     9     7     7     5    12    10     7     5    22     6     8    12 
 
   Neither                     23     6    15     4     4     6     3     6    13     5     5    10     4     7    14     4     2    10     5     5 
                          C%    6     4     6     3     3    11    30     9     6     5     6     5     4     8     6     4     5     5     5     8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 98

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q10. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Clinton                    209    76   121   105    45    28     5    25   120    48    40   112    54    38   134    45    19   111    54    26 
                          C%   52    54    52    78    34    49    50    38    54    53    47    57    55    41    56    45    46    55    52    44 
 
   Obama                      116    39    71    16    64    20     1    15    59    27    29    55    32    28    65    36    10    59    34    14 
                          C%   29    28    30    12    49    35    10    23    27    30    34    28    33    30    27    36    24    29    33    24 
 
   Undecided                   37    17    17     8    12     4     0    13    20    10     7    16     3    15    21    10     3    19     8     6 
                          C%    9    12     7     6     9     7     0    20     9    11     8     8     3    16     9    10     7     9     8    10 
 
   Refused                      1     0     1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0     1 
                          C%    0     0     0     0     0     0    10     0     0     0     0     0     0     1     0     0     2     0     0     2 
 
   Both                        30     7    20     6     9     4     1     9    19     4     7    12     8     8    15     6     7    10     7     9 
                          C%    8     5     9     4     7     7    10    14     9     4     8     6     8     9     6     6    17     5     7    15 
 
   Neither                      7     2     4     0     1     1     2     3     3     2     2     2     1     3     4     2     1     2     1     3 
                          C%    2     1     2     0     1     2    20     5     1     2     2     1     1     3     2     2     2     1     1     5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 99

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q11. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Clinton                    141    52    82    87    22    18     2    12    82    34    25    73    39    25    89    31    14    75    35    17 
                          C%   35    37    35    64    17    32    20    18    37    37    29    37    40    27    37    31    34    37    34    29 
 
   Obama                      137    42    88    15    80    24     2    15    69    28    38    69    33    34    82    42    10    64    46    21 
                          C%   34    30    38    11    61    42    20    23    31    31    45    35    34    37    34    42    24    32    44    36 
 
   Undecided                   50    20    26    10    13     7     1    19    33     8     9    23     9    15    29    11     3    31     5     6 
                          C%   13    14    11     7    10    12    10    29    15     9    11    12     9    16    12    11     7    15     5    10 
 
   Refused                      2     1     1     1     1     0     0     0     0     0     2     1     0     1     0     1     1     0     0     1 
                          C%    1     1     0     1     1     0     0     0     0     0     2     1     0     1     0     1     2     0     0     2 
 
   Both                        34    13    19    12    11     1     2     7    22     7     5    18    10     5    19     8     6    18     9     5 
                          C%    9     9     8     9     8     2    20    11    10     8     6     9    10     5     8     8    15     9     9     8 
 
   Neither                     36    13    18    10     4     7     3    12    15    14     6    13     7    13    20     6     7    13     9     9 
                          C%    9     9     8     7     3    12    30    18     7    15     7     7     7    14     8     6    17     6     9    15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 100

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Right track                 49    27    18    21     9     9     4     6    28     9    11    26    11    10    33     9     7    26    14     7 
                          C%   12    19     8    16     7    16    40     9    13    10    13    13    11    11    14     9    17    13    13    12 
 
   Wrong track                332   103   209   107   121    44     4    54   187    75    68   164    85    75   197    85    30   168    86    46 
                          C%   83    73    89    79    92    77    40    83    85    82    80    83    87    81    82    86    73    84    83    78 
 
   Undecided                   19    11     7     7     1     4     2     5     6     7     6     7     2     8     9     5     4     7     4     6 
                          C%    5     8     3     5     1     7    20     8     3     8     7     4     2     9     4     5    10     3     4    10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 101

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        141   141     0    52    45    20     5    19    79    34    27    61    36    39    80    40    16    64    43    26 
                          C%   35   100     0    39    34    35    50    29    36    37    32    31    37    42    33    40    39    32    41    44 
 
   No                         234     0   234    78    78    34     3    39   131    50    51   124    53    51   144    56    20   125    55    31 
                          C%   59     0   100    58    60    60    30    60    59    55    60    63    54    55    60    57    49    62    53    53 
 
   Undecided                   24     0     0     5     7     3     2     7    11     6     7    12     9     2    15     3     4    12     6     2 
                          C%    6     0     0     4     5     5    20    11     5     7     8     6     9     2     6     3    10     6     6     3 
 
   Refused                      1     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0     0     1     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0     0     2     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 102

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Hillary Clinton            135    52    78   135     0     0     0     0    78    35    22    71    35    26    80    29    20    78    28    21 
                          C%   34    37    33   100     0     0     0     0    35    38    26    36    36    28    33    29    49    39    27    36 
 
   Barack Obama               131    45    78     0   131     0     0     0    69    27    33    65    35    28    80    39     8    63    39    16 
                          C%   33    32    33     0   100     0     0     0    31    30    39    33    36    30    33    39    20    31    38    27 
 
   Mitt Romney                 10     5     3     0     0     0    10     0     5     1     3     4     1     3     4     1     3     2     1     4 
                          C%    3     4     1     0     0     0   100     0     2     1     4     2     1     3     2     1     7     1     1     7 
 
   John McCain                 57    20    34     0     0    57     0     0    34    12    11    30    11    15    36    12     6    27    16    10 
                          C%   14    14    15     0     0   100     0     0    15    13    13    15    11    16    15    12    15    13    15    17 
 
   Undecied                    65    19    39     0     0     0     0    65    34    15    16    25    16    21    37    18     4    29    20     8 
                          C%   16    13    17     0     0     0     0   100    15    16    19    13    16    23    15    18    10    14    19    14 
 
   Refused                      2     0     2     0     0     0     0     0     1     1     0     2     0     0     2     0     0     2     0     0 
                          C%    1     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 103

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        221    79   131    78    69    34     5    34   221     0     0   122    44    48   140    50    20   127    57    23 
                          C%   55    56    56    58    53    60    50    52   100     0     0    62    45    52    59    51    49    63    55    39 
 
   No                          91    34    50    35    27    12     1    15     0    91     0    31    33    25    47    26    13    36    26    20 
                          C%   23    24    21    26    21    21    10    23     0   100     0    16    34    27    20    26    32    18    25    34 
 
   Undecided                   85    27    51    22    33    11     3    16     0     0    85    43    21    19    51    22     7    37    21    15 
                          C%   21    19    22    16    25    19    30    25     0     0   100    22    21    20    21    22    17    18    20    25 
 
   Refused                      3     1     2     0     2     0     1     0     0     0     0     1     0     1     1     1     1     1     0     1 
                          C%    1     1     1     0     2     0    10     0     0     0     0     1     0     1     0     1     2     0     0     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 104

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very concerned             197    61   124    71    65    30     4    25   122    31    43   197     0     0   174    17     4   146    32    11 
                          C%   49    43    53    53    50    53    40    38    55    34    51   100     0     0    73    17    10    73    31    19 
 
   Concerned                   98    36    53    35    35    11     1    16    44    33    21     0    98     0    37    50     9    39    43    11 
                          C%   25    26    23    26    27    19    10    25    20    36    25     0   100     0    15    51    22    19    41    19 
 
   Unconcerned                 93    39    51    26    28    15     3    21    48    25    19     0     0    93    25    29    26    14    26    35 
                          C%   23    28    22    19    21    26    30    32    22    27    22     0     0   100    10    29    63     7    25    59 
 
   Not sure                    12     5     6     3     3     1     2     3     7     2     2     0     0     0     3     3     2     2     3     2 
                          C%    3     4     3     2     2     2    20     5     3     2     2     0     0     0     1     3     5     1     3     3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 105

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Strongly favor             239    80   144    80    80    36     4    37   140    47    51   174    37    25   239     0     0   175    38    16 
                          C%   60    57    62    59    61    63    40    57    63    52    60    88    38    27   100     0     0    87    37    27 
 
   Favor                       99    40    56    29    39    12     1    18    50    26    22    17    50    29     0    99     0    21    56    16 
                          C%   25    28    24    21    30    21    10    28    23    29    26     9    51    31     0   100     0    10    54    27 
 
   Oppose                      28    11    13     9     7     6     3     3    14     7     6     2     9    16     0     0    28     1     7    18 
                          C%    7     8     6     7     5    11    30     5     6     8     7     1     9    17     0     0    68     0     7    31 
 
   Strongly oppose             13     5     7    11     1     0     0     1     6     6     1     2     0    10     0     0    13     4     2     7 
                          C%    3     4     3     8     1     0     0     2     3     7     1     1     0    11     0     0    32     2     2    12 
 
   Not sure                    21     5    14     6     4     3     2     6    11     5     5     2     2    13     0     0     0     0     1     2 
                          C%    5     4     6     4     3     5    20     9     5     5     6     1     2    14     0     0     0     0     1     3 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Strongly favor             201    64   125    78    63    27     2    29   127    36    37   146    39    14   175    21     5   201     0     0 
                          C%   50    45    53    58    48    47    20    45    57    40    44    74    40    15    73    21    12   100     0     0 
 
   Favor                      104    43    55    28    39    16     1    20    57    26    21    32    43    26    38    56     9     0   104     0 
                          C%   26    30    24    21    30    28    10    31    26    29    25    16    44    28    16    57    22     0   100     0 
 
   Oppose                      39    18    20    14    11     6     3     5    15    13    10     7    10    21     9    14    15     0     0    39 
                          C%   10    13     9    10     8    11    30     8     7    14    12     4    10    23     4    14    37     0     0    66 
 
   Strongly oppose             20     8    11     7     5     4     1     3     8     7     5     4     1    14     7     2    10     0     0    20 
                          C%    5     6     5     5     4     7    10     5     4     8     6     2     1    15     3     2    24     0     0    34 
 
   Not sure                    36     8    23     8    13     4     3     8    14     9    12     8     5    18    10     6     2     0     0     0 
                          C%    9     6    10     6    10     7    30    12     6    10    14     4     5    19     4     6     5     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 107

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   18-25 YRS                   12     6     4     5     2     3     0     2     8     3     1     5     3     4     6     4     2     7     2     2 
                          C%    3     4     2     4     2     5     0     3     4     3     1     3     3     4     3     4     5     3     2     3 
 
   26-35 YRS                   45    19    23    10    25     8     0     2    26    12     7    21     9    15    26    13     4    18    13    11 
                          C%   11    13    10     7    19    14     0     3    12    13     8    11     9    16    11    13    10     9    13    19 
 
   36-45 YRS                   74    33    39    18    29    13     0    14    46    10    17    36    22    14    45    22     5    41    25     6 
                          C%   19    23    17    13    22    23     0    22    21    11    20    18    22    15    19    22    12    20    24    10 
 
   46-55 YRS                  108    36    67    35    39    16     3    15    72    21    15    56    32    17    69    28     9    56    33    11 
                          C%   27    26    29    26    30    28    30    23    33    23    18    28    33    18    29    28    22    28    32    19 
 
   56-65 YRS                   97    29    63    40    24    12     4    16    43    25    28    46    17    31    55    20    15    46    19    21 
                          C%   24    21    27    30    18    21    40    25    19    27    33    23    17    33    23    20    37    23    18    36 
 
   OVER 65 YRS                 58    17    34    25    10     5     3    14    24    20    13    28    14    12    34    11     6    31    10     8 
                          C%   15    12    15    19     8     9    30    22    11    22    15    14    14    13    14    11    15    15    10    14 
 
   REFUSED                      6     1     4     2     2     0     0     2     2     0     4     5     1     0     4     1     0     2     2     0 
                          C%    2     1     2     1     2     0     0     3     1     0     5     3     1     0     2     1     0     1     2     0 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   141   234   135   131    57    10    65   221    91    85   197    98    93   239    99    41   201   104    59 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   White                      359   125   211   121   119    54     9    55   196    84    78   173    93    83   210    91    38   181    94    54 
                          C%   90    89    90    90    91    95    90    85    89    92    92    88    95    89    88    92    93    90    90    92 
 
   Black                       15     5     9     5     6     0     0     4    10     5     0    10     1     4    13     2     0    10     3     1 
                          C%    4     4     4     4     5     0     0     6     5     5     0     5     1     4     5     2     0     5     3     2 
 
   Asian                        1     1     0     1     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0 
                          C%    0     1     0     1     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0 
 
   Hispanic/Latino              5     4     1     2     1     0     0     2     4     0     0     3     1     1     3     2     0     3     2     0 
                          C%    1     3     0     1     1     0     0     3     2     0     0     2     1     1     1     2     0     1     2     0 
 
   Other                       10     5     5     5     1     3     1     0     7     0     2     5     0     4     5     2     3     2     3     3 
                          C%    3     4     2     4     1     5    10     0     3     0     2     3     0     4     2     2     7     1     3     5 
 
   Refused                     10     1     8     1     4     0     0     4     4     1     5     5     3     1     7     2     0     4     2     1 
                          C%    3     1     3     1     3     0     0     6     2     1     6     3     3     1     3     2     0     2     2     2 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               77     11     17     24     13      1     11     36     41      0      0      0      0      0      0 
                          C%    19     17     26     24     13      5     30    100    100      0      0      0      0      0      0 
 
   NE                          157     30     28     37     42      7     11      0      0     74     83      0      0      0      0 
                          C%    39     45     43     36     41     33     30      0      0    100    100      0      0      0      0 
 
   Suffolk                      45     10      6     11     13      2      3      0      0      0      0     23     22      0      0 
                          C%    11     15      9     11     13     10      8      0      0      0      0    100    100      0      0 
 
   SE Mass/Cape                121     15     14     30     35     11     12      0      0      0      0      0      0     58     63 
                          C%    30     23     22     29     34     52     32      0      0      0      0      0      0    100    100 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        191     66      0    102      0     21      0     36      0     74      0     23      0     58      0 
                          C%    48    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0 
 
   Female                      209      0     65      0    103      0     37      0     41      0     83      0     22      0     63 
                          C%    52      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 111

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 377     60     60     94    102     21     34     34     38     71     83     21     22     51     57 
                          C%    94     91     92     92     99    100     92     94     93     96    100     91    100     88     90 
 
   Somewhat likely              23      6      5      8      1      0      3      2      3      3      0      2      0      7      6 
                          C%     6      9      8      8      1      0      8      6      7      4      0      9      0     12     10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 112

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          396     66     64    101    102     21     36     36     40     74     83     23     22     57     61 
   Tuesday, Super Tuesday C%    99    100     98     99     99    100     97    100     98    100    100    100    100     98     97 
 
   Next week                     4      0      1      1      1      0      1      0      1      0      0      0      0      1      2 
                          C%     1      0      2      1      1      0      3      0      2      0      0      0      0      2      3 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    335     59     58     82     81     18     31     28     29     65     72     22     21     46     52 
                          C%    84     89     89     80     79     86     84     78     71     88     87     96     95     79     83 
 
   Unenrolled/Ind               65      7      7     20     22      3      6      8     12      9     11      1      1     12     11 
                          C%    16     11     11     20     21     14     16     22     29     12     13      4      5     21     17 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        65      7      7     20     22      3      6      8     12      9     11      1      1     12     11 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                     65      7      7     20     22      3      6      8     12      9     11      1      1     12     11 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q1. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were John Kerry or Ed O'Reilly, for whom will you vote or toward whom would you LEAN 
   at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John Kerry                  256     47     45     72     60      9     21     22     21     53     49     18     14     35     44 
                          C%    64     71     69     71     58     43     57     61     51     72     59     78     64     60     70 
 
   Ed O'Reilly                  45      7      8      9     14      3      3      5      4      4     11      2      4      8      7 
                          C%    11     11     12      9     14     14      8     14     10      5     13      9     18     14     11 
 
   Undecided                    90     12     11     21     28      7      9      9     16     17     18      3      3     13     11 
                          C%    23     18     17     21     27     33     24     25     39     23     22     13     14     22     17 
 
   Refused                       9      0      1      0      1      2      4      0      0      0      5      0      1      2      1 
                          C%     2      0      2      0      1     10     11      0      0      0      6      0      5      3      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 116

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2. Of the remaining two major candidates: Hillary Clinton or Barack Obama, for whom will you vote or toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             166     14     26     35     54      9     25     17     23     18     39      5     13     18     33 
                          C%    42     21     40     34     52     43     68     47     56     24     47     22     59     31     52 
 
   Barack Obama                166     43     29     44     34      6      9     16     10     38     35     13      6     26     22 
                          C%    42     65     45     43     33     29     24     44     24     51     42     57     27     45     35 
 
   Mike Gravel                   2      0      0      1      1      0      0      0      1      1      0      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      1      1      0      0      0      2      1      0      0      0      0      0 
 
   Undecided                    63      9      9     22     14      4      3      3      7     15      8      5      3     14      8 
                          C%    16     14     14     22     14     19      8      8     17     20     10     22     14     24     13 
 
   Refused                       3      0      1      0      0      2      0      0      0      2      1      0      0      0      0 
                          C%     1      0      2      0      0     10      0      0      0      3      1      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 117

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q2A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday. If you had to pick one of the two today - Clinton or Obama - who would it be? 
   BASE: Undecided Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        66      9     10     22     14      6      3      3      7     17      9      5      3     14      8 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              11      2      2      4      2      0      1      1      1      2      1      1      2      2      1 
                          C%    17     22     20     18     14      0     33     33     14     12     11     20     67     14     13 
 
   Barack Obama                 17      2      3      7      3      2      0      0      2      6      1      1      0      4      3 
                          C%    26     22     30     32     21     33      0      0     29     35     11     20      0     29     38 
 
   Mike Gravel                   2      0      0      1      1      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0 
                          C%     3      0      0      5      7      0      0      0      0      0     11      0      0      7      0 
 
   Undecided                    27      3      3      9      7      2      1      2      3      4      4      3      1      7      3 
                          C%    41     33     30     41     50     33     33     67     43     24     44     60     33     50     38 
 
   Refused                       9      2      2      1      1      2      1      0      1      5      2      0      0      0      1 
                          C%    14     22     20      5      7     33     33      0     14     29     22      0      0      0     13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 118

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q3. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Democratic Primary on Tuesday? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       364     61     60     92     95     17     35     34     37     65     77     20     21     51     59 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  21      4      3      4     10      0      0      1      3      3      7      2      0      2      3 
                          C%     6      7      5      4     11      0      0      3      8      5      9     10      0      4      5 
 
   Somewhat likely              75      9     16     24     16      4      6      8      7     11     19      6      2     12     10 
                          C%    21     15     27     26     17     24     17     24     19     17     25     30     10     24     17 
 
   Unlikely                    263     48     41     61     68     13     28     24     26     51     51     12     19     35     45 
                          C%    72     79     68     66     72     76     80     71     70     78     66     60     90     69     76 
 
   Undecided                     5      0      0      3      1      0      1      1      1      0      0      0      0      2      1 
                          C%     1      0      0      3      1      0      3      3      3      0      0      0      0      4      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 119

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q4. Does Barack Obama have enough experience to be President? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         219     52     42     53     49     10     10     20     13     50     44     14     13     32     33 
                          C%    55     79     65     52     48     48     27     56     32     68     53     61     59     55     52 
 
   No                          142     11     20     40     40      9     20     14     20     20     31      8      8     18     23 
                          C%    36     17     31     39     39     43     54     39     49     27     37     35     36     31     37 
 
   Undecided                    37      3      3      8     13      2      7      2      8      4      8      1      1      7      6 
                          C%     9      5      5      8     13     10     19      6     20      5     10      4      5     12     10 
 
   Refused                       2      0      0      1      1      0      0      0      0      0      0      0      0      1      1 
                          C%     1      0      0      1      1      0      0      0      0      0      0      0      0      2      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 120

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q5. Does Hillary Clinton represent change or the same old politics? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Change                      207     24     36     47     59     12     25     21     27     27     44     12     14     24     38 
                          C%    52     36     55     46     57     57     68     58     66     36     53     52     64     41     60 
 
   Same old politics           152     35     26     43     33      8      6     11     11     41     34      9      6     25     15 
                          C%    38     53     40     42     32     38     16     31     27     55     41     39     27     43     24 
 
   Undecided                    38      7      3     10     10      1      6      4      3      5      5      2      2      8      9 
                          C%    10     11      5     10     10      5     16     11      7      7      6      9      9     14     14 
 
   Refused                       3      0      0      2      1      0      0      0      0      1      0      0      0      1      1 
                          C%     1      0      0      2      1      0      0      0      0      1      0      0      0      2      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 121

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q6. Which endorsement do you consider the most influential? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bill Clinton for             93     10     19     24     22      7     11     14     11     11     18      3      7     13     16 
   Hillary                C%    23     15     29     24     21     33     30     39     27     15     22     13     32     22     25 
 
   Oprah Winfrey for Obama      37      9      8      9      9      0      1      3      5      6      8      1      1      8      5 
                          C%     9     14     12      9      9      0      3      8     12      8     10      4      5     14      8 
 
   Ted Kennedy for Obama       170     30     22     48     48      6     15     11     11     39     37     11      9     23     29 
                          C%    43     45     34     47     47     29     41     31     27     53     45     48     41     40     46 
 
   Undecided                    81     15     14     18     20      5      7      8     14     16     14      6      3     10     10 
                          C%    20     23     22     18     19     24     19     22     34     22     17     26     14     17     16 
 
   Refused                      19      2      2      3      4      3      3      0      0      2      6      2      2      4      3 
                          C%     5      3      3      3      4     14      8      0      0      3      7      9      9      7      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 122

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q7. Has Bill Clinton's campaigning for Hillary made you more or less likely to vote for her? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   More likely                  87     12     14     27     19      5     10     10      9     20     18      2      7     12      9 
                          C%    22     18     22     26     18     24     27     28     22     27     22      9     32     21     14 
 
   Less likely                 109     18     10     31     34      6      9      7      8     24     23      8      3     16     20 
                          C%    27     27     15     30     33     29     24     19     20     32     28     35     14     28     32 
 
   Undecided                    42     10     11     10      6      0      2      5      7      8      6      2      2      7      5 
                          C%    11     15     17     10      6      0      5     14     17     11      7      9      9     12      8 
 
   Refused                       3      2      0      1      0      0      0      0      0      2      0      0      0      1      0 
                          C%     1      3      0      1      0      0      0      0      0      3      0      0      0      2      0 
 
   No difference               159     24     30     33     44     10     16     14     17     20     36     11     10     22     29 
                          C%    40     36     46     32     43     48     43     39     41     27     43     48     45     38     46 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 123

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q8. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     177     18     27     44     52     10     23     17     23     24     38      8     12     23     32 
                          C%    44     27     42     43     50     48     62     47     56     32     46     35     55     40     51 
 
   Obama                       113     26     23     31     27      2      3     13     10     28     24      6      5     12     15 
                          C%    28     39     35     30     26     10      8     36     24     38     29     26     23     21     24 
 
   Undecided                    66     14      6     18     13      6      7      2      6     16      8      7      2     15     10 
                          C%    17     21      9     18     13     29     19      6     15     22     10     30      9     26     16 
 
   Refused                       2      0      1      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1 
                          C%     1      0      2      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      2 
 
   Both                         27      7      7      2      7      1      3      3      2      4      9      0      2      3      4 
                          C%     7     11     11      2      7      5      8      8      5      5     11      0      9      5      6 
 
   Neither                      15      1      1      7      3      2      1      1      0      2      3      2      1      5      1 
                          C%     4      2      2      7      3     10      3      3      0      3      4      9      5      9      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 124

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q9. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     167     16     29     46     40      9     23     17     23     24     33      9     10     22     29 
                          C%    42     24     45     45     39     43     62     47     56     32     40     39     45     38     46 
 
   Obama                       124     30     19     34     32      3      5     14      8     29     24      8      8     16     17 
                          C%    31     45     29     33     31     14     14     39     20     39     29     35     36     28     27 
 
   Undecided                    53     10      7     15     13      3      5      1      5     14     12      4      0      9      8 
                          C%    13     15     11     15     13     14     14      3     12     19     14     17      0     16     13 
 
   Refused                       2      0      0      0      1      1      0      0      0      0      1      0      0      1      0 
                          C%     1      0      0      0      1      5      0      0      0      0      1      0      0      2      0 
 
   Both                         31      7      7      3     10      2      2      3      2      5      7      0      4      4      6 
                          C%     8     11     11      3     10     10      5      8      5      7      8      0     18      7     10 
 
   Neither                      23      3      3      4      7      3      2      1      3      2      6      2      0      6      3 
                          C%     6      5      5      4      7     14      5      3      7      3      7      9      0     10      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 125

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q10. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     209     22     33     57     60     10     23     20     23     32     46     10     12     28     38 
                          C%    52     33     51     56     58     48     62     56     56     43     55     43     55     48     60 
 
   Obama                       116     28     21     31     26      1      7     14     12     25     22      8      6     14     15 
                          C%    29     42     32     30     25      5     19     39     29     34     27     35     27     24     24 
 
   Undecided                    37      8      3      9      8      5      4      0      2     11      5      4      1      7      7 
                          C%     9     12      5      9      8     24     11      0      5     15      6     17      5     12     11 
 
   Refused                       1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1      0 
                          C%     0      0      0      0      0      5      0      0      0      0      0      0      0      2      0 
 
   Both                         30      6      8      3      8      3      2      2      4      4      9      0      2      6      3 
                          C%     8      9     12      3      8     14      5      6     10      5     11      0      9     10      5 
 
   Neither                       7      2      0      2      1      1      1      0      0      2      1      1      1      2      0 
                          C%     2      3      0      2      1      5      3      0      0      3      1      4      5      3      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 126

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q11. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Democrats 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Clinton                     141     13     27     31     41      7     19     13     17     18     35      5     11     15     27 
                          C%    35     20     42     30     40     33     51     36     41     24     42     22     50     26     43 
 
   Obama                       137     34     23     37     31      4      7     15      9     31     29      9      6     20     18 
                          C%    34     52     35     36     30     19     19     42     22     42     35     39     27     34     29 
 
   Undecided                    50      8      7     16     10      5      3      4     10     13      6      5      0      8      4 
                          C%    13     12     11     16     10     24      8     11     24     18      7     22      0     14      6 
 
   Refused                       2      0      1      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      1 
                          C%     1      0      2      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      2 
 
   Both                         34      7      5      7     12      1      2      3      1      7      8      0      2      5      8 
                          C%     9     11      8      7     12      5      5      8      2      9     10      0      9      9     13 
 
   Neither                      36      4      2     10      9      4      6      1      4      5      5      4      3      9      5 
                          C%     9      6      3     10      9     19     16      3     10      7      6     17     14     16      8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 127

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                  49      6      7     12     15      4      5      3      5      7      7      4      9      8      6 
                          C%    12      9     11     12     15     19     14      8     12      9      8     17     41     14     10 
 
   Wrong track                 332     58     56     86     82     16     29     33     35     65     74     18     12     45     50 
                          C%    83     88     86     84     80     76     78     92     85     88     89     78     55     78     79 
 
   Undecided                    19      2      2      4      6      1      3      0      1      2      2      1      1      5      7 
                          C%     5      3      3      4      6      5      8      0      2      3      2      4      5      9     11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 128

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         141     30     28     31     34     10      7     12     11     25     25      7     10     27     24 
                          C%    35     45     43     30     33     48     19     33     27     34     30     30     45     47     38 
 
   No                          234     32     34     66     64      9     25     22     28     43     53     15      9     29     35 
                          C%    59     48     52     65     62     43     68     61     68     58     64     65     41     50     56 
 
   Undecided                    24      4      3      5      4      2      5      2      2      6      5      1      2      2      4 
                          C%     6      6      5      5      4     10     14      6      5      8      6      4      9      3      6 
 
   Refused                       1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      5      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 129

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             135     17     16     37     38     10     15     13     10     25     33      7     10     19     18 
                          C%    34     26     25     36     37     48     41     36     24     34     40     30     45     33     29 
 
   Barack Obama                131     28     28     32     31      2      8      8     10     27     30      7      5     20     24 
                          C%    33     42     43     31     30     10     22     22     24     36     36     30     23     34     38 
 
   Mitt Romney                  10      0      0      3      4      2      1      0      1      3      1      0      1      2      2 
                          C%     3      0      0      3      4     10      3      0      2      4      1      0      5      3      3 
 
   John McCain                  57     13     11     17     11      1      4      6      6     12     11      5      1      8      8 
                          C%    14     20     17     17     11      5     11     17     15     16     13     22      5     14     13 
 
   Undecied                     65      8     10     13     18      6      8      9     13      7      8      4      5      9     10 
                          C%    16     12     15     13     17     29     22     25     32      9     10     17     23     16     16 
 
   Refused                       2      0      0      0      1      0      1      0      1      0      0      0      0      0      1 
                          C%     1      0      0      0      1      0      3      0      2      0      0      0      0      0      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 130

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         221     42     38     61     54     11     13     23     18     47     44     10     10     35     34 
                          C%    55     64     58     60     52     52     35     64     44     64     53     43     45     60     54 
 
   No                           91     14     11     21     25      5     15      6      9     12     17     11      9     11     16 
                          C%    23     21     17     21     24     24     41     17     22     16     20     48     41     19     25 
 
   Undecided                    85     10     15     19     24      4      9      7     14     15     21      2      3     10     13 
                          C%    21     15     23     19     23     19     24     19     34     20     25      9     14     17     21 
 
   Refused                       3      0      1      1      0      1      0      0      0      0      1      0      0      2      0 
                          C%     1      0      2      1      0      5      0      0      0      0      1      0      0      3      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 131

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              197     29     33     50     52      9     19     17     23     35     44     11     10     26     31 
                          C%    49     44     51     49     50     43     51     47     56     47     53     48     45     45     49 
 
   Concerned                    98     15     19     23     26      2     12     12     12     14     21      4      5     11     19 
                          C%    25     23     29     23     25     10     32     33     29     19     25     17     23     19     30 
 
   Unconcerned                  93     20     13     25     23      8      4      6      4     23     17      8      7     16     12 
                          C%    23     30     20     25     22     38     11     17     10     31     20     35     32     28     19 
 
   Not sure                     12      2      0      4      2      2      2      1      2      2      1      0      0      5      1 
                          C%     3      3      0      4      2     10      5      3      5      3      1      0      0      9      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 132

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              239     36     41     56     68     13     21     22     25     35     58     15     11     34     39 
                          C%    60     55     63     55     66     62     57     61     61     47     70     65     50     59     62 
 
   Favor                        99     22     17     25     23      2      9      9     13     18     16      4      6     18     15 
                          C%    25     33     26     25     22     10     24     25     32     24     19     17     27     31     24 
 
   Oppose                       28      4      3     10      7      2      2      2      0     10      4      1      4      3      4 
                          C%     7      6      5     10      7     10      5      6      0     14      5      4     18      5      6 
 
   Strongly oppose              13      3      1      4      3      1      1      0      0      5      1      1      1      2      3 
                          C%     3      5      2      4      3      5      3      0      0      7      1      4      5      3      5 
 
   Not sure                     21      1      3      7      2      3      4      3      3      6      4      2      0      1      2 
                          C%     5      2      5      7      2     14     11      8      7      8      5      9      0      2      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 133

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              201     34     32     52     50      8     23     18     20     37     50     11      8     29     28 
                          C%    50     52     49     51     49     38     62     50     49     50     60     48     36     50     44 
 
   Favor                       104     19     21     23     29      5      5     11     13     15     14      6      7     15     23 
                          C%    26     29     32     23     28     24     14     31     32     20     17     26     32     26     37 
 
   Oppose                       39      9      6      8     10      3      3      2      4      9      7      2      1      7      7 
                          C%    10     14      9      8     10     14      8      6     10     12      8      9      5     12     11 
 
   Strongly oppose              20      2      2      5      9      2      0      0      1      5      6      1      2      3      2 
                          C%     5      3      3      5      9     10      0      0      2      7      7      4      9      5      3 
 
   Not sure                     36      2      4     14      5      3      6      5      3      8      6      3      4      4      3 
                          C%     9      3      6     14      5     14     16     14      7     11      7     13     18      7      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 134

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                    12      8      4      0      0      0      0      1      0      5      1      1      1      1      2 
                          C%     3     12      6      0      0      0      0      3      0      7      1      4      5      2      3 
 
   26-35 YRS                    45     22     23      0      0      0      0      3      7     10      9      6      3      3      4 
                          C%    11     33     35      0      0      0      0      8     17     14     11     26     14      5      6 
 
   36-45 YRS                    74     36     38      0      0      0      0      7     10     15     18      3      2     11      8 
                          C%    19     55     58      0      0      0      0     19     24     20     22     13      9     19     13 
 
   46-55 YRS                   108      0      0     57     51      0      0     13      9     18     21      6      7     20     14 
                          C%    27      0      0     56     50      0      0     36     22     24     25     26     32     34     22 
 
   56-65 YRS                    97      0      0     45     52      0      0     11      4     19     21      5      6     10     21 
                          C%    24      0      0     44     50      0      0     31     10     26     25     22     27     17     33 
 
   OVER 65 YRS                  58      0      0      0      0     21     37      1     11      7     11      2      3     11     12 
                          C%    15      0      0      0      0    100    100      3     27      9     13      9     14     19     19 
 
   REFUSED                       6      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      2      2 
                          C%     2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      3      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 135

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    DEMOCRATS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     66     65    102    103     21     37     36     41     74     83     23     22     58     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       359     60     58     87     94     20     37     32     41     68     78     19     15     48     58 
                          C%    90     91     89     85     91     95    100     89    100     92     94     83     68     83     92 
 
   Black                        15      3      4      6      2      0      0      0      0      3      1      4      4      2      1 
                          C%     4      5      6      6      2      0      0      0      0      4      1     17     18      3      2 
 
   Asian                         1      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     0      0      0      1      0      0      0      3      0      0      0      0      0      0      0 
 
   Hispanic/Latino               5      1      3      0      1      0      0      0      0      0      2      0      2      1      0 
                          C%     1      2      5      0      1      0      0      0      0      0      2      0      9      2      0 
 
   Other                        10      1      0      6      3      0      0      1      0      3      2      0      0      3      1 
                          C%     3      2      0      6      3      0      0      3      0      4      2      0      0      5      2 
 
   Refused                      10      1      0      2      3      1      0      2      0      0      0      0      1      4      3 
                          C%     3      2      0      2      3      5      0      6      0      0      0      0      5      7      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 136

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               82     42     40     73      9     67     15      0     15     82      0      0      0      7     17     25     19     12 
                          C%    21     20     21     20     26     22     16      0     16    100      0      0      0     22     19     20     21     19 
 
   NE                          155     81     74    145     10    126     29      0     29      0    155      0      0     15     31     53     30     25 
                          C%    39     39     39     40     29     41     32      0     32      0    100      0      0     47     34     43     34     40 
 
   Suffolk                      18     10      8     17      1      7     11      0     11      0      0     18      0      0      5      6      4      3 
                          C%     5      5      4      5      3      2     12      0     12      0      0    100      0      0      5      5      4      5 
 
   SE Mass/Cape                145     76     69    131     14    109     36      0     36      0      0      0    145     10     38     38     36     23 
                          C%    36     36     36     36     41     35     40      0     40      0      0      0    100     31     42     31     40     37 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 137

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        209    209      0    192     17    164     45      0     45     42     81     10     76     22     56     65     44     21 
                          C%    52    100      0     52     50     53     49      0     49     51     52     56     52     69     62     53     49     33 
 
   Female                      191      0    191    174     17    145     46      0     46     40     74      8     69     10     35     57     45     42 
                          C%    48      0    100     48     50     47     51      0     51     49     48     44     48     31     38     47     51     67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 138

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 366    192    174    366      0    282     84      0     84     73    145     17    131     25     79    112     86     61 
                          C%    92     92     91    100      0     91     92      0     92     89     94     94     90     78     87     92     97     97 
 
   Somewhat likely              34     17     17      0     34     27      7      0      7      9     10      1     14      7     12     10      3      2 
                          C%     9      8      9      0    100      9      8      0      8     11      6      6     10     22     13      8      3      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 139

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          393    206    187    359     34    302     91      0     91     79    155     18    141     31     91    120     89     59 
   Tuesday, Super Tuesday C%    98     99     98     98    100     98    100      0    100     96    100    100     97     97    100     98    100     94 
 
   Next week                     7      3      4      7      0      7      0      0      0      3      0      0      4      1      0      2      0      4 
                          C%     2      1      2      2      0      2      0      0      0      4      0      0      3      3      0      2      0      6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 140

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                  309    164    145    282     27    309      0      0      0     67    126      7    109     26     69     99     57     56 
                          C%    77     78     76     77     79    100      0      0      0     82     81     39     75     81     76     81     64     89 
 
   Unenrolled/Ind               91     45     46     84      7      0     91      0     91     15     29     11     36      6     22     23     32      7 
                          C%    23     22     24     23     21      0    100      0    100     18     19     61     25     19     24     19     36     11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 141

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        91     45     46     84      7      0     91      0     91     15     29     11     36      6     22     23     32      7 
                          C%   100    100    100    100    100      0    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                   91     45     46     84      7      0     91      0     91     15     29     11     36      6     22     23     32      7 
                          C%   100    100    100    100    100      0    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 142

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12. Here are the remaining 4 candidates in the order that they appear on your ballot: John McCain, Mike Huckabee, Mitt Romney, and Ron Paul.For whom will you vote or 
   toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                 133     76     57    121     12    102     31      0     31     25     70      3     35     10     34     50     14     25 
                          C%    33     36     30     33     35     33     34      0     34     30     45     17     24     31     37     41     16     40 
 
   Mike Huckabee                16      6     10     16      0     14      2      0      2      8      1      3      4      2      4      7      3      0 
                          C%     4      3      5      4      0      5      2      0      2     10      1     17      3      6      4      6      3      0 
 
   Mitt Romney                 191    103     88    172     19    141     50      0     50     34     66      4     87     15     43     51     50     29 
                          C%    48     49     46     47     56     46     55      0     55     41     43     22     60     47     47     42     56     46 
 
   Ron Paul                      9      3      6      6      3      7      2      0      2      3      1      1      4      2      0      2      5      0 
                          C%     2      1      3      2      9      2      2      0      2      4      1      6      3      6      0      2      6      0 
 
   Undecided                    45     18     27     45      0     39      6      0      6      7     17      7     14      3     10     10     14      8 
                          C%    11      9     14     12      0     13      7      0      7      9     11     39     10      9     11      8     16     13 
 
   Refused                       6      3      3      6      0      6      0      0      0      5      0      0      1      0      0      2      3      1 
                          C%     2      1      2      2      0      2      0      0      0      6      0      0      1      0      0      2      3      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 143

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday, if you had to pick one of the four today - McCain, Huckabee, Romney, or Paul - who would 
   it be? 
   BASE: Undecided Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        51     21     30     51      0     45      6      0      6     12     17      7     15      3     10     12     17      9 
                          C%   100    100    100    100      0    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                  13      5      8     13      0     13      0      0      0      1      8      0      4      2      0      4      3      4 
                          C%    25     24     27     25      0     29      0      0      0      8     47      0     27     67      0     33     18     44 
 
   Mike Huckabee                 1      1      0      1      0      1      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0 
                          C%     2      5      0      2      0      2      0      0      0      8      0      0      0     33      0      0      0      0 
 
   Mitt Romney                   8      5      3      8      0      8      0      0      0      4      0      0      4      0      2      2      4      0 
                          C%    16     24     10     16      0     18      0      0      0     33      0      0     27      0     20     17     24      0 
 
   Ron Paul                      2      0      2      2      0      2      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0 
                          C%     4      0      7      4      0      4      0      0      0      0     12      0      0      0      0      0     12      0 
 
   Undecided                    27     10     17     27      0     21      6      0      6      6      7      7      7      0      8      6      8      5 
                          C%    53     48     57     53      0     47    100      0    100     50     41    100     47      0     80     50     47     56 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 144

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q13. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Primary? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       373    199    174    339     34    288     85      0     85     76    148     11    138     32     83    116     81     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  29     12     17     27      2     27      2      0      2      6     20      0      3      3      4     15      4      3 
                          C%     8      6     10      8      6      9      2      0      2      8     14      0      2      9      5     13      5      5 
 
   Somewhat likely              60     36     24     53      7     44     16      0     16     14     31      2     13      4     12     25     14      4 
                          C%    16     18     14     16     21     15     19      0     19     18     21     18      9     13     14     22     17      7 
 
   Unlikely                    274    147    127    250     24    210     64      0     64     54     95      9    116     25     63     76     61     48 
                          C%    73     74     73     74     71     73     75      0     75     71     64     82     84     78     76     66     75     83 
 
   Undecided                     8      2      6      7      1      7      1      0      1      2      0      0      6      0      2      0      2      3 
                          C%     2      1      3      2      3      2      1      0      1      3      0      0      4      0      2      0      2      5 
 
   Refused                       2      2      0      2      0      0      2      0      2      0      2      0      0      0      2      0      0      0 
                          C%     1      1      0      1      0      0      2      0      2      0      1      0      0      0      2      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 145

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q14. Is John McCain too old to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                          76     40     36     70      6     66     10      0     10     20     24      3     29      7     23     14     22     10 
                          C%    19     19     19     19     18     21     11      0     11     24     15     17     20     22     25     11     25     16 
 
   No                          308    160    148    282     26    229     79      0     79     60    122     15    111     25     63     99     67     51 
                          C%    77     77     77     77     76     74     87      0     87     73     79     83     77     78     69     81     75     81 
 
   Undecided                    12      7      5     10      2     10      2      0      2      2      7      0      3      0      5      7      0      0 
                          C%     3      3      3      3      6      3      2      0      2      2      5      0      2      0      5      6      0      0 
 
   Refused                       4      2      2      4      0      4      0      0      0      0      2      0      2      0      0      2      0      2 
                          C%     1      1      1      1      0      1      0      0      0      0      1      0      1      0      0      2      0      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 146

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q15. Does Mitt Romney say what he thinks or what voters want to hear? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   What he thinks              188    102     86    175     13    149     39      0     39     31     76      5     76     12     39     57     43     35 
                          C%    47     49     45     48     38     48     43      0     43     38     49     28     52     38     43     47     48     56 
 
   What voters want to         153     81     72    136     17    119     34      0     34     39     58     10     46     17     41     48     30     17 
   hear                   C%    38     39     38     37     50     39     37      0     37     48     37     56     32     53     45     39     34     27 
 
   Undecided                    55     26     29     51      4     37     18      0     18     12     17      3     23      3     11     15     16      9 
                          C%    14     12     15     14     12     12     20      0     20     15     11     17     16      9     12     12     18     14 
 
   Refused                       4      0      4      4      0      4      0      0      0      0      4      0      0      0      0      2      0      2 
                          C%     1      0      2      1      0      1      0      0      0      0      3      0      0      0      0      2      0      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 147

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q16. Is John McCain a real Republican? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         226    120    106    210     16    174     52      0     52     40    112     11     63     21     45     77     41     41 
                          C%    57     57     55     57     47     56     57      0     57     49     72     61     43     66     49     63     46     65 
 
   No                          129     66     63    113     16    104     25      0     25     34     28      4     63      8     39     34     31     16 
                          C%    32     32     33     31     47     34     27      0     27     41     18     22     43     25     43     28     35     25 
 
   Undecided                    42     21     21     40      2     28     14      0     14      8     14      3     17      3      7     11     15      5 
                          C%    11     10     11     11      6      9     15      0     15     10      9     17     12      9      8      9     17      8 
 
   Refused                       3      2      1      3      0      3      0      0      0      0      1      0      2      0      0      0      2      1 
                          C%     1      1      1      1      0      1      0      0      0      0      1      0      1      0      0      0      2      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 148

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q17. Does Mitt Romney have enough foreign policy experience to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         195    106     89    178     17    155     40      0     40     31     84      8     72     20     45     51     46     31 
                          C%    49     51     47     49     50     50     44      0     44     38     54     44     50     63     49     42     52     49 
 
   No                          158     76     82    146     12    116     42      0     42     37     53      7     61      8     39     52     35     23 
                          C%    40     36     43     40     35     38     46      0     46     45     34     39     42     25     43     43     39     37 
 
   Undecided                    45     27     18     40      5     36      9      0      9     14     16      3     12      4      7     19      8      7 
                          C%    11     13      9     11     15     12     10      0     10     17     10     17      8     13      8     16      9     11 
 
   Refused                       2      0      2      2      0      2      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      2 
                          C%     1      0      1      1      0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 149

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q18. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       93     45     48     84      9     72     21      0     21     24     46      3     20     15     23     30     13     12 
                          C%    23     22     25     23     26     23     23      0     23     29     30     17     14     47     25     25     15     19 
 
   Romney                      246    130    116    227     19    181     65      0     65     44     85     12    105     16     59     65     61     42 
                          C%    62     62     61     62     56     59     71      0     71     54     55     67     72     50     65     53     69     67 
 
   Undecided                    28     13     15     24      4     27      1      0      1      5     13      0     10      0      5     10      6      7 
                          C%     7      6      8      7     12      9      1      0      1      6      8      0      7      0      5      8      7     11 
 
   Refused                       4      4      0      4      0      2      2      0      2      0      2      0      2      0      2      2      0      0 
                          C%     1      2      0      1      0      1      2      0      2      0      1      0      1      0      2      2      0      0 
 
   Both                          7      6      1      7      0      7      0      0      0      1      5      0      1      0      0      6      0      1 
                          C%     2      3      1      2      0      2      0      0      0      1      3      0      1      0      0      5      0      2 
 
   Neither                      22     11     11     20      2     20      2      0      2      8      4      3      7      1      2      9      9      1 
                          C%     6      5      6      5      6      6      2      0      2     10      3     17      5      3      2      7     10      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 150

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q19. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      172     94     78    162     10    126     46      0     46     34     74      8     56     19     40     56     32     24 
                          C%    43     45     41     44     29     41     51      0     51     41     48     44     39     59     44     46     36     38 
 
   Romney                      144     76     68    130     14    110     34      0     34     21     59      4     60     11     40     35     35     22 
                          C%    36     36     36     36     41     36     37      0     37     26     38     22     41     34     44     29     39     35 
 
   Undecided                    36     15     21     32      4     33      3      0      3     14      9      2     11      0      5     13      8      9 
                          C%     9      7     11      9     12     11      3      0      3     17      6     11      8      0      5     11      9     14 
 
   Both                         29     16     13     26      3     23      6      0      6      7     10      3      9      2      5     10      6      6 
                          C%     7      8      7      7      9      7      7      0      7      9      6     17      6      6      5      8      7     10 
 
   Neither                      19      8     11     16      3     17      2      0      2      6      3      1      9      0      1      8      8      2 
                          C%     5      4      6      4      9      6      2      0      2      7      2      6      6      0      1      7      9      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 151

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q20. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE:Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      105     53     52     96      9     80     25      0     25     27     52      2     24     13     21     36     16     19 
                          C%    26     25     27     26     26     26     27      0     27     33     34     11     17     41     23     30     18     30 
 
   Romney                      202    113     89    184     18    152     50      0     50     38     67     12     85     15     48     57     49     30 
                          C%    51     54     47     50     53     49     55      0     55     46     43     67     59     47     53     47     55     48 
 
   Undecided                    49     28     21     47      2     38     11      0     11      3     23      2     21      2     13     14     11      9 
                          C%    12     13     11     13      6     12     12      0     12      4     15     11     14      6     14     11     12     14 
 
   Refused                       3      1      2      3      0      3      0      0      0      3      0      0      0      0      0      3      0      0 
                          C%     1      0      1      1      0      1      0      0      0      4      0      0      0      0      0      2      0      0 
 
   Both                         18      8     10     15      3     15      3      0      3      3      8      0      7      0      5      5      5      3 
                          C%     5      4      5      4      9      5      3      0      3      4      5      0      5      0      5      4      6      5 
 
   Neither                      23      6     17     21      2     21      2      0      2      8      5      2      8      2      4      7      8      2 
                          C%     6      3      9      6      6      7      2      0      2     10      3     11      6      6      4      6      9      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 152

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q21. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       98     51     47     90      8     76     22      0     22     22     46      3     27     11     26     31      8     22 
                          C%    25     24     25     25     24     25     24      0     24     27     30     17     19     34     29     25      9     35 
 
   Romney                      194     99     95    177     17    145     49      0     49     35     70      9     80     16     46     53     47     29 
                          C%    49     47     50     48     50     47     54      0     54     43     45     50     55     50     51     43     53     46 
 
   Undecided                    41     18     23     36      5     34      7      0      7     12     16      2     11      2      6     14     14      5 
                          C%    10      9     12     10     15     11      8      0      8     15     10     11      8      6      7     11     16      8 
 
   Refused                       4      4      0      4      0      2      2      0      2      2      2      0      0      0      2      2      0      0 
                          C%     1      2      0      1      0      1      2      0      2      2      1      0      0      0      2      2      0      0 
 
   Both                         11      7      4     11      0     10      1      0      1      2      5      1      3      0      0      5      3      3 
                          C%     3      3      2      3      0      3      1      0      1      2      3      6      2      0      0      4      3      5 
 
   Neither                      52     30     22     48      4     42     10      0     10      9     16      3     24      3     11     17     17      4 
                          C%    13     14     12     13     12     14     11      0     11     11     10     17     17      9     12     14     19      6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 153

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                 143     83     60    137      6    109     34      0     34     30     54      6     53      9     36     44     25     28 
                          C%    36     40     31     37     18     35     37      0     37     37     35     33     37     28     40     36     28     44 
 
   Wrong track                 204     98    106    182     22    165     39      0     39     42     84     10     68     18     51     57     50     27 
                          C%    51     47     55     50     65     53     43      0     43     51     54     56     47     56     56     47     56     43 
 
   Undecided                    49     24     25     43      6     33     16      0     16     10     15      2     22      5      2     21     12      8 
                          C%    12     11     13     12     18     11     18      0     18     12     10     11     15     16      2     17     13     13 
 
   Refused                       4      4      0      4      0      2      2      0      2      0      2      0      2      0      2      0      2      0 
                          C%     1      2      0      1      0      1      2      0      2      0      1      0      1      0      2      0      2      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 154

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         248    141    107    219     29    193     55      0     55     48     86     11    103     22     61     78     55     31 
                          C%    62     67     56     60     85     62     60      0     60     59     55     61     71     69     67     64     62     49 
 
   No                          126     58     68    123      3     99     27      0     27     29     59      6     32      7     24     39     28     26 
                          C%    32     28     36     34      9     32     30      0     30     35     38     33     22     22     26     32     31     41 
 
   Undecided                    24      8     16     22      2     17      7      0      7      5      8      1     10      3      4      5      6      6 
                          C%     6      4      8      6      6      6      8      0      8      6      5      6      7      9      4      4      7     10 
 
   Refused                       2      2      0      2      0      0      2      0      2      0      2      0      0      0      2      0      0      0 
                          C%     1      1      0      1      0      0      2      0      2      0      1      0      0      0      2      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 155

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              83     44     39     75      8     69     14      0     14     23     34      1     25      8     19     25     16     15 
                          C%    21     21     20     20     24     22     15      0     15     28     22      6     17     25     21     20     18     24 
 
   Barack Obama                 70     33     37     60     10     63      7      0      7     12     26      3     29      3     18     29     13      7 
                          C%    18     16     19     16     29     20      8      0      8     15     17     17     20      9     20     24     15     11 
 
   Mitt Romney                  69     36     33     64      5     57     12      0     12     11     29      3     26      4     14     14     20     17 
                          C%    17     17     17     17     15     18     13      0     13     13     19     17     18     13     15     11     22     27 
 
   John McCain                 114     68     46    107      7     78     36      0     36     20     37      6     51     12     26     33     25     17 
                          C%    29     33     24     29     21     25     40      0     40     24     24     33     35     38     29     27     28     27 
 
   Other                         1      0      1      1      0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0 
                          C%     0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0 
 
   Undecied                     57     24     33     53      4     38     19      0     19     16     26      4     11      5     12     19     12      7 
                          C%    14     11     17     14     12     12     21      0     21     20     17     22      8     16     13     16     13     11 
 
   Refused                       6      4      2      6      0      3      3      0      3      0      3      1      2      0      2      2      2      0 
                          C%     2      2      1      2      0      1      3      0      3      0      2      6      1      0      2      2      2      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 156

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         240    122    118    224     16    186     54      0     54     41    103     16     80     22     65     62     54     36 
                          C%    60     58     62     61     47     60     59      0     59     50     66     89     55     69     71     51     61     57 
 
   No                           88     55     33     81      7     67     21      0     21     19     30      2     37      4     13     31     23     15 
                          C%    22     26     17     22     21     22     23      0     23     23     19     11     26     13     14     25     26     24 
 
   Undecided                    71     32     39     60     11     55     16      0     16     22     22      0     27      6     13     29     11     12 
                          C%    18     15     20     16     32     18     18      0     18     27     14      0     19     19     14     24     12     19 
 
   Refused                       1      0      1      1      0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0 
                          C%     0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 157

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              153     68     85    142     11    117     36      0     36     39     64     10     40     15     22     46     39     30 
                          C%    38     33     45     39     32     38     40      0     40     48     41     56     28     47     24     38     44     48 
 
   Concerned                    92     49     43     82     10     78     14      0     14     19     32      3     38      5     23     32     19     12 
                          C%    23     23     23     22     29     25     15      0     15     23     21     17     26     16     25     26     21     19 
 
   Unconcerned                 141     82     59    130     11    104     37      0     37     23     50      5     63     11     42     42     30     15 
                          C%    35     39     31     36     32     34     41      0     41     28     32     28     43     34     46     34     34     24 
 
   Not sure                     14     10      4     12      2     10      4      0      4      1      9      0      4      1      4      2      1      6 
                          C%     4      5      2      3      6      3      4      0      4      1      6      0      3      3      4      2      1     10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 158

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              208     98    110    197     11    160     48      0     48     51     80     10     67     19     43     61     50     34 
                          C%    52     47     58     54     32     52     53      0     53     62     52     56     46     59     47     50     56     54 
 
   Favor                        97     55     42     80     17     82     15      0     15     23     38      4     32      5     26     33     17     14 
                          C%    24     26     22     22     50     27     16      0     16     28     25     22     22     16     29     27     19     22 
 
   Oppose                       39     23     16     37      2     26     13      0     13      2     14      2     21      3      9     14      8      5 
                          C%    10     11      8     10      6      8     14      0     14      2      9     11     14      9     10     11      9      8 
 
   Strongly oppose              36     21     15     34      2     27      9      0      9      3     14      2     17      4      9     10     10      3 
                          C%     9     10      8      9      6      9     10      0     10      4      9     11     12     13     10      8     11      5 
 
   Not sure                     20     12      8     18      2     14      6      0      6      3      9      0      8      1      4      4      4      7 
                          C%     5      6      4      5      6      5      7      0      7      4      6      0      6      3      4      3      4     11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 159

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              143     63     80    133     10    109     34      0     34     35     67      9     32     12     12     54     32     32 
                          C%    36     30     42     36     29     35     37      0     37     43     43     50     22     38     13     44     36     51 
 
   Favor                        90     42     48     80     10     72     18      0     18     22     27      3     38      3     25     26     21     14 
                          C%    23     20     25     22     29     23     20      0     20     27     17     17     26      9     27     21     24     22 
 
   Oppose                       67     49     18     61      6     51     16      0     16     14     23      1     29      6     21     22     13      4 
                          C%    17     23      9     17     18     17     18      0     18     17     15      6     20     19     23     18     15      6 
 
   Strongly oppose              67     38     29     61      6     52     15      0     15      6     25      4     32      7     27     14     18      1 
                          C%    17     18     15     17     18     17     16      0     16      7     16     22     22     22     30     11     20      2 
 
   Not sure                     33     17     16     31      2     25      8      0      8      5     13      1     14      4      6      6      5     12 
                          C%     8      8      8      8      6      8      9      0      9      6      8      6     10     13      7      5      6     19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 160

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                     6      2      4      4      2      4      2      0      2      2      4      0      0      6      0      0      0      0 
                          C%     2      1      2      1      6      1      2      0      2      2      3      0      0     19      0      0      0      0 
 
   26-35 YRS                    26     20      6     21      5     22      4      0      4      5     11      0     10     26      0      0      0      0 
                          C%     7     10      3      6     15      7      4      0      4      6      7      0      7     81      0      0      0      0 
 
   36-45 YRS                    91     56     35     79     12     69     22      0     22     17     31      5     38      0     91      0      0      0 
                          C%    23     27     18     22     35     22     24      0     24     21     20     28     26      0    100      0      0      0 
 
   46-55 YRS                   122     65     57    112     10     99     23      0     23     25     53      6     38      0      0    122      0      0 
                          C%    31     31     30     31     29     32     25      0     25     30     34     33     26      0      0    100      0      0 
 
   56-65 YRS                    89     44     45     86      3     57     32      0     32     19     30      4     36      0      0      0     89      0 
                          C%    22     21     24     23      9     18     35      0     35     23     19     22     25      0      0      0    100      0 
 
   OVER 65 YRS                  63     21     42     61      2     56      7      0      7     12     25      3     23      0      0      0      0     63 
                          C%    16     10     22     17      6     18      8      0      8     15     16     17     16      0      0      0      0    100 
 
   REFUSED                       3      1      2      3      0      2      1      0      1      2      1      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     1      0      1      1      0      1      1      0      1      2      1      0      0      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 161

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    REPUBLICANS 
 
                            =================================================== BANNER 1 ================================================================ 
 
                                                   LIKELY                                           REGION 
                                                   TO VOTE        PARTY          PARTY     ---------------------------               AGE 
                                       GENDER    ------------- ------------- ------------- Wor-                 SE     ---------------------------------- 
                                   -------------        Some-  Repub-        Demo-  Repub- cester        Suf-   Mass/                               Over 
                            Total  Male   Female Very   what   lican   Ind   crat   lican  /West    NE   folk   Cape   18-35  36-45  46-55  56-65    65 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    209    191    366     34    309     91      0     91     82    155     18    145     32     91    122     89     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       381    205    176    348     33    294     87      0     87     77    151     16    137     30     88    116     84     60 
                          C%    95     98     92     95     97     95     96      0     96     94     97     89     94     94     97     95     94     95 
 
   Black                         2      0      2      2      0      2      0      0      0      1      0      0      1      1      1      0      0      0 
                          C%     1      0      1      1      0      1      0      0      0      1      0      0      1      3      1      0      0      0 
 
   Asian                         3      0      3      3      0      1      2      0      2      1      2      0      0      0      0      2      0      1 
                          C%     1      0      2      1      0      0      2      0      2      1      1      0      0      0      0      2      0      2 
 
   Hispanic/Latino               2      2      0      2      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      2      0      0      0 
                          C%     1      1      0      1      0      1      0      0      0      0      0     11      0      0      2      0      0      0 
 
   Other                         8      2      6      7      1      6      2      0      2      3      2      0      3      1      0      2      4      1 
                          C%     2      1      3      2      3      2      2      0      2      4      1      0      2      3      0      2      4      2 
 
   Refused                       4      0      4      4      0      4      0      0      0      0      0      0      4      0      0      2      1      1 
                          C%     1      0      2      1      0      1      0      0      0      0      0      0      3      0      0      2      1      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 162

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               82     34     25      7      4      1      6     38     26      9      6     14     54     20     60     31     39 
                          C%    21     18     19     16     50      8     22     19     18     19     21     23     20     26     19     16     25 
 
   NE                          155     66     70     17      0      8      7     66     78     17     20     31     95     24    122     76     58 
                          C%    39     35     53     38      0     62     26     33     53     35     69     52     35     32     40     40     38 
 
   Suffolk                      18      4      3      7      0      0      7      4      3      7      0      2      9      3     15      5     10 
                          C%     5      2      2     16      0      0     26      2      2     15      0      3      3      4      5      3      7 
 
   SE Mass/Cape                145     87     35     14      4      4      7     91     39     15      3     13    116     29    111     76     46 
                          C%    36     46     26     31     50     31     26     46     27     31     10     22     42     38     36     40     30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 163

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        209    103     76     18      5      5     10    108     81     20     12     36    147     40    160    102     81 
                          C%    52     54     57     40     63     38     37     54     55     42     41     60     54     53     52     54     53 
 
   Female                      191     88     57     27      3      8     17     91     65     28     17     24    127     36    148     86     72 
                          C%    48     46     43     60     38     62     63     46     45     58     59     40     46     47     48     46     47 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 164

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 366    172    121     45      8     13     27    180    134     48     27     53    250     70    282    175    136 
                          C%    92     90     91    100    100    100    100     90     92    100     93     88     91     92     92     93     89 
 
   Somewhat likely              34     19     12      0      0      0      0     19     12      0      2      7     24      6     26     13     17 
                          C%     9     10      9      0      0      0      0     10      8      0      7     12      9      8      8      7     11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 165

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          393    188    133     43      6     11     27    194    144     46     28     60    270     74    305    184    152 
   Tuesday, Super Tuesday C%    98     98    100     96     75     85    100     97     99     96     97    100     99     97     99     98     99 
 
   Next week                     7      3      0      2      2      2      0      5      2      2      1      0      4      2      3      4      1 
                          C%     2      2      0      4     25     15      0      3      1      4      3      0      1      3      1      2      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 166

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                  309    141    102     39      8     13     21    149    115     42     27     44    210     66    229    149    119 
                          C%    77     74     77     87    100    100     78     75     79     88     93     73     77     87     74     79     78 
 
   Unenrolled/Ind               91     50     31      6      0      0      6     50     31      6      2     16     64     10     79     39     34 
                          C%    23     26     23     13      0      0     22     25     21     13      7     27     23     13     26     21     22 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 167

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        91     50     31      6      0      0      6     50     31      6      2     16     64     10     79     39     34 
                          C%   100    100    100    100      0      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                   91     50     31      6      0      0      6     50     31      6      2     16     64     10     79     39     34 
                          C%   100    100    100    100      0      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 168

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12. Here are the remaining 4 candidates in the order that they appear on your ballot: John McCain, Mike Huckabee, Mitt Romney, and Ron Paul.For whom will you vote or 
   toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                 133      0    133      0      0      0      0      0    133      0     15     24     91      8    117     36     76 
                          C%    33      0    100      0      0      0      0      0     91      0     52     40     33     11     38     19     50 
 
   Mike Huckabee                16      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      6      9      6      9      5      9 
                          C%     4      0      0      0      0      0      0      0      0      0      3     10      3      8      3      3      6 
 
   Mitt Romney                 191    191      0      0      0      0      0    191      0      0     10     20    159     48    138    137     29 
                          C%    48    100      0      0      0      0      0     96      0      0     34     33     58     63     45     73     19 
 
   Ron Paul                      9      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      9      0      9      0      9 
                          C%     2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      3      0      3      0      6 
 
   Undecided                    45      0      0     45      6     12     24      6     12     45      3      9      4     14     31     10     26 
                          C%    11      0      0    100     75     92     89      3      8     94     10     15      1     18     10      5     17 
 
   Refused                       6      0      0      0      2      1      3      2      1      3      0      1      2      0      4      0      4 
                          C%     2      0      0      0     25      8     11      1      1      6      0      2      1      0      1      0      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 169

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday, if you had to pick one of the four today - McCain, Huckabee, Romney, or Paul - who would 
   it be? 
   BASE: Undecided Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        51      0      0     45      8     13     27      8     13     48      3     10      6     14     35     10     30 
                          C%   100      0      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                  13      0      0     12      0     13      0      0     13     12      2      6      2      3     10      2      8 
                          C%    25      0      0     27      0    100      0      0    100     25     67     60     33     21     29     20     27 
 
   Mike Huckabee                 1      0      0      1      0      0      0      0      0      1      1      0      0      1      0      1      0 
                          C%     2      0      0      2      0      0      0      0      0      2     33      0      0      7      0     10      0 
 
   Mitt Romney                   8      0      0      6      8      0      0      8      0      6      0      2      4      2      4      2      2 
                          C%    16      0      0     13    100      0      0    100      0     13      0     20     67     14     11     20      7 
 
   Ron Paul                      2      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      2      0      2      0      0      2 
                          C%     4      0      0      4      0      0      0      0      0      4      0     20      0     14      0      0      7 
 
   Undecided                    27      0      0     24      0      0     27      0      0     27      0      0      0      6     21      5     18 
                          C%    53      0      0     53      0      0    100      0      0     56      0      0      0     43     60     50     60 
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   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q13. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Primary? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       373    191    133     21      8     13      0    199    146     21     29     60    274     70    287    183    135 
                          C%   100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  29     10     15      3      0      2      0     10     17      3     29      0      0      7     20     14     14 
                          C%     8      5     11     14      0     15      0      5     12     14    100      0      0     10      7      8     10 
 
   Somewhat likely              60     20     24      9      2      6      0     22     30      9      0     60      0     10     45     23     31 
                          C%    16     10     18     43     25     46      0     11     21     43      0    100      0     14     16     13     23 
 
   Unlikely                    274    159     91      4      4      2      0    163     93      4      0      0    274     53    214    144     86 
                          C%    73     83     68     19     50     15      0     82     64     19      0      0    100     76     75     79     64 
 
   Undecided                     8      2      1      5      2      3      0      4      4      5      0      0      0      0      8      2      2 
                          C%     2      1      1     24     25     23      0      2      3     24      0      0      0      0      3      1      1 
 
   Refused                       2      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0      2 
                          C%     1      0      2      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 171

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q14. Is John McCain too old to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                          76     48      8     14      2      3      6     50     11     14      7     10     53     76      0     45     23 
                          C%    19     25      6     31     25     23     22     25      8     29     24     17     19    100      0     24     15 
 
   No                          308    138    117     31      4     10     21    142    127     34     20     45    214      0    308    136    126 
                          C%    77     72     88     69     50     77     78     71     87     71     69     75     78      0    100     72     82 
 
   Undecided                    12      3      6      0      2      0      0      5      6      0      2      3      5      0      0      5      4 
                          C%     3      2      5      0     25      0      0      3      4      0      7      5      2      0      0      3      3 
 
   Refused                       4      2      2      0      0      0      0      2      2      0      0      2      2      0      0      2      0 
                          C%     1      1      2      0      0      0      0      1      1      0      0      3      1      0      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 172

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q15. Does Mitt Romney say what he thinks or what voters want to hear? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   What he thinks              188    137     36     10      2      2      5    139     38     10     14     23    144     45    136    188      0 
                          C%    47     72     27     22     25     15     19     70     26     21     48     38     53     59     44    100      0 
 
   What voters want to         153     29     76     26      2      8     18     31     84     29     14     31     86     23    126      0    153 
   hear                   C%    38     15     57     58     25     62     67     16     58     60     48     52     31     30     41      0    100 
 
   Undecided                    55     23     19      9      4      3      4     27     22      9      1      6     40      8     44      0      0 
                          C%    14     12     14     20     50     23     15     14     15     19      3     10     15     11     14      0      0 
 
   Refused                       4      2      2      0      0      0      0      2      2      0      0      0      4      0      2      0      0 
                          C%     1      1      2      0      0      0      0      1      1      0      0      0      1      0      1      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 173

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q16. Is John McCain a real Republican? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         226     72    116     29      4      8     17     76    124     30     25     36    142     23    195     97     99 
                          C%    57     38     87     64     50     62     63     38     85     63     86     60     52     30     63     52     65 
 
   No                          129     94      9      9      4      3      6     98     12     11      4     10    108     41     84     75     33 
                          C%    32     49      7     20     50     23     22     49      8     23     14     17     39     54     27     40     22 
 
   Undecided                    42     22      8      7      0      2      4     22     10      7      0     14     21     12     26     13     21 
                          C%    11     12      6     16      0     15     15     11      7     15      0     23      8     16      8      7     14 
 
   Refused                       3      3      0      0      0      0      0      3      0      0      0      0      3      0      3      3      0 
                          C%     1      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      1      0      1      2      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 174

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q17. Does Mitt Romney have enough foreign policy experience to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         195    142     31     12      4      2      7    146     33     13     14     20    152     44    145    133     39 
                          C%    49     74     23     27     50     15     26     73     23     27     48     33     55     58     47     71     25 
 
   No                          158     38     81     24      4      9     12     42     90     24     13     26    100     24    126     43     90 
                          C%    40     20     61     53     50     69     44     21     62     50     45     43     36     32     41     23     59 
 
   Undecided                    45     11     19      9      0      2      8     11     21     11      2     14     20      8     37     12     24 
                          C%    11      6     14     20      0     15     30      6     14     23      7     23      7     11     12      6     16 
 
   Refused                       2      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0      0      0      0 
                          C%     1      0      2      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 175

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q18. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       93      4     74      9      0      3      6      4     77      9     11     13     63     10     81     21     58 
                          C%    23      2     56     20      0     23     22      2     53     19     38     22     23     13     26     11     38 
 
   Romney                      246    180     30     25      8      7     12    188     37     26     16     35    176     54    186    157     55 
                          C%    62     94     23     56    100     54     44     94     25     54     55     58     64     71     60     84     36 
 
   Undecided                    28      4     15      6      0      3      4      4     18      6      2      5     16      7     17      6     13 
                          C%     7      2     11     13      0     23     15      2     12     13      7      8      6      9      6      3      8 
 
   Refused                       4      2      2      0      0      0      0      2      2      0      0      2      0      0      0      2      2 
                          C%     1      1      2      0      0      0      0      1      1      0      0      3      0      0      0      1      1 
 
   Both                          7      1      6      0      0      0      0      1      6      0      0      2      5      0      7      1      4 
                          C%     2      1      5      0      0      0      0      1      4      0      0      3      2      0      2      1      3 
 
   Neither                      22      0      6      5      0      0      5      0      6      7      0      3     14      5     17      1     21 
                          C%     6      0      5     11      0      0     19      0      4     15      0      5      5      7      6      1     14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 176

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q19. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      172     32    102     27      4     10     14     36    112     28     13     34    104     25    142     55     93 
                          C%    43     17     77     60     50     77     52     18     77     58     45     57     38     33     46     29     61 
 
   Romney                      144    125     11      5      2      0      3    127     11      5     11      8    121     36    101    108     17 
                          C%    36     65      8     11     25      0     11     64      8     10     38     13     44     47     33     57     11 
 
   Undecided                    36     12     13      7      2      3      4     14     16      7      5      7     18      8     24     13     13 
                          C%     9      6     10     16     25     23     15      7     11     15     17     12      7     11      8      7      8 
 
   Both                         29     16      5      3      0      0      5     16      5      5      0      8     16      4     25     11     16 
                          C%     7      8      4      7      0      0     19      8      3     10      0     13      6      5      8      6     10 
 
   Neither                      19      6      2      3      0      0      1      6      2      3      0      3     15      3     16      1     14 
                          C%     5      3      2      7      0      0      4      3      1      6      0      5      5      4      5      1      9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 177

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q20. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE:Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      105      4     84     11      0      4      8      4     88     11     13     13     71     12     90     24     63 
                          C%    26      2     63     24      0     31     30      2     60     23     45     22     26     16     29     13     41 
 
   Romney                      202    162     12     18      6      4     11    168     16     21     11     21    153     47    150    138     39 
                          C%    51     85      9     40     75     31     41     84     11     44     38     35     56     62     49     73     25 
 
   Undecided                    49     13     26      7      0      3      4     13     29      7      2     14     26      8     35     18     27 
                          C%    12      7     20     16      0     23     15      7     20     15      7     23      9     11     11     10     18 
 
   Refused                       3      0      1      0      2      0      0      2      1      0      0      0      3      0      1      1      0 
                          C%     1      0      1      0     25      0      0      1      1      0      0      0      1      0      0      1      0 
 
   Both                         18      6      8      4      0      2      2      6     10      4      0      7      8      4     14      3      8 
                          C%     5      3      6      9      0     15      7      3      7      8      0     12      3      5      5      2      5 
 
   Neither                      23      6      2      5      0      0      2      6      2      5      3      5     13      5     18      4     16 
                          C%     6      3      2     11      0      0      7      3      1     10     10      8      5      7      6      2     10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 178

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q21. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       98      1     82     12      0      7      6      1     89     13      9     15     66      9     87     20     64 
                          C%    25      1     62     27      0     54     22      1     61     27     31     25     24     12     28     11     42 
 
   Romney                      194    163     14      9      4      2      5    167     16      9     13     17    156     47    140    133     32 
                          C%    49     85     11     20     50     15     19     84     11     19     45     28     57     62     45     71     21 
 
   Undecided                    41      9     16      8      0      2      9      9     18     10      3     14     14      5     33     15     21 
                          C%    10      5     12     18      0     15     33      5     12     21     10     23      5      7     11      8     14 
 
   Refused                       4      0      4      0      0      0      0      0      4      0      2      0      0      0      2      0      4 
                          C%     1      0      3      0      0      0      0      0      3      0      7      0      0      0      1      0      3 
 
   Both                         11      3      5      3      0      0      3      3      5      3      0      4      4      0     11      7      2 
                          C%     3      2      4      7      0      0     11      2      3      6      0      7      1      0      4      4      1 
 
   Neither                      52     15     12     13      4      2      4     19     14     13      2     10     34     15     35     13     30 
                          C%    13      8      9     29     50     15     15     10     10     27      7     17     12     20     11      7     20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 179

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                 143     78     48      7      4      2      4     82     50      8     10     14    114     23    115     79     45 
                          C%    36     41     36     16     50     15     15     41     34     17     34     23     42     30     37     42     29 
 
   Wrong track                 204     82     71     33      2      9     22     84     80     35     17     39    125     44    155     81     95 
                          C%    51     43     53     73     25     69     81     42     55     73     59     65     46     58     50     43     62 
 
   Undecided                    49     29     12      5      2      2      1     31     14      5      2      7     33      9     36     26     11 
                          C%    12     15      9     11     25     15      4     16     10     10      7     12     12     12     12     14      7 
 
   Refused                       4      2      2      0      0      0      0      2      2      0      0      0      2      0      2      2      2 
                          C%     1      1      2      0      0      0      0      1      1      0      0      0      1      0      1      1      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 180

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         248    140     67     19      6      7      9    146     74     20     18     33    182     45    193    132     73 
                          C%    62     73     50     42     75     54     33     73     51     42     62     55     66     59     63     70     48 
 
   No                          126     38     54     26      2      6     18     40     60     28     11     25     70     24    100     41     70 
                          C%    32     20     41     58     25     46     67     20     41     58     38     42     26     32     32     22     46 
 
   Undecided                    24     13     10      0      0      0      0     13     10      0      0      2     22      7     15     15      8 
                          C%     6      7      8      0      0      0      0      7      7      0      0      3      8      9      5      8      5 
 
   Refused                       2      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0      2 
                          C%     1      0      2      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 181

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              83     43     21     11      2      4      7     45     25     11      5     14     55     29     50     41     32 
                          C%    21     23     16     24     25     31     26     23     17     23     17     23     20     38     16     22     21 
 
   Barack Obama                 70     21     30     11      2      5      3     23     35     11      8     20     38     18     46     20     40 
                          C%    18     11     23     24     25     38     11     12     24     23     28     33     14     24     15     11     26 
 
   Mitt Romney                  69     58      6      3      0      1      3     58      7      5      7      5     54     14     52     48      8 
                          C%    17     30      5      7      0      8     11     29      5     10     24      8     20     18     17     26      5 
 
   John McCain                 114     40     55      8      2      2      5     42     57      9      6     14     86      7    106     51     47 
                          C%    29     21     41     18     25     15     19     21     39     19     21     23     31      9     34     27     31 
 
   Other                         1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      1      0      0      1 
                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      1 
 
   Undecied                     57     26     19     12      2      1      9     28     20     12      3      7     36      7     50     25     22 
                          C%    14     14     14     27     25      8     33     14     14     25     10     12     13      9     16     13     14 
 
   Refused                       6      3      2      0      0      0      0      3      2      0      0      0      4      0      4      3      3 
                          C%     2      2      2      0      0      0      0      2      1      0      0      0      1      0      1      2      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 182

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         240    105     84     34      2     11     20    107     95     35     16     44    155     45    186    110     94 
                          C%    60     55     63     76     25     85     74     54     65     73     55     73     57     59     60     59     61 
 
   No                           88     52     25      5      4      0      1     56     25      5      8     10     66     25     60     55     25 
                          C%    22     27     19     11     50      0      4     28     17     10     28     17     24     33     19     29     16 
 
   Undecided                    71     34     23      6      2      2      6     36     25      8      5      6     52      6     61     23     33 
                          C%    18     18     17     13     25     15     22     18     17     17     17     10     19      8     20     12     22 
 
   Refused                       1      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0      1      0      1 
                          C%     0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 183

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              153     54     61     22      2      9     11     56     70     24     21     28     91     28    122     65     73 
                          C%    38     28     46     49     25     69     41     28     48     50     72     47     33     37     40     35     48 
 
   Concerned                    92     45     33      8      0      3      5     45     36      8      6      8     72     16     72     45     35 
                          C%    23     24     25     18      0     23     19     23     25     17     21     13     26     21     23     24     23 
 
   Unconcerned                 141     83     35     14      6      1     10     89     36     15      2     22    102     31    105     71     38 
                          C%    35     43     26     31     75      8     37     45     25     31      7     37     37     41     34     38     25 
 
   Not sure                     14      9      4      1      0      0      1      9      4      1      0      2      9      1      9      7      7 
                          C%     4      5      3      2      0      0      4      5      3      2      0      3      3      1      3      4      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 184

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              208     84     78     30      0      9     23     84     87     32     22     26    133     39    159     92     94 
                          C%    52     44     59     67      0     69     85     42     60     67     76     43     49     51     52     49     61 
 
   Favor                        97     45     31     12      8      3      1     53     34     12      6     21     66     20     75     37     33 
                          C%    24     24     23     27    100     23      4     27     23     25     21     35     24     26     24     20     22 
 
   Oppose                       39     26     10      1      0      1      1     26     11      2      1      5     31      6     33     25     11 
                          C%    10     14      8      2      0      8      4     13      8      4      3      8     11      8     11     13      7 
 
   Strongly oppose              36     23      8      2      0      0      2     23      8      2      0      7     27      5     29     24      8 
                          C%     9     12      6      4      0      0      7     12      5      4      0     12     10      7      9     13      5 
 
   Not sure                     20     13      6      0      0      0      0     13      6      0      0      1     17      6     12     10      7 
                          C%     5      7      5      0      0      0      0      7      4      0      0      2      6      8      4      5      5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 185

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              143     50     62     21      0      9     10     50     71     21     13     29     88     27    112     60     64 
                          C%    36     26     47     47      0     69     37     25     49     44     45     48     32     36     36     32     42 
 
   Favor                        90     47     29      3      0      1      4     47     30      5     12      9     63     16     69     41     33 
                          C%    23     25     22      7      0      8     15     24     21     10     41     15     23     21     22     22     22 
 
   Oppose                       67     36     22      5      4      2      2     40     24      6      1     11     51     10     52     36     23 
                          C%    17     19     17     11     50     15      7     20     16     13      3     18     19     13     17     19     15 
 
   Strongly oppose              67     41     13     10      4      1      5     45     14     10      3      9     47     15     50     34     23 
                          C%    17     21     10     22     50      8     19     23     10     21     10     15     17     20     16     18     15 
 
   Not sure                     33     17      7      6      0      0      6     17      7      6      0      2     25      8     25     17     10 
                          C%     8      9      5     13      0      0     22      9      5     13      0      3      9     11      8      9      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 186

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                     6      1      3      0      0      0      0      1      3      0      1      1      4      0      6      0      6 
                          C%     2      1      2      0      0      0      0      1      2      0      3      2      1      0      2      0      4 
 
   26-35 YRS                    26     14      7      3      0      2      0     14      9      3      2      3     21      7     19     12     11 
                          C%     7      7      5      7      0     15      0      7      6      6      7      5      8      9      6      6      7 
 
   36-45 YRS                    91     43     34     10      2      0      8     45     34     10      4     12     63     23     63     39     41 
                          C%    23     23     26     22     25      0     30     23     23     21     14     20     23     30     20     21     27 
 
   46-55 YRS                   122     51     50     10      2      4      6     53     54     10     15     25     76     14     99     57     48 
                          C%    31     27     38     22     25     31     22     27     37     21     52     42     28     18     32     30     31 
 
   56-65 YRS                    89     50     14     14      4      3      8     54     17     16      4     14     61     22     67     43     30 
                          C%    22     26     11     31     50     23     30     27     12     33     14     23     22     29     22     23     20 
 
   OVER 65 YRS                  63     29     25      8      0      4      5     29     29      9      3      4     48     10     51     35     17 
                          C%    16     15     19     18      0     31     19     15     20     19     10      7     18     13     17     19     11 
 
   REFUSED                       3      3      0      0      0      0      0      3      0      0      0      1      1      0      3      2      0 
                          C%     1      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0      0      1      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 187

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 2 ============================================================ 
                                                                                                                                     ROMNEY SAYS 
                                                                                                  LIKELY TO CHANGE                   -------------- 
                                    VOTE FOR PRESIDENT  VOTE FOR PRESIDENT   VOTE FOR PRESIDENT   MIND BEFORE TUESDAY   MCCAIN             Voters 
                                   -------------------- -------------------- -------------------- --------------------  TOO OLD             want 
                                   Mitt   John          Mitt   John          Mitt   John                 Some-  Un-    ------------- He     to 
                            Total  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec  Romney McCain Undec   Very  what   likely  Yes     No   thinks hear 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    191    133     45      8     13     27    199    146     48     29     60    274     76    308    188    153 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       381    184    129     39      6     13     23    190    142     42     28     58    264     70    295    181    145 
                          C%    95     96     97     87     75    100     85     95     97     88     97     97     96     92     96     96     95 
 
   Black                         2      1      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      1      2      0      0      2 
                          C%     1      1      0      0      0      0      0      1      0      0      3      0      0      3      0      0      1 
 
   Asian                         3      1      2      0      0      0      0      1      2      0      0      0      3      1      2      3      0 
                          C%     1      1      2      0      0      0      0      1      1      0      0      0      1      1      1      2      0 
 
   Hispanic/Latino               2      0      0      2      0      0      2      0      0      2      0      0      0      2      0      0      2 
                          C%     1      0      0      4      0      0      7      0      0      4      0      0      0      3      0      0      1 
 
   Other                         8      3      1      3      2      0      1      5      1      3      0      2      3      1      7      2      2 
                          C%     2      2      1      7     25      0      4      3      1      6      0      3      1      1      2      1      1 
 
   Refused                       4      2      1      1      0      0      1      2      1      1      0      0      3      0      4      2      2 
                          C%     1      1      1      2      0      0      4      1      1      2      0      0      1      0      1      1      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 188

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               82     40     34     31     37     24     44     34     21     27     38     22     35     30     42 
                          C%    21     18     26     16     23     26     18     20     15     26     19     22     18     21     21 
 
   NE                          155    112     28     84     53     46     85     74     59     52     67     46     70     54     84 
                          C%    39     50     22     43     34     49     35     43     41     50     33     47     36     38     41 
 
   Suffolk                      18     11      4      8      7      3     12      8      4      2     12      3      9      6     10 
                          C%     5      5      3      4      4      3      5      5      3      2      6      3      5      4      5 
 
   SE Mass/Cape                145     63     63     72     61     20    105     56     60     24     85     27     80     53     68 
                          C%    36     28     49     37     39     22     43     33     42     23     42     28     41     37     33 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 189

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        209    120     66    106     76     45    130     94     76     53    113     51     99     83     98 
                          C%    52     53     51     54     48     48     53     55     53     50     56     52     51     58     48 
 
   Female                      191    106     63     89     82     48    116     78     68     52     89     47     95     60    106 
                          C%    48     47     49     46     52     52     47     45     47     50     44     48     49     42     52 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 190

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 366    210    113    178    146     84    227    162    130     96    184     90    177    137    182 
                          C%    92     93     88     91     92     90     92     94     90     91     91     92     91     96     89 
 
   Somewhat likely              34     16     16     17     12      9     19     10     14      9     18      8     17      6     22 
                          C%     9      7     12      9      8     10      8      6     10      9      9      8      9      4     11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 191

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          393    224    124    192    154     93    239    169    142    105    197     96    189    138    204 
   Tuesday, Super Tuesday C%    98     99     96     98     97    100     97     98     99    100     98     98     97     97    100 
 
   Next week                     7      2      5      3      4      0      7      3      2      0      5      2      5      5      0 
                          C%     2      1      4      2      3      0      3      2      1      0      2      2      3      3      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 192

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                  309    174    104    155    116     72    181    126    110     80    152     76    145    109    165 
                          C%    77     77     81     79     73     77     74     73     76     76     75     78     75     76     81 
 
   Unenrolled/Ind               91     52     25     40     42     21     65     46     34     25     50     22     49     34     39 
                          C%    23     23     19     21     27     23     26     27     24     24     25     22     25     24     19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 193

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        91     52     25     40     42     21     65     46     34     25     50     22     49     34     39 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                   91     52     25     40     42     21     65     46     34     25     50     22     49     34     39 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 194

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12. Here are the remaining 4 candidates in the order that they appear on your ballot: John McCain, Mike Huckabee, Mitt Romney, and Ron Paul.For whom will you vote or 
   toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                 133    116      9     31     81     74     30    102     11     84     12     82     14     48     71 
                          C%    33     51      7     16     51     80     12     59      8     80      6     84      7     34     35 
 
   Mike Huckabee                16      6      6      6      7      5      7      7      2      3      5      1      6      7      8 
                          C%     4      3      5      3      4      5      3      4      1      3      2      1      3      5      4 
 
   Mitt Romney                 191     72     94    142     38      4    180     32    125      4    162      1    163     78     82 
                          C%    48     32     73     73     24      4     73     19     87      4     80      1     84     55     40 
 
   Ron Paul                      9      2      7      3      5      1      1      2      1      2      2      1      0      0      7 
                          C%     2      1      5      2      3      1      0      1      1      2      1      1      0      0      3 
 
   Undecided                    45     29      9     12     24      9     25     27      5     11     18     12      9      7     33 
                          C%    11     13      7      6     15     10     10     16      3     10      9     12      5      5     16 
 
   Refused                       6      1      4      1      3      0      3      2      0      1      3      1      2      3      3 
                          C%     2      0      3      1      2      0      1      1      0      1      1      1      1      2      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 195

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday, if you had to pick one of the four today - McCain, Huckabee, Romney, or Paul - who would 
   it be? 
   BASE: Undecided Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        51     30     13     13     27      9     28     29      5     12     21     13     11     10     36 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                  13      8      3      2      9      3      7     10      0      4      4      7      2      2      9 
                          C%    25     27     23     15     33     33     25     34      0     33     19     54     18     20     25 
 
   Mike Huckabee                 1      1      0      0      0      0      1      1      0      0      0      0      0      0      1 
                          C%     2      3      0      0      0      0      4      3      0      0      0      0      0      0      3 
 
   Mitt Romney                   8      4      4      4      4      0      8      4      2      0      6      0      4      4      2 
                          C%    16     13     31     31     15      0     29     14     40      0     29      0     36     40      6 
 
   Ron Paul                      2      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2 
                          C%     4      0      0      0      7      0      0      0      0      0      0      0      0      0      6 
 
   Undecided                    27     17      6      7     12      6     12     14      3      8     11      6      5      4     22 
                          C%    53     57     46     54     44     67     43     48     60     67     52     46     45     40     61 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 196

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q13. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Primary? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       373    209    123    188    146     87    234    158    141     97    191     92    189    139    182 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  29     25      4     14     13     11     16     13     11     13     11      9     13     10     17 
                          C%     8     12      3      7      9     13      7      8      8     13      6     10      7      7      9 
 
   Somewhat likely              60     36     10     20     26     13     35     34      8     13     21     15     17     14     39 
                          C%    16     17      8     11     18     15     15     22      6     13     11     16      9     10     21 
 
   Unlikely                    274    142    108    152    100     63    176    104    121     71    153     66    156    114    125 
                          C%    73     68     88     81     68     72     75     66     86     73     80     72     83     82     69 
 
   Undecided                     8      6      1      2      5      0      7      5      1      0      6      2      3      1      1 
                          C%     2      3      1      1      3      0      3      3      1      0      3      2      2      1      1 
 
   Refused                       2      0      0      0      2      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 197

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q14. Is John McCain too old to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                          76     23     41     44     24     10     54     25     36     12     47      9     47     23     44 
                          C%    19     10     32     23     15     11     22     15     25     11     23      9     24     16     22 
 
   No                          308    195     84    145    126     81    186    142    101     90    150     87    140    115    155 
                          C%    77     86     65     74     80     87     76     83     70     86     74     89     72     80     76 
 
   Undecided                    12      4      4      6      6      2      6      3      7      3      5      2      7      3      5 
                          C%     3      2      3      3      4      2      2      2      5      3      2      2      4      2      2 
 
   Refused                       4      4      0      0      2      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0 
                          C%     1      2      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 198

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q15. Does Mitt Romney say what he thinks or what voters want to hear? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   What he thinks              188     97     75    133     43     21    157     55    108     24    138     20    133     79     81 
                          C%    47     43     58     68     27     23     64     32     75     23     68     20     69     55     40 
 
   What voters want to         153     99     33     39     90     58     55     93     17     63     39     64     32     45     95 
   hear                   C%    38     44     26     20     57     62     22     54     12     60     19     65     16     31     47 
 
   Undecided                    55     26     21     21     25     14     32     24     17     18     23     14     27     19     28 
                          C%    14     12     16     11     16     15     13     14     12     17     11     14     14     13     14 
 
   Refused                       4      4      0      2      0      0      2      0      2      0      2      0      2      0      0 
                          C%     1      2      0      1      0      0      1      0      1      0      1      0      1      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 199

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q16. Is John McCain a real Republican? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         226    226      0     94    105     83    109    135     58     93     87     91     77     82    112 
                          C%    57    100      0     48     66     89     44     78     40     89     43     93     40     57     55 
 
   No                          129      0    129     79     39      6    107     28     66      8     91      5     94     47     72 
                          C%    32      0    100     41     25      6     43     16     46      8     45      5     48     33     35 
 
   Undecided                    42      0      0     19     14      4     27      9     17      4     21      2     20     14     20 
                          C%    11      0      0     10      9      4     11      5     12      4     10      2     10     10     10 
 
   Refused                       3      0      0      3      0      0      3      0      3      0      3      0      3      0      0 
                          C%     1      0      0      2      0      0      1      0      2      0      1      0      2      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 200

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q17. Does Mitt Romney have enough foreign policy experience to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         195     94     79    195      0     25    155     42    122     26    139     23    135     80     89 
                          C%    49     42     61    100      0     27     63     24     85     25     69     23     70     56     44 
 
   No                          158    105     39      0    158     56     72    104     18     66     46     59     47     45     93 
                          C%    40     46     30      0    100     60     29     60     13     63     23     60     24     31     46 
 
   Undecided                    45     25     11      0      0     12     19     26      4     13     17     16     12     18     22 
                          C%    11     11      9      0      0     13      8     15      3     12      8     16      6     13     11 
 
   Refused                       2      2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     1      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 201

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q18. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       93     83      6     25     56     93      0     82      5     74      7     75      4     29     57 
                          C%    23     37      5     13     35    100      0     48      3     70      3     77      2     20     28 
 
   Romney                      246    109    107    155     72      0    246     69    131     17    185     14    181     96    111 
                          C%    62     48     83     79     46      0    100     40     91     16     92     14     93     67     54 
 
   Undecided                    28     18      4      7     12      0      0     10      6      9      7      7      8      8     15 
                          C%     7      8      3      4      8      0      0      6      4      9      3      7      4      6      7 
 
   Refused                       4      2      0      0      4      0      0      4      0      0      0      0      0      2      0 
                          C%     1      1      0      0      3      0      0      2      0      0      0      0      0      1      0 
 
   Both                          7      5      2      3      3      0      0      2      1      2      0      1      1      3      4 
                          C%     2      2      2      2      2      0      0      1      1      2      0      1      1      2      2 
 
   Neither                      22      9     10      5     11      0      0      5      1      3      3      1      0      5     17 
                          C%     6      4      8      3      7      0      0      3      1      3      1      1      0      3      8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 202

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q19. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      172    135     28     42    104     82     69    172      0     92     43     90     42     51    100 
                          C%    43     60     22     22     66     88     28    100      0     88     21     92     22     36     49 
 
   Romney                      144     58     66    122     18      5    131      0    144      7    124      4    129     61     58 
                          C%    36     26     51     63     11      5     53      0    100      7     61      4     66     43     28 
 
   Undecided                    36     10     16     13     14      3     22      0      0      5     15      1     14     15     16 
                          C%     9      4     12      7      9      3      9      0      0      5      7      1      7     10      8 
 
   Both                         29     18      8     12     13      2     19      0      0      1     17      2      6     11     16 
                          C%     7      8      6      6      8      2      8      0      0      1      8      2      3      8      8 
 
   Neither                      19      5     11      6      9      1      5      0      0      0      3      1      3      5     14 
                          C%     5      2      9      3      6      1      2      0      0      0      1      1      2      3      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 203

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q20. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE:Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      105     93      8     26     66     74     17     92      7    105      0     79      8     31     69 
                          C%    26     41      6     13     42     80      7     53      5    100      0     81      4     22     34 
 
   Romney                      202     87     91    139     46      7    185     43    124      0    202      7    163     84     78 
                          C%    51     38     71     71     29      8     75     25     86      0    100      7     84     59     38 
 
   Undecided                    49     28      7     17     18      8     21     23     10      0      0     10     12     17     27 
                          C%    12     12      5      9     11      9      9     13      7      0      0     10      6     12     13 
 
   Refused                       3      1      2      0      3      0      2      0      0      0      0      0      2      2      1 
                          C%     1      0      2      0      2      0      1      0      0      0      0      0      1      1      0 
 
   Both                         18      7     11      5     13      0     14      6      3      0      0      0      5      5     10 
                          C%     5      3      9      3      8      0      6      3      2      0      0      0      3      3      5 
 
   Neither                      23     10     10      8     12      4      7      8      0      0      0      2      4      4     19 
                          C%     6      4      8      4      8      4      3      5      0      0      0      2      2      3      9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 204

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q21. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       98     91      5     23     59     75     14     90      4     79      7     98      0     30     61 
                          C%    25     40      4     12     37     81      6     52      3     75      3    100      0     21     30 
 
   Romney                      194     77     94    135     47      4    181     42    129      8    163      0    194     78     86 
                          C%    49     34     73     69     30      4     74     24     90      8     81      0    100     55     42 
 
   Undecided                    41     18     11     11     18      8     18     15      3     11     11      0      0     10     28 
                          C%    10      8      9      6     11      9      7      9      2     10      5      0      0      7     14 
 
   Refused                       4      2      0      2      2      0      2      2      0      2      0      0      0      2      0 
                          C%     1      1      0      1      1      0      1      1      0      2      0      0      0      1      0 
 
   Both                         11     10      1      5      4      1      7      2      0      0      4      0      0      6      3 
                          C%     3      4      1      3      3      1      3      1      0      0      2      0      0      4      1 
 
   Neither                      52     28     18     19     28      5     24     21      8      5     17      0      0     17     26 
                          C%    13     12     14     10     18      5     10     12      6      5      8      0      0     12     13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 205

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                 143     82     47     80     45     29     96     51     61     31     84     30     78    143      0 
                          C%    36     36     36     41     28     31     39     30     42     30     42     31     40    100      0 
 
   Wrong track                 204    112     72     89     93     57    111    100     58     69     78     61     86      0    204 
                          C%    51     50     56     46     59     61     45     58     40     66     39     62     44      0    100 
 
   Undecided                    49     32     10     24     18      7     37     19     23      5     38      7     28      0      0 
                          C%    12     14      8     12     11      8     15     11     16      5     19      7     14      0      0 
 
   Refused                       4      0      0      2      2      0      2      2      2      0      2      0      2      0      0 
                          C%     1      0      0      1      1      0      1      1      1      0      1      0      1      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 206

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         248    127     94    142     82     51    172     86    113     55    144     50    138    114    105 
                          C%    62     56     73     73     52     55     70     50     78     52     71     51     71     80     51 
 
   No                          126     85     29     43     62     36     60     70     23     43     46     40     47     16     93 
                          C%    32     38     22     22     39     39     24     41     16     41     23     41     24     11     46 
 
   Undecided                    24     14      6     10     12      6     14     14      8      7     12      8      9     13      6 
                          C%     6      6      5      5      8      6      6      8      6      7      6      8      5      9      3 
 
   Refused                       2      0      0      0      2      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 207

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              83     39     34     34     40     21     55     41     27     21     46     19     44     20     52 
                          C%    21     17     26     17     25     23     22     24     19     20     23     19     23     14     25 
 
   Barack Obama                 70     46     13     29     32     18     32     32     16     21     24     20     23     23     40 
                          C%    18     20     10     15     20     19     13     19     11     20     12     20     12     16     20 
 
   Mitt Romney                  69     25     35     54      9      4     59      8     49      3     57      3     56     32     32 
                          C%    17     11     27     28      6      4     24      5     34      3     28      3     29     22     16 
 
   John McCain                 114     81     27     44     55     36     64     64     26     44     43     42     38     50     52 
                          C%    29     36     21     23     35     39     26     37     18     42     21     43     20     35     25 
 
   Other                         1      0      1      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0 
                          C%     0      0      1      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0 
 
   Undecied                     57     35     17     31     18     14     33     25     23     16     29     14     30     16     27 
                          C%    14     15     13     16     11     15     13     15     16     15     14     14     15     11     13 
 
   Refused                       6      0      2      3      3      0      3      2      3      0      3      0      3      1      1 
                          C%     2      0      2      2      2      0      1      1      2      0      1      0      2      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 208

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         240    142     75    109     98     59    142    110     84     68    113     62    112     85    133 
                          C%    60     63     58     56     62     63     58     64     58     65     56     63     58     59     65 
 
   No                           88     45     31     53     29     13     67     34     32     16     55     13     48     33     34 
                          C%    22     20     24     27     18     14     27     20     22     15     27     13     25     23     17 
 
   Undecided                    71     39     23     33     30     21     37     28     28     21     34     23     34     24     37 
                          C%    18     17     18     17     19     23     15     16     19     20     17     23     18     17     18 
 
   Refused                       1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 209

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              153    101     34     66     62     46     78     67     48     50     60     47     57     54     85 
                          C%    38     45     26     34     39     49     32     39     33     48     30     48     29     38     42 
 
   Concerned                    92     49     36     42     39     25     55     39     33     28     41     27     44     30     52 
                          C%    23     22     28     22     25     27     22     23     23     27     20     28     23     21     25 
 
   Unconcerned                 141     64     59     79     51     20    105     60     58     26     92     21     86     49     66 
                          C%    35     28     46     41     32     22     43     35     40     25     46     21     44     34     32 
 
   Not sure                     14     12      0      8      6      2      8      6      5      1      9      3      7     10      1 
                          C%     4      5      0      4      4      2      3      3      3      1      4      3      4      7      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 210

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              208    131     58     95     84     54    118     93     77     68     90     60     97     70    113 
                          C%    52     58     45     49     53     58     48     54     53     65     45     61     50     49     55 
 
   Favor                        97     52     32     41     43     23     62     39     28     25     51     23     41     25     60 
                          C%    24     23     25     21     27     25     25     23     19     24     25     23     21     17     29 
 
   Oppose                       39     15     16     27     10      6     30     15     20      5     25      5     24     17     12 
                          C%    10      7     12     14      6      6     12      9     14      5     12      5     12     12      6 
 
   Strongly oppose              36     18     15     21     14      6     23     16     11      5     21      6     19     19     15 
                          C%     9      8     12     11      9      6      9      9      8      5     10      6     10     13      7 
 
   Not sure                     20     10      8     11      7      4     13      9      8      2     15      4     13     12      4 
                          C%     5      4      6      6      4      4      5      5      6      2      7      4      7      8      2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 211

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              143     94     33     59     63     42     77     67     47     49     54     49     57     47     81 
                          C%    36     42     26     30     40     45     31     39     33     47     27     50     29     33     40 
 
   Favor                        90     55     26     44     35     23     54     32     32     26     47     22     46     20     56 
                          C%    23     24     20     23     22     25     22     19     22     25     23     22     24     14     27 
 
   Oppose                       67     27     31     33     25     12     46     32     22     12     39     11     38     27     29 
                          C%    17     12     24     17     16     13     19     19     15     11     19     11     20     19     14 
 
   Strongly oppose              67     33     28     45     21      9     46     27     32     12     43     10     36     33     24 
                          C%    17     15     22     23     13     10     19     16     22     11     21     10     19     23     12 
 
   Not sure                     33     17     11     14     14      7     23     14     11      6     19      6     17     16     14 
                          C%     8      8      9      7      9      8      9      8      8      6      9      6      9     11      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 212

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                     6      4      1      2      4      5      1      5      0      4      1      3      2      2      4 
                          C%     2      2      1      1      3      5      0      3      0      4      0      3      1      1      2 
 
   26-35 YRS                    26     17      7     18      4     10     15     14     11      9     14      8     14      7     14 
                          C%     7      8      5      9      3     11      6      8      8      9      7      8      7      5      7 
 
   36-45 YRS                    91     45     39     45     39     23     59     40     40     21     48     26     46     36     51 
                          C%    23     20     30     23     25     25     24     23     28     20     24     27     24     25     25 
 
   46-55 YRS                   122     77     34     51     52     30     65     56     35     36     57     31     53     44     57 
                          C%    31     34     26     26     33     32     26     33     24     34     28     32     27     31     28 
 
   56-65 YRS                    89     41     31     46     35     13     61     32     35     16     49      8     47     25     50 
                          C%    22     18     24     24     22     14     25     19     24     15     24      8     24     17     25 
 
   OVER 65 YRS                  63     41     16     31     23     12     42     24     22     19     30     22     29     28     27 
                          C%    16     18     12     16     15     13     17     14     15     18     15     22     15     20     13 
 
   REFUSED                       3      1      1      2      1      0      3      1      1      0      3      0      3      1      1 
                          C%     1      0      1      1      1      0      1      1      1      0      1      0      2      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 213

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ==================================================== BANNER 3 ========================================== 
 
                                                 ROMNEY HAS                                                              DIRECTION 
                                   MCCAIN A REAL FOREIGN       BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON BETTER JOB ON   OF U.S. 
                                   REPUBLICAN    POLICY EXP    THE ECONOMY   KEEP US SAFE  HEALTHCARE    IMPROVE LIFE  ------------- 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- Right  Wrong 
                            Total   Yes     No    Yes     No   McCain Romney McCain Romney McCain Romney McCain Romney track  track 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    226    129    195    158     93    246    172    144    105    202     98    194    143    204 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       381    213    124    180    154     87    236    160    139    100    194     93    185    137    194 
                          C%    95     94     96     92     97     94     96     93     97     95     96     95     95     96     95 
 
   Black                         2      0      2      0      2      2      0      2      0      1      0      1      1      0      2 
                          C%     1      0      2      0      1      2      0      1      0      1      0      1      1      0      1 
 
   Asian                         3      3      0      3      0      3      0      2      1      3      0      2      1      1      2 
                          C%     1      1      0      2      0      3      0      1      1      3      0      2      1      1      1 
 
   Hispanic/Latino               2      2      0      2      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      2 
                          C%     1      1      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      1 
 
   Other                         8      7      1      8      0      0      8      5      2      1      6      1      5      2      3 
                          C%     2      3      1      4      0      0      3      3      1      1      3      1      3      1      1 
 
   Refused                       4      1      2      2      2      1      2      1      2      0      2      1      2      3      1 
                          C%     1      0      2      1      1      1      1      1      1      0      1      1      1      2      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 214

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Worcester/West              82    48    29    23    12    20    11    16    41    19    22    39    19    23    51    23     5    35    22    20 
                          C%   21    19    23    28    17    18    16    28    17    22    31    25    21    16    25    24     7    24    24    15 
 
   NE                         155    86    59    34    26    37    29    26   103    30    22    64    32    50    80    38    28    67    27    48 
                          C%   39    35    47    41    37    32    42    46    43    34    31    42    35    35    38    39    37    47    30    36 
 
   Suffolk                     18    11     6     1     3     6     3     4    16     2     0    10     3     5    10     4     4     9     3     5 
                          C%    5     4     5     1     4     5     4     7     7     2     0     7     3     4     5     4     5     6     3     4 
 
   SE Mass/Cape               145   103    32    25    29    51    26    11    80    37    27    40    38    63    67    32    38    32    38    61 
                          C%   36    42    25    30    41    45    38    19    33    42    38    26    41    45    32    33    51    22    42    46 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 215

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Male                       209   141    58    44    33    68    36    24   122    55    32    68    49    82    98    55    44    63    42    87 
                          C%   52    57    46    53    47    60    52    42    51    63    45    44    53    58    47    57    59    44    47    65 
 
   Female                     191   107    68    39    37    46    33    33   118    33    39    85    43    59   110    42    31    80    48    47 
                          C%   48    43    54    47    53    40    48    58    49    38    55    56    47    42    53    43    41    56    53    35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 216

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                366   219   123    75    60   107    64    53   224    81    60   142    82   130   197    80    71   133    80   122 
                          C%   92    88    98    90    86    94    93    93    93    92    85    93    89    92    95    82    95    93    89    91 
 
   Somewhat likely             34    29     3     8    10     7     5     4    16     7    11    11    10    11    11    17     4    10    10    12 
                          C%    9    12     2    10    14     6     7     7     7     8    15     7    11     8     5    18     5     7    11     9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 217

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   February 5th, next         393   243   126    79    70   113    67    57   236    87    69   151    91   137   205    95    75   141    89   132 
   Tuesday, Super Tuesday C%   98    98   100    95   100    99    97   100    98    99    97    99    99    97    99    98   100    99    99    99 
 
   Next week                    7     5     0     4     0     1     2     0     4     1     2     2     1     4     3     2     0     2     1     2 
                          C%    2     2     0     5     0     1     3     0     2     1     3     1     1     3     1     2     0     1     1     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 218

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Republican                 309   193    99    69    63    78    57    38   186    67    55   117    78   104   160    82    53   109    72   103 
                          C%   77    78    79    83    90    68    83    67    78    76    77    76    85    74    77    85    71    76    80    77 
 
   Unenrolled/Ind              91    55    27    14     7    36    12    19    54    21    16    36    14    37    48    15    22    34    18    31 
                          C%   23    22    21    17    10    32    17    33    23    24    23    24    15    26    23    15    29    24    20    23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 219

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       91    55    27    14     7    36    12    19    54    21    16    36    14    37    48    15    22    34    18    31 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Republican                  91    55    27    14     7    36    12    19    54    21    16    36    14    37    48    15    22    34    18    31 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 220

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12. Here are the remaining 4 candidates in the order that they appear on your ballot: John McCain, Mike Huckabee, Mitt Romney, and Ron Paul.For whom will you vote or 
   toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                133    67    54    21    30    55     6    19    84    25    23    61    33    35    78    31    18    62    29    35 
                          C%   33    27    43    25    43    48     9    33    35    28    32    40    36    25    38    32    24    43    32    26 
 
   Mike Huckabee               16    13     2     2     5     8     0     0     9     5     2     9     4     3    10     4     1     7     5     1 
                          C%    4     5     2     2     7     7     0     0     4     6     3     6     4     2     5     4     1     5     6     1 
 
   Mitt Romney                191   140    38    43    21    40    58    26   105    52    34    54    45    83    84    45    49    50    47    77 
                          C%   48    56    30    52    30    35    84    46    44    59    48    35    49    59    40    46    65    35    52    57 
 
   Ron Paul                     9     5     4     4     2     2     0     0     6     1     2     4     2     3     3     3     3     2     4     3 
                          C%    2     2     3     5     3     2     0     0     3     1     3     3     2     2     1     3     4     1     4     2 
 
   Undecided                   45    19    26    11    11     8     3    12    34     5     6    22     8    14    30    12     3    21     3    15 
                          C%   11     8    21    13    16     7     4    21    14     6     8    14     9    10    14    12     4    15     3    11 
 
   Refused                      6     4     2     2     1     1     2     0     2     0     4     3     0     3     3     2     1     1     2     3 
                          C%    2     2     2     2     1     1     3     0     1     0     6     2     0     2     1     2     1     1     2     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 221

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday, if you had to pick one of the four today - McCain, Huckabee, Romney, or Paul - who would 
   it be? 
   BASE: Undecided Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                       51    23    28    13    12     9     5    12    36     5    10    25     8    17    33    14     4    22     5    18 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   John McCain                 13     7     6     4     5     2     1     1    11     0     2     9     3     1     9     3     1     9     1     3 
                          C%   25    30    21    31    42    22    20     8    31     0    20    36    38     6    27    21    25    41    20    17 
 
   Mike Huckabee                1     1     0     0     0     0     1     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0 
                          C%    2     4     0     0     0     0    20     0     3     0     0     4     0     0     3     0     0     5     0     0 
 
   Mitt Romney                  8     6     2     2     2     2     0     2     2     4     2     2     0     6     0     8     0     0     0     8 
                          C%   16    26     7    15    17    22     0    17     6    80    20     8     0    35     0    57     0     0     0    44 
 
   Ron Paul                     2     0     2     0     2     0     0     0     2     0     0     2     0     0     0     2     0     2     0     0 
                          C%    4     0     7     0    17     0     0     0     6     0     0     8     0     0     0    14     0     9     0     0 
 
   Undecided                   27     9    18     7     3     5     3     9    20     1     6    11     5    10    23     1     3    10     4     7 
                          C%   53    39    64    54    25    56    60    75    56    20    60    44    63    59    70     7    75    45    80    39 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 222

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q13. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Primary? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      373   239   108    76    67   109    66    48   220    87    65   142    87   131   185    96    72   133    86   127 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very likely                 29    18    11     5     8     6     7     3    16     8     5    21     6     2    22     6     1    13    12     4 
                          C%    8     8    10     7    12     6    11     6     7     9     8    15     7     2    12     6     1    10    14     3 
 
   Somewhat likely             60    33    25    14    20    14     5     7    44    10     6    28     8    22    26    21    12    29     9    20 
                          C%   16    14    23    18    30    13     8    15    20    11     9    20     9    17    14    22    17    22    10    16 
 
   Unlikely                   274   182    70    55    38    86    54    36   155    66    52    91    72   102   133    66    58    88    63    98 
                          C%   73    76    65    72    57    79    82    75    70    76    80    64    83    78    72    69    81    66    73    77 
 
   Undecided                    8     6     2     2     1     3     0     2     3     3     2     2     1     5     4     3     1     3     2     3 
                          C%    2     3     2     3     1     3     0     4     1     3     3     1     1     4     2     3     1     2     2     2 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 223

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q14. Is John McCain too old to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                         76    45    24    29    18     7    14     7    45    25     6    28    16    31    39    20    11    27    16    25 
                          C%   19    18    19    35    26     6    20    12    19    28     8    18    17    22    19    21    15    19    18    19 
 
   No                         308   193   100    50    46   106    52    50   186    60    61   122    72   105   159    75    62   112    69   102 
                          C%   77    78    79    60    66    93    75    88    78    68    86    80    78    74    76    77    83    78    77    76 
 
   Undecided                   12    10     0     4     2     1     3     0     7     3     2     1     4     5     8     2     0     2     5     5 
                          C%    3     4     0     5     3     1     4     0     3     3     3     1     4     4     4     2     0     1     6     4 
 
   Refused                      4     0     2     0     4     0     0     0     2     0     2     2     0     0     2     0     2     2     0     2 
                          C%    1     0     2     0     6     0     0     0     1     0     3     1     0     0     1     0     3     1     0     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 224

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q15. Does Mitt Romney say what he thinks or what voters want to hear? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   What he thinks             188   132    41    41    20    51    48    25   110    55    23    65    45    71    92    37    49    60    41    70 
                          C%   47    53    33    49    29    45    70    44    46    63    32    42    49    50    44    38    65    42    46    52 
 
   What voters want to        153    73    70    32    40    47     8    22    94    25    33    73    35    38    94    33    19    64    33    46 
   hear                   C%   38    29    56    39    57    41    12    39    39    28    46    48    38    27    45    34    25    45    37    34 
 
   Undecided                   55    43    11    10     8    16    13     8    32     8    15    11    12    32    18    27     7    15    16    18 
                          C%   14    17     9    12    11    14    19    14    13     9    21     7    13    23     9    28     9    10    18    13 
 
   Refused                      4     0     4     0     2     0     0     2     4     0     0     4     0     0     4     0     0     4     0     0 
                          C%    1     0     3     0     3     0     0     4     2     0     0     3     0     0     2     0     0     3     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 225

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q16. Is John McCain a real Republican? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        226   127    85    39    46    81    25    35   142    45    39   101    49    64   131    52    33    94    55    60 
                          C%   57    51    67    47    66    71    36    61    59    51    55    66    53    45    63    54    44    66    61    45 
 
   No                         129    94    29    34    13    27    35    17    75    31    23    34    36    59    58    32    31    33    26    59 
                          C%   32    38    23    41    19    24    51    30    31    35    32    22    39    42    28    33    41    23    29    44 
 
   Undecided                   42    25    11    10    11     6     9     4    21    12     8    18     7    15    17    12    11    16     8    13 
                          C%   11    10     9    12    16     5    13     7     9    14    11    12     8    11     8    12    15    11     9    10 
 
   Refused                      3     2     1     0     0     0     0     1     2     0     1     0     0     3     2     1     0     0     1     2 
                          C%    1     1     1     0     0     0     0     2     1     0     1     0     0     2     1     1     0     0     1     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 226

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q17. Does Mitt Romney have enough foreign policy experience to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        195   142    43    34    29    44    54    31   109    53    33    66    42    79    95    41    48    59    44    78 
                          C%   49    57    34    41    41    39    78    54    45    60    46    43    46    56    46    42    64    41    49    58 
 
   No                         158    82    62    40    32    55     9    18    98    29    30    62    39    51    84    43    24    63    35    46 
                          C%   40    33    49    48    46    48    13    32    41    33    42    41    42    36    40    44    32    44    39    34 
 
   Undecided                   45    24    19     9     7    15     6     8    31     6     8    23    11    11    27    13     3    19    11    10 
                          C%   11    10    15    11    10    13     9    14    13     7    11    15    12     8    13    13     4    13    12     7 
 
   Refused                      2     0     2     0     2     0     0     0     2     0     0     2     0     0     2     0     0     2     0     0 
                          C%    1     0     2     0     3     0     0     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 227

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q18. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   McCain                      93    51    36    21    18    36     4    14    59    13    21    46    25    20    54    23    12    42    23    21 
                          C%   23    21    29    25    26    32     6    25    25    15    30    30    27    14    26    24    16    29    26    16 
 
   Romney                     246   172    60    55    32    64    59    33   142    67    37    78    55   105   118    62    53    77    54    92 
                          C%   62    69    48    66    46    56    86    58    59    76    52    51    60    74    57    64    71    54    60    69 
 
   Undecided                   28    13    13     4     9     4     4     7    17     5     5    12     6    10    18     6     4    12     9     5 
                          C%    7     5    10     5    13     4     6    12     7     6     7     8     7     7     9     6     5     8    10     4 
 
   Refused                      4     0     0     0     2     0     0     0     2     0     2     0     0     0     0     0     2     0     0     4 
                          C%    1     0     0     0     3     0     0     0     1     0     3     0     0     0     0     0     3     0     0     3 
 
   Both                         7     4     3     0     1     4     0     2     4     1     2     3     2     2     3     2     2     2     0     5 
                          C%    2     2     2     0     1     4     0     4     2     1     3     2     2     1     1     2     3     1     0     4 
 
   Neither                     22     8    14     3     8     6     2     1    16     2     4    14     4     4    15     4     2    10     4     7 
                          C%    6     3    11     4    11     5     3     2     7     2     6     9     4     3     7     4     3     7     4     5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 228

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q19. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   McCain                     172    86    70    41    32    64     8    25   110    34    28    67    39    60    93    39    31    67    32    59 
                          C%   43    35    56    49    46    56    12    44    46    39    39    44    42    43    45    40    41    47    36    44 
 
   Romney                     144   113    23    27    16    26    49    23    84    32    28    48    33    58    77    28    31    47    32    54 
                          C%   36    46    18    33    23    23    71    40    35    36    39    31    36    41    37    29    41    33    36    40 
 
   Undecided                   36    20    15     8     9     5     7     7    19     8     8    17     8    11    19    10     7    12    12     9 
                          C%    9     8    12    10    13     4    10    12     8     9    11    11     9     8     9    10     9     8    13     7 
 
   Both                        29    18    10     4     8    11     4     2    13    11     5    12     8     6    12    12     3     8    10     7 
                          C%    7     7     8     5    11    10     6     4     5    13     7     8     9     4     6    12     4     6    11     5 
 
   Neither                     19    11     8     3     5     8     1     0    14     3     2     9     4     6     7     8     3     9     4     5 
                          C%    5     4     6     4     7     7     1     0     6     3     3     6     4     4     3     8     4     6     4     4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 229

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q20. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE:Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   McCain                     105    55    43    21    21    44     3    16    68    16    21    50    28    26    68    25    10    49    26    24 
                          C%   26    22    34    25    30    39     4    28    28    18    30    33    30    18    33    26    13    34    29    18 
 
   Romney                     202   144    46    46    24    43    57    29   113    55    34    60    41    92    90    51    46    54    47    82 
                          C%   51    58    37    55    34    38    83    51    47    63    48    39    45    65    43    53    61    38    52    61 
 
   Undecided                   49    24    18     5    16    12     6     8    33    10     5    23    13     9    31     4    12    22     7    15 
                          C%   12    10    14     6    23    11     9    14    14    11     7    15    14     6    15     4    16    15     8    11 
 
   Refused                      3     2     1     3     0     0     0     0     1     0     2     1     0     2     1     2     0     1     0     2 
                          C%    1     1     1     4     0     0     0     0     0     0     3     1     0     1     0     2     0     1     0     1 
 
   Both                        18    11     7     5     3     6     2     2     8     4     6     6     8     4     8     7     3     7     3     6 
                          C%    5     4     6     6     4     5     3     4     3     5     8     4     9     3     4     7     4     5     3     4 
 
   Neither                     23    12    11     3     6     9     1     2    17     3     3    13     2     8    10     8     4    10     7     5 
                          C%    6     5     9     4     9     8     1     4     7     3     4     8     2     6     5     8     5     7     8     4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 230

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q21. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   McCain                      98    50    40    19    20    42     3    14    62    13    23    47    27    21    60    23    11    49    22    21 
                          C%   25    20    32    23    29    37     4    25    26    15    32    31    29    15    29    24    15    34    24    16 
 
   Romney                     194   138    47    44    23    38    56    30   112    48    34    57    44    86    97    41    43    57    46    74 
                          C%   49    56    37    53    33    33    81    53    47    55    48    37    48    61    47    42    57    40    51    55 
 
   Undecided                   41    20    19    11    10    10     5     5    25     8     7    25     3    13    23    11     7    18    10     8 
                          C%   10     8    15    13    14     9     7     9    10     9    10    16     3     9    11    11     9    13    11     6 
 
   Refused                      4     0     2     0     2     0     0     0     2     2     0     2     0     0     2     0     0     0     2     2 
                          C%    1     0     2     0     3     0     0     0     1     2     0     1     0     0     1     0     0     0     2     1 
 
   Both                        11     8     3     0     1     8     2     0     6     3     2     4     6     1     6     3     2     4     1     4 
                          C%    3     3     2     0     1     7     3     0     3     3     3     3     7     1     3     3     3     3     1     3 
 
   Neither                     52    32    15     9    14    16     3     8    33    14     5    18    12    20    20    19    12    15     9    25 
                          C%   13    13    12    11    20    14     4    14    14    16     7    12    13    14    10    20    16    10    10    19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 231

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Right track                143   114    16    20    23    50    32    16    85    33    24    54    30    49    70    25    36    47    20    60 
                          C%   36    46    13    24    33    44    46    28    35    38    34    35    33    35    34    26    48    33    22    45 
 
   Wrong track                204   105    93    52    40    52    32    27   133    34    37    85    52    66   113    60    27    81    56    53 
                          C%   51    42    74    63    57    46    46    47    55    39    52    56    57    47    54    62    36    57    62    40 
 
   Undecided                   49    27    17    11     7    12     5    14    18    21    10    14    10    24    23    12    12    15    14    17 
                          C%   12    11    13    13    10    11     7    25     8    24    14     9    11    17    11    12    16    10    16    13 
 
   Refused                      4     2     0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     2     2     0     0     0     0     4 
                          C%    1     1     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 232

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        248   248     0    43    36    82    53    30   156    53    38    73    71    96   113    66    54    73    57    96 
                          C%   62   100     0    52    51    72    77    53    65    60    54    48    77    68    54    68    72    51    63    72 
 
   No                         126     0   126    36    30    29    12    18    73    27    26    72    17    35    84    30    11    64    31    25 
                          C%   32     0   100    43    43    25    17    32    30    31    37    47    18    25    40    31    15    45    34    19 
 
   Undecided                   24     0     0     4     4     3     4     9     9     8     7     8     4    10    11     1    10     6     2    11 
                          C%    6     0     0     5     6     3     6    16     4     9    10     5     4     7     5     1    13     4     2     8 
 
   Refused                      2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2 
                          C%    1     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 233

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Hillary Clinton             83    43    36    83     0     0     0     0    55    20     8    38    11    32    47    21    12    34     8    33 
                          C%   21    17    29   100     0     0     0     0    23    23    11    25    12    23    23    22    16    24     9    25 
 
   Barack Obama                70    36    30     0    70     0     0     0    39    18    12    31    18    18    36    26     8    24    22    22 
                          C%   18    15    24     0   100     0     0     0    16    20    17    20    20    13    17    27    11    17    24    16 
 
   Mitt Romney                 69    53    12     0     0     0    69     0    38    13    18    23    19    22    32    12    15    25    16    16 
                          C%   17    21    10     0     0     0   100     0    16    15    25    15    21    16    15    12    20    17    18    12 
 
   John McCain                114    82    29     0     0   114     0     0    69    28    17    43    29    40    55    29    26    39    28    39 
                          C%   29    33    23     0     0   100     0     0    29    32    24    28    32    28    26    30    35    27    31    29 
 
   Other                        1     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0 
                          C%    0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0 
 
   Undecied                    57    30    18     0     0     0     0    57    32     9    16    17    14    26    34     9    14    19    16    20 
                          C%   14    12    14     0     0     0     0   100    13    10    23    11    15    18    16     9    19    13    18    15 
 
   Refused                      6     3     1     0     0     0     0     0     6     0     0     1     1     2     4     0     0     2     0     4 
                          C%    2     1     1     0     0     0     0     0     3     0     0     1     1     1     2     0     0     1     0     3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 234

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Yes                        240   156    73    55    39    69    38    32   240     0     0   102    49    85   135    53    42    96    44    82 
                          C%   60    63    58    66    56    61    55    56   100     0     0    67    53    60    65    55    56    67    49    61 
 
   No                          88    53    27    20    18    28    13     9     0    88     0    23    18    42    30    31    22    16    26    36 
                          C%   22    21    21    24    26    25    19    16     0   100     0    15    20    30    14    32    29    11    29    27 
 
   Undecided                   71    38    26     8    12    17    18    16     0     0    71    28    25    13    43    13    10    31    20    15 
                          C%   18    15    21    10    17    15    26    28     0     0   100    18    27     9    21    13    13    22    22    11 
 
   Refused                      1     1     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0     1 
                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 235

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Very concerned             153    73    72    38    31    43    23    17   102    23    28   153     0     0   127    21     5   105    25    19 
                          C%   38    29    57    46    44    38    33    30    43    26    39   100     0     0    61    22     7    73    28    14 
 
   Concerned                   92    71    17    11    18    29    19    14    49    18    25     0    92     0    48    29    15    27    36    26 
                          C%   23    29    13    13    26    25    28    25    20    20    35     0   100     0    23    30    20    19    40    19 
 
   Unconcerned                141    96    35    32    18    40    22    26    85    42    13     0     0   141    33    45    53     9    29    85 
                          C%   35    39    28    39    26    35    32    46    35    48    18     0     0   100    16    46    71     6    32    63 
 
   Not sure                    14     8     2     2     3     2     5     0     4     5     5     0     0     0     0     2     2     2     0     4 
                          C%    4     3     2     2     4     2     7     0     2     6     7     0     0     0     0     2     3     1     0     3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 236

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Strongly favor             208   113    84    47    36    55    32    34   135    30    43   127    48    33   208     0     0   124    39    34 
                          C%   52    46    67    57    51    48    46    60    56    34    61    83    52    23   100     0     0    87    43    25 
 
   Favor                       97    66    30    21    26    29    12     9    53    31    13    21    29    45     0    97     0    16    46    34 
                          C%   24    27    24    25    37    25    17    16    22    35    18    14    32    32     0   100     0    11    51    25 
 
   Oppose                      39    31     5     4     6    15     8     6    18    15     5     3     8    28     0     0    39     1     1    34 
                          C%   10    13     4     5     9    13    12    11     8    17     7     2     9    20     0     0    52     1     1    25 
 
   Strongly oppose             36    23     6     8     2    11     7     8    24     7     5     2     7    25     0     0    36     1     4    30 
                          C%    9     9     5    10     3    10    10    14    10     8     7     1     8    18     0     0    48     1     4    22 
 
   Not sure                    20    15     1     3     0     4    10     0    10     5     5     0     0    10     0     0     0     1     0     2 
                          C%    5     6     1     4     0     4    14     0     4     6     7     0     0     7     0     0     0     1     0     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 237

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   Strongly favor             143    73    64    34    24    39    25    19    96    16    31   105    27     9   124    16     2   143     0     0 
                          C%   36    29    51    41    34    34    36    33    40    18    44    69    29     6    60    16     3   100     0     0 
 
   Favor                       90    57    31     8    22    28    16    16    44    26    20    25    36    29    39    46     5     0    90     0 
                          C%   23    23    25    10    31    25    23    28    18    30    28    16    39    21    19    47     7     0   100     0 
 
   Oppose                      67    44    17    19    16    16     4     8    39    20     7     8    19    38    21    22    22     0     0    67 
                          C%   17    18    13    23    23    14     6    14    16    23    10     5    21    27    10    23    29     0     0    50 
 
   Strongly oppose             67    52     8    14     6    23    12    12    43    16     8    11     7    47    13    12    42     0     0    67 
                          C%   17    21     6    17     9    20    17    21    18    18    11     7     8    33     6    12    56     0     0    50 
 
   Not sure                    33    22     6     8     2     8    12     2    18    10     5     4     3    18    11     1     4     0     0     0 
                          C%    8     9     5    10     3     7    17     4     8    11     7     3     3    13     5     1     5     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 238

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   18-25 YRS                    6     4     0     1     0     3     0     2     3     1     2     3     3     0     5     1     0     4     1     0 
                          C%    2     2     0     1     0     3     0     4     1     1     3     2     3     0     2     1     0     3     1     0 
 
   26-35 YRS                   26    18     7     7     3     9     4     3    19     3     4    12     2    11    14     4     7     8     2    13 
                          C%    7     7     6     8     4     8     6     5     8     3     6     8     2     8     7     4     9     6     2    10 
 
   36-45 YRS                   91    61    24    19    18    26    14    12    65    13    13    22    23    42    43    26    18    12    25    48 
                          C%   23    25    19    23    26    23    20    21    27    15    18    14    25    30    21    27    24     8    28    36 
 
   46-55 YRS                  122    78    39    25    29    33    14    19    62    31    29    46    32    42    61    33    24    54    26    36 
                          C%   31    31    31    30    41    29    20    33    26    35    41    30    35    30    29    34    32    38    29    27 
 
   56-65 YRS                   89    55    28    16    13    25    20    12    54    23    11    39    19    30    50    17    18    32    21    31 
                          C%   22    22    22    19    19    22    29    21    23    26    15    25    21    21    24    18    24    22    23    23 
 
   OVER 65 YRS                 63    31    26    15     7    17    17     7    36    15    12    30    12    15    34    14     8    32    14     5 
                          C%   16    13    21    18    10    15    25    12    15    17    17    20    13    11    16    14    11    22    16     4 
 
   REFUSED                      3     1     2     0     0     1     0     2     1     2     0     1     1     1     1     2     0     1     1     1 
                          C%    1     0     2     0     0     1     0     4     0     2     0     1     1     1     0     2     0     1     1     1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 239

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 4 ============================================================== 
                                                                                              TRANS FAT CONCERN RESTAURANTS DIS-  RESTAURANTS PHASE 
                                  BETT OFF                                  SUPPORT EMPLOYER  ----------------- CLOSE TRANS FAT   OUT TRANS FATS 
                                  THAN        WHO WILL BE NEXT PRESIDENT    PAY INTO IRA      Very              ----------------- ------------------- 
                                  8 YRS AGE   ----------------------------- OWNED BY WORKER   con-  Con-  Uncon Stron             Stron 
                                  ----------- Clin  O-    Mc-   Rom-        ----------------- cern  cern  -cern -gly        Op-   -gly        Op- 
                            Total  Yes   No   -ton  bama  Cain  ney   Undec  Yes   No   Undec -ed   -ed   -ed   Favor Favor pose  favor Favor pose 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
   Total                      400   248   126    83    70   114    69    57   240    88    71   153    92   141   208    97    75   143    90   134 
                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
   White                      381   236   119    82    64   106    68    54   229    85    67   147    87   134   200    91    70   139    83   126 
                          C%   95    95    94    99    91    93    99    95    95    97    94    96    95    95    96    94    93    97    92    94 
 
   Black                        2     0     2     0     1     1     0     0     1     0     1     2     0     0     2     0     0     0     2     0 
                          C%    1     0     2     0     1     1     0     0     0     0     1     1     0     0     1     0     0     0     2     0 
 
   Asian                        3     3     0     1     0     2     0     0     3     0     0     1     2     0     1     2     0     1     2     0 
                          C%    1     1     0     1     0     2     0     0     1     0     0     1     2     0     0     2     0     1     2     0 
 
   Hispanic/Latino              2     0     2     0     2     0     0     0     2     0     0     2     0     0     2     0     0     0     0     2 
                          C%    1     0     2     0     3     0     0     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0     1 
 
   Other                        8     6     2     0     2     3     1     2     5     3     0     1     1     5     3     4     1     3     2     3 
                          C%    2     2     2     0     3     3     1     4     2     3     0     1     1     4     1     4     1     2     2     2 
 
   Refused                      4     3     1     0     1     2     0     1     0     0     3     0     2     2     0     0     4     0     1     3 
                          C%    1     1     1     0     1     2     0     2     0     0     4     0     2     1     0     0     5     0     1     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 240

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Regions 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Worcester/West               82     15      9     22     22      4      8     42     40      0      0      0      0      0      0 
                          C%    21     19     20     20     22     19     19    100    100      0      0      0      0      0      0 
 
   NE                          155     32     14     42     41      7     18      0      0     81     74      0      0      0      0 
                          C%    39     41     31     39     40     33     43      0      0    100    100      0      0      0      0 
 
   Suffolk                      18      2      3      6      4      2      1      0      0      0      0     10      8      0      0 
                          C%     5      3      7      6      4     10      2      0      0      0      0    100    100      0      0 
 
   SE Mass/Cape                145     29     19     39     35      8     15      0      0      0      0      0      0     76     69 
                          C%    36     37     42     36     34     38     36      0      0      0      0      0      0    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 241

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Gender 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        209     78      0    109      0     21      0     42      0     81      0     10      0     76      0 
                          C%    52    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0 
 
   Female                      191      0     45      0    102      0     42      0     40      0     74      0      8      0     69 
                          C%    48      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 242

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S2. How likely are you to vote in the Massachusetts Presidential Preference Primary? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 366     69     35    101     97     21     40     36     37     76     69     10      7     70     61 
                          C%    92     88     78     93     95    100     95     86     93     94     93    100     88     92     88 
 
   Somewhat likely              34      9     10      8      5      0      2      6      3      5      5      0      1      6      8 
                          C%     9     12     22      7      5      0      5     14      8      6      7      0     13      8     12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 243

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S3. Can you tell me when the Presidential Primary will be held? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   February 5th, next          393     77     45    108    101     20     39     40     39     81     74     10      8     75     66 
   Tuesday, Super Tuesday C%    98     99    100     99     99     95     93     95     98    100    100    100    100     99     96 
 
   Next week                     7      1      0      1      1      1      3      2      1      0      0      0      0      1      3 
                          C%     2      1      0      1      1      5      7      5      3      0      0      0      0      1      4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 244

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S4. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                  309     62     33     83     73     18     38     33     34     67     59      4      3     60     49 
                          C%    77     79     73     76     72     86     90     79     85     83     80     40     38     79     71 
 
   Unenrolled/Ind               91     16     12     26     29      3      4      9      6     14     15      6      5     16     20 
                          C%    23     21     27     24     28     14     10     21     15     17     20     60     63     21     29 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 245

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   S5. Although you are registered Unenrolled or Independent, which of the two party primaries - Democrat or Republican - do you think you might select when casting your 
   vote for President next Tuesday? 
   BASE: Unenrolled or Independent 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        91     16     12     26     29      3      4      9      6     14     15      6      5     16     20 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Republican                   91     16     12     26     29      3      4      9      6     14     15      6      5     16     20 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 246

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12. Here are the remaining 4 candidates in the order that they appear on your ballot: John McCain, Mike Huckabee, Mitt Romney, and Ron Paul.For whom will you vote or 
   toward whom would you LEAN at this time? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                 133     28     16     38     26     10     15     14     11     40     30      1      2     21     14 
                          C%    33     36     36     35     25     48     36     33     28     49     41     10     25     28     20 
 
   Mike Huckabee                16      0      6      6      4      0      0      3      5      0      1      2      1      1      3 
                          C%     4      0     13      6      4      0      0      7     13      0      1     20     13      1      4 
 
   Mitt Romney                 191     42     16     50     51     10     19     18     16     31     35      3      1     51     36 
                          C%    48     54     36     46     50     48     45     43     40     38     47     30     13     67     52 
 
   Ron Paul                      9      1      1      2      5      0      0      2      1      1      0      0      1      0      4 
                          C%     2      1      2      2      5      0      0      5      3      1      0      0     13      0      6 
 
   Undecided                    45      7      6     11     13      0      8      3      4      9      8      4      3      2     12 
                          C%    11      9     13     10     13      0     19      7     10     11     11     40     38      3     17 
 
   Refused                       6      0      0      2      3      1      0      2      3      0      0      0      0      1      0 
                          C%     2      0      0      2      3      5      0      5      8      0      0      0      0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 247

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q12A. You said earlier that you were very/somewhat likely to vote on Tuesday, if you had to pick one of the four today - McCain, Huckabee, Romney, or Paul - who would 
   it be? 
   BASE: Undecided Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                        51      7      6     13     16      1      8      5      7      9      8      4      3      3     12 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   John McCain                  13      2      0      3      4      0      4      0      1      5      3      0      0      0      4 
                          C%    25     29      0     23     25      0     50      0     14     56     38      0      0      0     33 
 
   Mike Huckabee                 1      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     2     14      0      0      0      0      0     20      0      0      0      0      0      0      0 
 
   Mitt Romney                   8      2      0      3      3      0      0      3      1      0      0      0      0      2      2 
                          C%    16     29      0     23     19      0      0     60     14      0      0      0      0     67     17 
 
   Ron Paul                      2      0      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0 
                          C%     4      0      0      0     13      0      0      0      0      0     25      0      0      0      0 
 
   Undecided                    27      2      6      7      7      1      4      1      5      4      3      4      3      1      6 
                          C%    53     29    100     54     44    100     50     20     71     44     38    100    100     33     50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 248

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q13. Now, how likely are you to change your mind about your choice before the Primary? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       373     76     39    102     95     20     38     41     35     77     71      6      5     75     63 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                  29      3      4      8     11      1      2      4      2      6     14      0      0      2      1 
                          C%     8      4     10      8     12      5      5     10      6      8     20      0      0      3      2 
 
   Somewhat likely              60     11      5     22     17      3      1      7      7     18     13      2      0      9      4 
                          C%    16     14     13     22     18     15      3     17     20     23     18     33      0     12      6 
 
   Unlikely                    274     58     30     72     65     16     32     29     25     51     44      4      5     63     53 
                          C%    73     76     77     71     68     80     84     71     71     66     62     67    100     84     84 
 
   Undecided                     8      2      0      0      2      0      3      1      1      0      0      0      0      1      5 
                          C%     2      3      0      0      2      0      8      2      3      0      0      0      0      1      8 
 
   Refused                       2      2      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0 
                          C%     1      3      0      0      0      0      0      0      0      3      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 249

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q14. Is John McCain too old to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                          76     22      8     16     20      2      8     10     10     11     13      2      1     17     12 
                          C%    19     28     18     15     20     10     19     24     25     14     18     20     13     22     17 
 
   No                          308     53     35     87     79     19     32     31     29     67     55      8      7     54     57 
                          C%    77     68     78     80     77     90     76     74     73     83     74     80     88     71     83 
 
   Undecided                    12      3      2      4      3      0      0      1      1      3      4      0      0      3      0 
                          C%     3      4      4      4      3      0      0      2      3      4      5      0      0      4      0 
 
   Refused                       4      0      0      2      0      0      2      0      0      0      2      0      0      2      0 
                          C%     1      0      0      2      0      0      5      0      0      0      3      0      0      3      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 250

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q15. Does Mitt Romney say what he thinks or what voters want to hear? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   What he thinks              188     36     15     55     45     10     25     17     14     40     36      3      2     42     34 
                          C%    47     46     33     50     44     48     60     40     35     49     49     30     25     55     49 
 
   What voters want to         153     33     25     40     38      8      9     20     19     32     26      5      5     24     22 
   hear                   C%    38     42     56     37     37     38     21     48     48     40     35     50     63     32     32 
 
   Undecided                    55      9      5     14     17      3      6      5      7      9      8      2      1     10     13 
                          C%    14     12     11     13     17     14     14     12     18     11     11     20     13     13     19 
 
   Refused                       4      0      0      0      2      0      2      0      0      0      4      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      2      0      5      0      0      0      5      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 251

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q16. Is John McCain a real Republican? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         226     40     26     67     51     13     28     19     21     63     49      7      4     31     32 
                          C%    57     51     58     61     50     62     67     45     53     78     66     70     50     41     46 
 
   No                          129     30     17     30     35      5     11     22     12     12     16      1      3     31     32 
                          C%    32     38     38     28     34     24     26     52     30     15     22     10     38     41     46 
 
   Undecided                    42      8      2     10     16      3      2      1      7      6      8      2      1     12      5 
                          C%    11     10      4      9     16     14      5      2     18      7     11     20     13     16      7 
 
   Refused                       3      0      0      2      0      0      1      0      0      0      1      0      0      2      0 
                          C%     1      0      0      2      0      0      2      0      0      0      1      0      0      3      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 252

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q17. Does Mitt Romney have enough foreign policy experience to be President? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         195     47     18     46     51     12     19     18     13     42     42      5      3     41     31 
                          C%    49     60     40     42     50     57     45     43     33     52     57     50     38     54     45 
 
   No                          158     24     23     45     42      7     16     18     19     27     26      3      4     28     33 
                          C%    40     31     51     41     41     33     38     43     48     33     35     30     50     37     48 
 
   Undecided                    45      7      4     18      9      2      5      6      8     12      4      2      1      7      5 
                          C%    11      9      9     17      9     10     12     14     20     15      5     20     13      9      7 
 
   Refused                       2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      0      0      5      0      0      0      3      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 253

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q18. Which candidate would do a better job on ... The Economy? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       93     17     21     22     21      6      6      9     15     27     19      1      2      8     12 
                          C%    23     22     47     20     21     29     14     21     38     33     26     10     25     11     17 
 
   Romney                      246     52     23     65     61     12     30     26     18     42     43      7      5     55     50 
                          C%    62     67     51     60     60     57     71     62     45     52     58     70     63     72     72 
 
   Undecided                    28      4      1      8      8      1      6      1      4      4      9      0      0      8      2 
                          C%     7      5      2      7      8      5     14      2     10      5     12      0      0     11      3 
 
   Refused                       4      2      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0 
                          C%     1      3      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      3      0 
 
   Both                          7      0      0      5      1      1      0      1      0      4      1      0      0      1      0 
                          C%     2      0      0      5      1      5      0      2      0      5      1      0      0      1      0 
 
   Neither                      22      3      0      7     11      1      0      5      3      2      2      2      1      2      5 
                          C%     6      4      0      6     11      5      0     12      8      2      3     20     13      3      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 254

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q19. Which candidate would do a better job on ... Keeping us safe? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      172     34     25     50     38      9     15     16     18     46     28      3      5     29     27 
                          C%    43     44     56     46     37     43     36     38     45     57     38     30     63     38     39 
 
   Romney                      144     36     15     34     36      6     16     12      9     27     32      4      0     33     27 
                          C%    36     46     33     31     35     29     38     29     23     33     43     40      0     43     39 
 
   Undecided                    36      5      0      9     12      1      8      8      6      0      9      1      1      6      5 
                          C%     9      6      0      8     12      5     19     19     15      0     12     10     13      8      7 
 
   Both                         29      2      5     11      5      3      3      3      4      7      3      2      1      4      5 
                          C%     7      3     11     10      5     14      7      7     10      9      4     20     13      5      7 
 
   Neither                      19      1      0      5     11      2      0      3      3      1      2      0      1      4      5 
                          C%     5      1      0      5     11     10      0      7      8      1      3      0     13      5      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 255

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q20. Which candidate would do a better job on ... Healthcare? 
   BASE:Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                      105     17     17     29     23      7     12     12     15     29     23      1      1     11     13 
                          C%    26     22     38     27     23     33     29     29     38     36     31     10     13     14     19 
 
   Romney                      202     48     15     56     50      8     22     22     16     33     34      7      5     51     34 
                          C%    51     62     33     51     49     38     52     52     40     41     46     70     63     67     49 
 
   Undecided                    49     11      4     14     11      3      6      1      2     13     10      2      0     12      9 
                          C%    12     14      9     13     11     14     14      2      5     16     14     20      0     16     13 
 
   Refused                       3      0      0      1      2      0      0      1      2      0      0      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      1      2      0      0      2      5      0      0      0      0      0      0 
 
   Both                         18      1      4      6      4      1      2      2      1      6      2      0      0      0      7 
                          C%     5      1      9      6      4      5      5      5      3      7      3      0      0      0     10 
 
   Neither                      23      1      5      3     12      2      0      4      4      0      5      0      2      2      6 
                          C%     6      1     11      3     12     10      0     10     10      0      7      0     25      3      9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 256

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q21. Which candidate would do a better job on ... Improving my life? 
   BASE: Republicans 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   McCain                       98     21     16     21     18      9     13      9     13     28     18      1      2     13     14 
                          C%    25     27     36     19     18     43     31     21     33     35     24     10     25     17     20 
 
   Romney                      194     43     19     47     53      8     21     18     17     30     40      5      4     46     34 
                          C%    49     55     42     43     52     38     50     43     43     37     54     50     50     61     49 
 
   Undecided                    41      4      4     13     15      1      4      5      7      5     11      2      0      6      5 
                          C%    10      5      9     12     15      5     10     12     18      6     15     20      0      8      7 
 
   Refused                       4      2      0      2      0      0      0      2      0      2      0      0      0      0      0 
                          C%     1      3      0      2      0      0      0      5      0      2      0      0      0      0      0 
 
   Both                         11      0      0      6      2      1      2      2      0      5      0      0      1      0      3 
                          C%     3      0      0      6      2      5      5      5      0      6      0      0     13      0      4 
 
   Neither                      52      8      6     20     14      2      2      6      3     11      5      2      1     11     13 
                          C%    13     10     13     18     14     10      5     14      8     14      7     20     13     14     19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 257

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q22. Do you believe the United States is going in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right track                 143     32     13     41     28     10     18     17     13     30     24      5      1     31     22 
                          C%    36     41     29     38     27     48     43     40     33     37     32     50     13     41     32 
 
   Wrong track                 204     39     30     48     59     10     17     20     22     42     42      5      5     31     37 
                          C%    51     50     67     44     58     48     40     48     55     52     57     50     63     41     54 
 
   Undecided                    49      5      2     18     15      1      7      5      5      7      8      0      2     12     10 
                          C%    12      6      4     17     15      5     17     12     13      9     11      0     25     16     14 
 
   Refused                       4      2      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0 
                          C%     1      3      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      3      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 258

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q23. Are you better off than you were eight years ago? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         248     56     27     70     63     14     17     30     18     49     37      7      4     55     48 
                          C%    62     72     60     64     62     67     40     71     45     60     50     70     50     72     70 
 
   No                          126     19     12     34     33      5     21     11     18     28     31      3      3     16     16 
                          C%    32     24     27     31     32     24     50     26     45     35     42     30     38     21     23 
 
   Undecided                    24      1      6      5      6      2      4      1      4      2      6      0      1      5      5 
                          C%     6      1     13      5      6     10     10      2     10      2      8      0     13      7      7 
 
   Refused                       2      2      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0 
                          C%     1      3      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 259

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q24. Regardless of whom you currently support, who do you believe will be the next President of the United States (considering candidates from both parties)? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              83     19      8     22     19      3     12     10     13     16     18      0      1     18      7 
                          C%    21     24     18     20     19     14     29     24     33     20     24      0     13     24     10 
 
   Barack Obama                 70     11     10     21     21      1      6      6      6     10     16      2      1     15     14 
                          C%    18     14     22     19     21      5     14     14     15     12     22     20     13     20     20 
 
   Mitt Romney                  69     13      5     17     17      6     11      5      6     15     14      1      2     15     11 
                          C%    17     17     11     16     17     29     26     12     15     19     19     10     25     20     16 
 
   John McCain                 114     27     11     31     27      9      8     13      7     26     11      5      1     24     27 
                          C%    29     35     24     28     26     43     19     31     18     32     15     50     13     32     39 
 
   Other                         1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1 
 
   Undecied                     57      6     11     16     15      2      5      8      8     12     14      2      2      2      9 
                          C%    14      8     24     15     15     10     12     19     20     15     19     20     25      3     13 
 
   Refused                       6      2      0      2      2      0      0      0      0      2      1      0      1      2      0 
                          C%     2      3      0      2      2      0      0      0      0      2      1      0     13      3      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 260

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q25. Would you support having the employers pay into an individual account that is owned by the worker and would be used if they are unemployed, or it could grow to 
   help with that worker's retirement if they are not unemployed? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         240     57     30     55     61     10     26     21     20     51     52     10      6     40     40 
                          C%    60     73     67     50     60     48     62     50     50     63     70    100     75     53     58 
 
   No                           88     13      4     32     22      9      6     12      7     19     11      0      2     24     13 
                          C%    22     17      9     29     22     43     14     29     18     23     15      0     25     32     19 
 
   Undecided                    71      8     11     22     18      2     10      9     13     11     11      0      0     12     15 
                          C%    18     10     24     20     18     10     24     21     33     14     15      0      0     16     22 
 
   Refused                       1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 261

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q26. Artificial trans fat comes from partially hydrogenated oil and promotes heart disease. How concerned are you about the presence of artificial trans fat in 
   restaurant food? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very concerned              153     21     16     41     44      6     24     16     23     27     37      8      2     17     23 
                          C%    38     27     36     38     43     29     57     38     58     33     50     80     25     22     33 
 
   Concerned                    92     14     14     30     21      4      8     10      9     19     13      1      2     19     19 
                          C%    23     18     31     28     21     19     19     24     23     23     18     10     25     25     28 
 
   Unconcerned                 141     38     15     35     37      9      6     16      7     28     22      1      4     37     26 
                          C%    35     49     33     32     36     43     14     38     18     35     30     10     50     49     38 
 
   Not sure                     14      5      0      3      0      2      4      0      1      7      2      0      0      3      1 
                          C%     4      6      0      3      0     10     10      0      3      9      3      0      0      4      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 262

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q27. Should restaurants that use artificial trans fat be required to disclose that fact on menus? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              208     35     27     56     55      7     27     25     26     36     44      6      4     31     36 
                          C%    52     45     60     51     54     33     64     60     65     44     59     60     50     41     52 
 
   Favor                        97     20     11     28     22      6      8     11     12     21     17      2      2     21     11 
                          C%    24     26     24     26     22     29     19     26     30     26     23     20     25     28     16 
 
   Oppose                       39      7      5     12     10      4      1      2      0      9      5      1      1     11     10 
                          C%    10      9     11     11     10     19      2      5      0     11      7     10     13     14     14 
 
   Strongly oppose              36     11      2      9     11      1      2      2      1      8      6      1      1     10      7 
                          C%     9     14      4      8     11      5      5      5      3     10      8     10     13     13     10 
 
   Not sure                     20      5      0      4      4      3      4      2      1      7      2      0      0      3      5 
                          C%     5      6      0      4      4     14     10      5      3      9      3      0      0      4      7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 263

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q28. Massachusetts is considering a bill that would require restaurants to phase out their use of artificial trans fat. Do you: 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Strongly favor              143     15      9     41     45      7     25     14     21     28     39      7      2     14     18 
                          C%    36     19     20     38     44     33     60     33     53     35     53     70     25     18     26 
 
   Favor                        90     11     17     25     22      6      8     10     12     11     16      1      2     20     18 
                          C%    23     14     38     23     22     29     19     24     30     14     22     10     25     26     26 
 
   Oppose                       67     20      7     25     10      3      1      9      5     19      4      0      1     21      8 
                          C%    17     26     16     23     10     14      2     21     13     23      5      0     13     28     12 
 
   Strongly oppose              67     25      9     13     19      0      1      5      1     14     11      2      2     17     15 
                          C%    17     32     20     12     19      0      2     12      3     17     15     20     25     22     22 
 
   Not sure                     33      7      3      5      6      5      7      4      1      9      4      0      1      4     10 
                          C%     8      9      7      5      6     24     17     10      3     11      5      0     13      5     14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 264

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q29. What is your age category? 
 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25 YRS                     6      2      4      0      0      0      0      1      1      1      3      0      0      0      0 
                          C%     2      3      9      0      0      0      0      2      3      1      4      0      0      0      0 
 
   26-35 YRS                    26     20      6      0      0      0      0      3      2     10      1      0      0      7      3 
                          C%     7     26     13      0      0      0      0      7      5     12      1      0      0      9      4 
 
   36-45 YRS                    91     56     35      0      0      0      0     11      6     21     10      2      3     22     16 
                          C%    23     72     78      0      0      0      0     26     15     26     14     20     38     29     23 
 
   46-55 YRS                   122      0      0     65     57      0      0     13     12     23     30      2      4     27     11 
                          C%    31      0      0     60     56      0      0     31     30     28     41     20     50     36     16 
 
   56-65 YRS                    89      0      0     44     45      0      0      9     10     19     11      4      0     12     24 
                          C%    22      0      0     40     44      0      0     21     25     23     15     40      0     16     35 
 
   OVER 65 YRS                  63      0      0      0      0     21     42      4      8      7     18      2      1      8     15 
                          C%    16      0      0      0      0    100    100     10     20      9     24     20     13     11     22 
 
   REFUSED                       3      0      0      0      0      0      0      1      1      0      1      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      0      0      0      2      3      0      1      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPRC              Likely Massachusetts Voters 265

   7NEWS/SUFFOLK UNIVERSITY PRESIDENTIAL PREFERENCE                                                                                                             2008/02/03 
   Q30. Are you? 
 
    REPUBLICANS 
 
                            ================================================= BANNER 5 ============================================= 
 
 
 
                                       18-45         46-65      OVER 65      WORCESTER/W     NORTHEAST      SUFFOLK    SE MASS/CAPE 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female Male   Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     78     45    109    102     21     42     42     40     81     74     10      8     76     69 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       381     76     42    107     93     21     39     40     37     81     70      8      8     76     61 
                          C%    95     97     93     98     91    100     93     95     93    100     95     80    100    100     88 
 
   Black                         2      0      2      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1 
                          C%     1      0      4      0      0      0      0      0      3      0      0      0      0      0      1 
 
   Asian                         3      0      0      0      2      0      1      0      1      0      2      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      2      0      2      0      3      0      3      0      0      0      0 
 
   Hispanic/Latino               2      2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0 
                          C%     1      3      0      0      0      0      0      0      0      0      0     20      0      0      0 
 
   Other                         8      0      1      2      4      0      1      2      1      0      2      0      0      0      3 
                          C%     2      0      2      2      4      0      2      5      3      0      3      0      0      0      4 
 
   Refused                       4      0      0      0      3      0      1      0      0      0      0      0      0      0      4 
                          C%     1      0      0      0      3      0      2      0      0      0      0      0      0      0      6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


